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Voyage au Brésil, abrégé SUl' la
trad. de Vogeli par Belin-De Launa)",
avec 4 gravo et I carte. peq. volume

Acevedo ProL em la TTnil'ersidade cart. 3$
Compram-se livros e blb[[othecas a dinheiro -,---

A. A. C. - Impressões de uma via-
gem do Parà ao Recife passando por
S. Miguel e Teneriffe, gl'. br. velho, 4~
pago de duas col., Rio 1879 3$

Abastecimento d'agua á cidade do Rio
Janeiro, memoria sobre este assumpto,
gr. V. cart. um pouco velho e bichada,
132 pag., Rio 1873 . 2$500

Abbeville (P. C. d') - Historia dos
Padres Capuchinhos na ilh.a do Mara-
nhão, trad. e annotada pelá Dl'. C. A.
Marque.-. Maranhão, 1874. 462 pag., boa
enc., falta as pago do rosto até xv da
introducção que~estão substituidas por
papel branco para notas, ou recopiar,
raro 15$

Abilio Borges - Travepsia e explo-
ração, do continente Africano por Ca-
pello e I vens, 1884-1885, de Mossane-
des a Quilimane, gr. v. br., 48 pago 1$200

Abilio Marques - Interesses da Co-
lonia Portugueza na Provincia de São
Paulo, br. 96 pag., S. Paulo, 1881 1$200

Abrolhos - Exploração dos Abro-
lhos. Def'reto de 19 outubro 1870. Ba-
hia, 1878, br., 7 pago 1$500

Abreu Lima - Compendio da Histo-
ria do Brasil, 2 gr. \'s,' enc.) Rio, 1813,
rum 1~

Academia Bra1.ileira de letras. Bole-
tim lI. Maio 1901, br., 76 pago 1$~00

AClldemico do Sul (O) - Periodico
scientifico, critico e litterario, publ. duas
vozes por mez, red. D. Dias Ribeiro de
Almeida, do n. 1 março, ao n. 8 julho
de 1857. S. Paulo, br., de grande for-
mato apa:rado muito rente 6$

Acatamento á Opinião Publica pelo
Desembargador J. A. de Magalhães
Castro, presidente da segunda sessão
do Jury, Rio, 1873, br., 22 pago 0,800

Aeção de Indemnisação -- Comarca
de E. Santo do Pinhal, autor Laurindo
Marques ré a camara municipal. rasões
finaes pelo advogado F. de Campos
Andrade Junior, v, br., 48 pag., Cam·
pinas, 1900 1$

Aceioli - Corographia Paraense ou
descripção fisica, historica e política da
provincia do Gram-Para por Ignacio
Acciolí de Cerqueira e Silva. Bahia,
1833, gr. v., 347 pag .• (texto bastante
bichado em uma encadernação nova),
raro 15$

de' Montevideo. Economia política y fi,
naIlzas, extracto deI curso dictado em
la Universidad. :\10ntevideo, 1903, gr.,
br., 340 pago 3$500

- Contribucion ai estudio de la his'
taria ecoIlomica y financiera de la Re·
publica Oriental deI Uruguay. Monte-
video, 1903, 2 gr. V., br., 471 e 562
pago 10$

Acre - Ver Thaumaturgo de Aze·
vedo.

Acre (O) - O Direito da Bolivia do·
cumentos para julgar a questão., gr. v.
ene., 218 pag., l~io, 1900 3$500

Adolpho Lutz (Dr.) - A Opilação ou
Hypocuria IntertropicaI, e sua origem
gr. br., 140 pag., Rio, 1888 3$

Adherbal de Carvalho - O Natura.
lismo no Brazi!. Maranhão, 1894,
br. 1$800

- A Poesia e a Arte no ponto de
vista philosopbieo. Rio, 1891, gr., vo1.
br., um pouco velho, 296 pago í!$500

Affonso Celso - A Esquadra e a op·
posição parlamentar. Rio, 1868, br. 92
pago B '500

Oito annos de parlamento. v.
316 pago Rio 1901 3$

Minha Filha v. br. esgotado 4$

Vultos e factos br. 1$500
Um invejado 2 vs, br. velho 2$

Notas e Ficções br. 1$500
Contradictas monarc. br. 1$200
Giovanina (romance) br. velho 1$

cart.

o imperador no exilio, brochado'
velho 1$500

- Lupe br. velbo

Affonso Celso Junior
nantes, 1877-78, S. 1'aulo
paginas

3$
Télas Son-
1879 br. 92

3$

Agassiz - Voyage au Brésil. 'l'ra-
dacção do inglez por Vogeli gr. v.
enc. 532 pago Paris 1869 nombreuses
gravures et cartes. rare 20$
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Bibliotheca Americana
Al(assig - Contributions, to the Na- Carvalho, Sciencia das finanças e COIl-

tural history of the TJ.-S. of America. taoilidade do Estado. - Oliveira Ri'
First Monograph. in t11eeparts.-I essay beiro, O Socialismo. - -clpiano Pinto
on classification. _o. II Nort American de ::'ouza, Privilegio mobiliario dos se'
Testudinata. --- III Embryology of the nllorios á segurança da renda e outras
turrlhe; With thirty four plates. Vol. I tllese dos drs. P. de .n.ssumpção B. Ma·
Boston 1857 grande vol. enc. ligeira- cllado, Porchat, Candido Motta, Villa·
mente bichado, 452 pago não contendo boim etc. etc .. grosso volum'1Í 16$
a terceira parte mencionada no titulo Alcindo Guanabara - A Presidencia
nem as planches 12$ Campos Sanes. Politica e finanças, 1898,

Aimard (Gustavo) - Bresil Nouveau 1902, gr. V., 518 pago Rio, 1902, boa
nouvelle êdition illustré Dar Besnier enc. 7
gr. v. c;ut. défraichi. 260 paginas, Alcides Lima _ Historia Popular do
Paris 18tí8 4$;500 Rio Grande do 8ul. Rio, 1882, enc. 222

Aimé.Martin - Lettres édifiantes et pag., peq. estragos de traças na capa 3$
e\lrieuses concernant I'Asie, I' Af, íque - O mesmo br. 2$
et ]'Amerique avec quelques relations Alencar (C. J. de) _. A propriedade
nouvelles des missions et 'des notes pref. do cons o Ribas, enc. 5~
géographiques et historiques, Paris
1840, 2 gr. vols. 20$ Alexandre Goes '.- O Resgate do pa-

Albert de Carvalho __ Lettre SUl' l'Em- pel·moeda e as reformas bancaria, OI"
çamentaria e monetaria. S. Paulo, 1899,

pire au Bresil gr. br. 34 paginas, OI'. 120 pago 1$200
Paris 1b75 1$200 Alfandega de S. Paulo '.. Rio, 18n6.

- Imperio e Renublica Dictatorial, Reunião de artigos sobre o conflicto
boa enc. 260 pago Rio 1891 - 3$500 creadu pelo poder executivo com a

Comp. de Docas, 69 pag-inas. 1$
- O mesmo br. 2$ ... A Companhia Dócas de Santos e
Alberto Pimentel - Um contempora- a .\lfandega de S. Paulo. 1896. 2 vaI.

neo do Infante D. Henrique V. br. brocho 3$
162 pago Porto 1894 r$500 .._ C. Docas de Santos, Obras de Me-

- O Descobrimento do Brasil TO- lhoramento do Porto de Santos. Rio,
mance original v. velho 312 paginas, 1892, broco 1$500
Lisboa 1895 1$::00 ... Inst. Especiaes para o serviço in-

Alberto Salles _ Estudo critico sobre terno da Alfandega de S. Paulo, fo·
lheto 0$500

disciplina e organisação partidaria,
(Conferencia, Compinas 1888) brocha- A Alfandega de S. Paulo e a Compa-
do 27 pago 1$ nhia Docas de Santos. Relatorio apre-

sentado ao ministro da fazenda dr. Ro-
- Catechismo republicano brocha- drigues Alves pelo director das Rendas

·do I. 500, enc. 2~500 do Thesouro federal Cavalcanti de AI-
- Victoria Republicana, S. Paulo buquerque. Rio, 1896, ;:;1'. vol. br. 231

1885, peq. br. 73 pago 2$ pago 3$
- A Patria Paulista, Campinas 1887 Alfaltd~as do Itllllerio --- Decreto, re-

br. 300,pag. 3$ gulamentos, Modelos, das Alfandegas e
mesas de rendas, tabellas etc. Rio de

- Ensaio sobre a moderna concep-, Janeiro, 1836·1844. Reunião de diversas
ção do direito, S. Paulo. 1885 br. 267 publ. sobre estes assumptos, encad., ve-
paginas 3$500 lho e um pouco bichado 3$500

- Politica Republicana, Rio 1882, Alfredo Ellis --- Discursos pronuncia-
gr. v. br. 537 pag, 8$ o mesmo en- dos sobre as Docas de Santos, v. br.,
cadernado 10$ 106 pag., Rio, 1906. 1§500

Alberto de Souza - Brasil·Paraguai. Alfredo Ellis (Dr.) .. - Esboço oiogra-
A proposito da restituição dos trophéos, phico )lor Libero Braga, 1.0 vol., São
v., cart., 162 pag., 1899 2$ I Paulo, 1894, br., 10,1 pago 1$

Alcantara Machado - A EmbriaO'uez I Alfredo Pujol --- Floriano Peixoto,
e a respoDRabilidade criminal - S~uza discurso proferido na sessão solemne do

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados
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Bernardino de Campo> na Camaro Fe-
deral, discursos proferidos pelos auto-
re;>,gr. br. 184 pago Rio 1905 1$

ALVARO REIS - O clamor das pe-
dras, sermão pronunciado no Templo
Presbiteriano do Rio de Janeiro, gr.
br. 46 pago S. Paulo 1895 1$

ALVES NOGUEIRA - La-Plata·Sta'
aten. Rio 1865, 15 pago em allemão, UO
mesmo - De Amel'icanarum Gentium,
origine illustranda eommelltariol'um.
Rio 1865, 10 pago rarrissimo, os dois
folhetos enc. juncto • 12$

AMADOR COBRA - EElboços Demo-
craticos, Bento Gonçalves, Theophilo
Ot.toni, Sylveil'a Lopes etc. etc. br.
241 pago prefacio 7 pago por Campos
Salles, falta a folha do rosto 2$

Amancio Ramos Freire - Prospecto
para formação da compfmhia the Ari,
nos Riyer Rubber anel Mining Com-
pany extratora da borracha e outros
prod. vegetaes e mineraes, gr. Y. br.
36 pago S. Paulo 1904 1$'200

Amaral - Indicador da legislação
militar em vigor no exercito do Impe-
rio do Brazil, 2.a edição 1872, 3 tomos
encad. em 4 gr. V. 20$

Amaro Cavalcanti - Noticia histoJ'ica
dos serviços, instituições e estabeleci-
mentos pertencentes ao ministerio da
Justiça e (lo interiore. Rio 1898. gr.
V. õr. a folha do rosto um pouco estra-
gada 5$

Amazona e P.ll'á - A Amazonia; As
Provincias do Parà e Amazonas e o
governo central do Brazil pelo Barão
de M. Lisboa 1883, enc. 125 pago le'

. vemente picado 3$
Almanack do -CorreIO da Europa',

4.0 anno 1885, gr. V. cart. 64 pago Rio Amazonas - Ver Jacql1e!l Ouriquesj
1885 1$ José Verissimo, Tapajós, Luiz Dolzani.

. ., Americo Brazlliense - Biographia pe-
A~melda (J. V: de) - ~at~·la. LIvro lo Dl'. CArlos VilIaiva. S. Paulo 1904,

de~lcado a mOCIdade brazllelra. gr. v. br. 17 pago (extrahida da rev. do InsL
cal t. 330 pago S. Paulo 2$ hist. de S. Paulo) com retrato 1$

ALMEIDA NOGUEIRA - Ensaios ... 'd' . S P I 1873 b Arnerico Braslhense - Os programmas
JUrI ICOSe SOCHIes. . au o ,r. d t' 1 2 uI' 2GO138 a 1$-00 os par ICos e o . mperH", gr. V. .)

p g. ;) pago S. Paulo 1878, br. 4$ enc. (;$
ALMEIDA NOGUEIRA - A Acade- .' . . - .

mia de S. Paulo. Tradições e Reminis- ~merlco.Brazl~l:.nsc ~ !-'lçoes de IJ1S-
cencias, Estudantes Estudantões Estu- torla Patrla, ~dlçao orlgll1al, 254 pago
dantad<', 6 vols. pubI. br. novoS. São S. Paulo 1876 (boa enc. nova) ~'1t
Paulo 1907-1908 24$ - O mesmo velho :)$

Vendem-se separados os vols. a 4$ - A mesma obra segunda edicão
cada vaI. br. publ. por José Maria. Lisboa, gr. v.

ALVARO DE CÂRVAT~HO e JE' enc. 375 pago S. Paulo 1877 12$
sumo CARDOSO - A deíesa do Dl" Americo Brazlliense - Cartas Politicas

Compra-se livros e bibliothccas a dinheiro

Theatrü de ::::l. Jose em 18H5, gl'., br., 16
pag., S. Paulo, 1895 1$

Alfredo Yarella-As oligarchias no Bra-
zi!. Ataque á do Paraná, Rio, 1903, br.
295 pago 2$

__, Riogrande do Sul. Descripção phy-
sica, historica e economica (vol- I) 1897
gr. v. br., 507 pago 6$

Algumas notas Geneologicas _.- Livro
de Familia Portugal·Hespanha·Flandres-
Brabante. BRAZIL S. Paulo-Maranhão,
seculos XVI·XIX, pelo dr.· João Meu'-
aos de Almeida. S. Paulo, 1886, gr. v.
br., 497 pago eElg. ~ 12$

Alipio Telles ---JIomenagem a Silveira
Martins, gr. v., 446 pago Rio, 1902, boa
enc. 4$500

Alistamento eleitoral UOl\lunicipio da
Capital S. Paulo, 1901, br., 189 pago 1$

___ido ido do anno 1890 com o decreto
de 8 de fevereiro do mesmo anno, br.,
235 pago 2$500

AlIaim (Emile) --o Rio de Janeiro.
QueJques dllllnées SUl' la Capitale et
SUl' l'administration du Brésil, V. br,
324 pag., Paris, 1886 1$500

Almanach da provincia de S. Paulo
para 1873 organisado e publicado por
Ant. J. B. de Lunê e P. Delfino da
Fonceca, 566 pago Anne.xos ao mesmo
186 pago Supplemento ido 180 pago Os
3 reunidos em 1 gr. v., cart. levemente
bichado. (Impo.rtante, o primeiro no
genero que se fez em S. Paulo 12$

--- do ministerio da guerra no anno
de 1895, gr. v. enc., Rio, 1895, um pouco
bichado 2$
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Anchieta por Couto de Magalhães - 7.a
conferencia para o tricentenario de An-
chieta. Anchieta, as raças e línguas
indígenas. S. Paulo J897 hr. 32 pago
J mapa 3$500

- Vida do Veneravel, por Sainte-
Foy, vertido por D. R. de Carvalho. Annaes do Congresso Nacional '- desde
S. Panlo 1878 br. 233 pago 3$500 o n. I constituinte de 1890 até 1902

inclusive camara dos Deputados e Se-
Andrade (tiL C. de) - Luz da libe- nado. J26 volumes encadernados em

ral e nobre arte da Cavalaria. oifere- 60 so!idas encad. (Esta collecção não
cida ao senhor D. João principe do comprehende o Senado de J901 e J902)
Brni!. Lisboa 1790, folia 454 pago colledção rara e importante 500$
numerosas e boas estampas fora do
texto (capa antiga nm pouco estraga. Somente as encad. custarão J80.,
da, texte ligeiramente picado) raro 35$ algumas estão ligeiramente arranhadas.

Anchieta _ Centenario da descober- Outra collecção em brochura.
ta do Brazil -- Carta fazendo a des- Da Contituínte J890 alé J896 ínclu-
r.rípção das ínnumeras coisas naturaes, sive, sendo: 1890, I volume, I tomo
que se encontram na provo de S. Vi- -- 189r, 5 vaIs. J2 tomos -- ,892, 7
cente hoje S. Paulo, sego de outras vaIs. 14 tomos -- J1)93, 5 vaIs. 9 tomos
cartas ineditas escriptas da Bahia.pelo -- J894, I) vols. r4 tomos -. r895, 8
V. trad. do latim pelo prof. J. Vieira vis. r6 tomos -- r896, 8 vols. 8 tomos
de Almeida, S. Paulo 1900. 69 pago -- Ao todo 74 tomos br. 165$
gr. v. enc. 4$ Annaes do Rio de Janeiro _ ver. Si! va

- O mesmo br. 2$500 Lisboa, 7 vaIs. enc. J20$
Andrade Pinto - Classific'Ição das leis Anoaes do Parlamento Brazileiro.

decretos, regu!. e deliherações da pro- Assemblea: Constitninte 1823 '. 6 to-
vincia do Rio de Janeiro de J835 a mos em ~dois gr. voI. enc. 25$
J859 inclusive 3$ -- Annaes do Parlamento, anno r878.

5 tomos em 2 gr. V. enc. 12$- Attribuições dos presidentes de
provincia 1863 enc. 3$' .- ido ido de :i877 J2$

Anfriso Flalbo - Processo da Mo- Anoaes da Provincia de S. Paulo,
narchia Brazileira ,. Necessidade da do Padamenfo Bmzilei1'o, do Senado.
convocação de uma constituinte. Rio da (Jamal'a dos depntados - das Cons-
1805 (broch. velha um pouco wida nos tiluintes, volumes diversos, pedir l're·
cantos) 47 p'lg. J$500 ço dos vaIs. desl·jados.

Anoales de l'obsPlvatoire impérial- Processo da Monarquia Brazilei- ._ Passa-de Rio de Janeiro. 'rome JI[
Ta. v, br. 318 pago Rio J886 2$500 ge de Vénus 1882, grand et íort vol.

O mesmo enc. 3$500 avec de bellE's héliogravuref. (co7H'el'-
Historia da fundação da R~pu- ( t1tre toite détériorée) publ. par Cruls lS$

SortimentQ colossal) 100 mil volumes 'iTarindos

do Dl'. Rangel Pestana, extrahidas da
Opinião Nacional, enc. 155 pago São
Panlo 1894 6$

Amerlco Hrazilio Silvado - Instrucções
meteorologicas. Rio 1900, gr. v. br.
298 pago 6$

Amerlco '\Verneck - Reforma do sys·
tema tributario gr. v. br. 248 pago Bel-
10 Horizonte 1899 5$

Aoalyse - Da constituição politica
do Jmperio do Brazil,.cartonado 1$

Anchieta - Vox \'eritas -- Anchieta
o Carrasco de Bolés a luz da hist.
ralria. S. Paulo J896, br. 32 pago r$500

blica no Brasil V. br, J8,,- pago Rio
1891 (mancha d'agua) r$500

Aogliviel La Beaumelle - De l'Empi·
re du Bresil considêré sous ses rap-
ports politiques et commerciaux 26 (
pago Paris 1823 enc. velho, um pouco
W~a~ ~

Anuaes da Assembléa da'" provincia
do Maranhão. l.a sessão da 20.a le-
gislatura aberta a 6 de Maio J875 3$

Anoaes da Bibllotheca Naciooal do Rio
de Janeiro. vIs. I a 6 inclusive 12 to·
mas br. alguns um pouco damnifica-
dos pela agua, Rio r876-79 45$

-- Volume segundo separado, bro-
chado velho J6$

-- Volume XI. boa encadernação 12$

-- Volume XIlI fascicul" n. 2, bro-
chado 5$

,'f:
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Antonió G. T. e Souza --- A Indepen-
dencia do Brasil (poema e.pico em XII
cantos) 2 tomos em 1 v. enc., 292 e 342
pag., Rio, 1847 12$

A.ntonio de Godoy _.- Chronicas de
Egas Muniz, gr. v. cart. como novo, 252
pag., em papel de lnxo 4$

Antonio Gomes de Azevedo Sampaio --
Abolicionismo; um parapho. S. Paulo,
1890, br., 103 pago 1$500

Antonio Henrique Leal -'. Aponta-
mentos para a historia dos Jesuitas no
Brasil, 2 gr. vs. enc., em um só, Mara·
nhão, 1874, esg. 8$

Antonio Joaquim de Mello ..- Biogra-
phias de alguns Poetas e homens illus·
tres da Provincia de Pernambuco. Re·
cife, 1856, 3. gr. vaI. enc. 35$

Antonio Lemos --- Monogr~phia de
Antonio .•Lemos, por Carlos D. Fernan-
des, gr., br., 124 pago 3$500

Antonio M. dos Reis __o O Bispo de
Olinda D. Frei Vital Maria Gonçalves
de Oliveira perante a historia. Rio, 1878,
gr. v. enc., 830 pago e retrato 18$

Obra importante sobre a questão re·
ligiosa entre o Clero e o Estado. - Volume primeiro separado encad .

... Almanack Brasileiro illustrado, an- I em 2 tomos, 584 pago mais 7 pelo in-

OOllllm:im-se livros e bibliothecas a dinheiro

Annuarlo de Minas Geraes, anno lI,
[907 -- Estatistic<l, chronica, historicfl,
chroTographia, finanças, variedfldes,
litteratura, biographias, indicaçõf's, gr.
v. br. 678 paginas Bello Horizonte
1907 2$500

Antero de Vasconcellos - Recurso para
o dI'. Presidente do Estado interposto
pelo capitão J uJio Garcia Vieira da
decisão da Junta da Justiça, br. 14
pago S. Paulo 1895 $600'

Antonio de Aguiar ..- Vida de Mar-
quez de Ea rbacena, com <t retrato do
Marque'Z, gr. V., 974 pago Rio, 1896,
brocho 6$

Antonio da Costa Aguiar _.-A guerra
do Pal'l'guay, gr. V. enc., 200 pag., Rio,
1869 . 3$500

Antonio da Cunha Pereira de Sotto
Maior .. - Os Estados Unidos. Esboço
historico desde á descoberta da Ameriel\
até a présid. de Jolmson, 1492-18(;:'>.
Lisboa 1877, 3 V. br., com 1 mappa, do-
bra~ l~

Antonio Ferreira -.. Mario de Monte-
negro, gr. br., velho, 106 pag., S. Paulo,
1892 1$

no 1876, pego V. cart., 288 pag., Pa-
ris 2$500

Antonio Pimentel -.. A nova Capital
Federal e o planalto central do Brasil,
v. br., 122 pago Rio, 1891 2$

--- Portugal Moderno; a queda do an-
tigo regimen 1820-1834, V. eric. 240 pag.,
Lisbôa, 1896 2$500

Antonio Rib~.s ---Perfil biographico do
dI'. Campos SaIles, V. enc., grosso, 340
pag., Rio, 1896 • 3$500

--- O mesmo br. 2$
Antonio Sampaio Peixoto .-. BeIlas-

Artes, gr. v. br. 1$500

Antonio de Séixas __o Memorias do
Marquez de S. Cruz, arcebispo da Ba-
hia, Rio, 1861, gr. V. enc., 190 pago 81

Arago (Jacques) ._- Souvenirs d'un
aveugle voyage autour du monde illus-
tré de 25 grandes vignettes, portraits et
de 150 gravures dans le texte enrichi
de notes scientifiques par François Ara-
go, préf. de Jules Janin, S. D. Paris
Lebrun, jolie édition peu commune de
cet ouvage interessant, plus de 150 pages
traitent du Brésil 20$

Arago ---Biographia il1. con 5 gl'llv.,
peq. I:>r.,52 pago $800

Arãra (publicação semanal illustrada,
critica e humoristica que se publica em
S. Paulo) ---Collecção d'este interessante
periodicC' do n. 1 até 61, inclusive 25$

Araujo (O. de} - L" Idée républicaine
au Brézil, br. 1J500

Araujo Couto - MisselIanea litteraria.
Estudos original brazileiro. Rio 1884
br. 95 pago ' 1$

Araujo e Silva - Codigo das alfande-
gas e consulados. Rio 1858, capa es-
tragada 2$

- Róteiro dos collectores 1853 broch
1$500, ed. de 18(:2 3$

Arcesllllo - O livro do ,lemocrata,
br. 336 pago S. Paulo 1866. Obra mui·
to interessante e rara, curioso pelas
idéas expostas na época 61

Archlvo do Dlstrlcto Federal - Rev. de
documentos para a hlstoria da cidade
do Rio de Janeiro, 4 grandes volumes
enc, d€ 1 a 4. Rio 1894-1897 60$
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dice, algumas estampas e um supple-
menta historico de Tiradente 56 pago

18$
Arcblvo do Eslado de S. Paulo - Publi- Arruda Castanho (prof. Normalista)-

cação official de Documentos interes- Conferencias Pedazozicas. S. Paulo
santas para a historia e costumes de ~ ~
S. Paulo, do n. 1. S. Paulo 1894 ao 1897, br. 1Q1 pago $500
n. 41, 1902, 41 gr. volumes encader· Arthur Dias - O problema Naval
nados em 14 gr. V. 90$ prefacio de Ruy Barbosa, gl'. V. <llle.

_ Os mesmos 41 vaIs. em broco 55$ 374 pago Rio 1899 5$
_ Volumes avulsos preçél!l conforme Arlbur d'Av11a- Os Caramurús (ro-

mance) historia dI} descoberta e inde-
numero e epocha. pendencia do Brazil, gr. v. br. velho

Archivo L1terario - Publicação men- 280 pago Lisboa 1900, 1 500, encader-
sal. Julho 1865. S. Paulo (numero n nado 2$500
br.60 pago 1$500 Artbur Dias - The Brazil of to day

Archlvo do Museu Nacional do Rio de trad. de Louis Raposo, grande volume
Janeiro, vaI. 1 a 10 inclusive. Rio 1876- br. 628 pago eom muitas estampas
1899, 10 gr. vaIs. encad. de duas ma- 3$500
neira differentes (com numerosa es- - O mesmo em italiano 3$500
tampas) obra de grande valor e mere Arthur Dias - Do Rio a Buenbs-Ai-
cimento scientifico . 180$ res, episodios e impressões de uma

_ Tomo I separado 20$ viagem. Brazil imp. Nac. Rio 1901, gr.
_ Tomo IV 15$ V. br. 316 pago ~rumer. estampas 4$

_ Tomo V Flora Fluminense 25$ Artbur Jaceguay -Organização Naval,
gr. v. 370 pago Rio 1899 3$500

- Tomo XII br. 18$ Arthur Thlré - L' industrie du fel'
Arcblvo Publico - Catalogo das cal'- dans la Province de Minas Geraes, br.

tas Regias, provisões, alvarás e avisos 50 pago Rio 1883 2$
de 1662 a 1821 existentes no AIChivo
publico do Imperio. Tomo I das pu- Ascedlno Macuco - Numa Villa do
blic. do Archivo sob. dir. de J. PiTes interior. 1.0 livro da collecção mignoll
Machado Portella. Rio 1886, 716 pago peq. V. 68 pago S. Paulo J902 $~oo
Tomos II e IlI. Indices dos officios Assis Brasil - A Republica federal
dir. á corte do Portugal e da corres- encadernado 3$500
pondencia com os Vice-Reis do Brazilno Rio de Janeiro, de 1763 a 1808, - Historia da Republica R iogran-

dense. VoI. I, Rio J882 br. 2
2 gr. v 362 e 304 pago os 3 volumes
enc. 30$ - Democracía representativa - Do

Arcos _ La Plata. Le Tavantisuyou. voto e do modo de ·votor. 3·a edição
La vico Royauté du Pérou et de la' refundidil. Bom exeinplar encad. ama-

dor, cabeça doirada e com dedicatoria
Plata. La Republique Argentine, gr. V. em Autographo dirig' ao dr. Miranda
enc. 586 pago falta o rosto, o principio Azevedo t 2$
e o fim do livro estão manchado e um
pouco estragados, não prejudicando o A mesma obra, edição primitiva br.
texto do livro 4$500 1$;;00 enc. 2$500

Arlstarxos - O busineiro do .Mer- - Cultura dos Campos. Noções ge·
cantil» gr. V. br. 152 pago Campinas raes de agricultura e especiaes de
1886 (publica('ão versando sobre lin- alguns cultivos actualmente mais ur-
guistica e contra Julio Ribeiro) 2$500 gentes no Brasil. 2.a ed. Paris J905,

Aristides ,"l1ton (Dr.) _ A Campanha cart. 354 pago (como novo) 2$
de Canudos. gr. V. enc. como novo 193 - Sobre Agricultura e COiSilSque se
pago Rio 1902 3$ relacionam tenho grande quantidade

de livros, blOchuras, folhetos nacionaes
Armando Prado - Discurso proferido e estrangeiros que formarào um cata-

no acto da collação de gráu aos ba- logo especial.
charelandos em direito, br. 32 pags.
S. Paulo 1902 1$ Ataio (ilhado) - Correspnnrlencia T?'o-

;3ortimento' colossal, 100 .mil volumes val'Íados

A.rnolpho Azevedo - Imposto interes-
tadoaes, discursos, peq. v. br. 58 pago
Rio 1903 1$200
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cada. Entre o Governo Impel ia! e a
Repllblica Argentina, relativa aos tra-
balhos celebrados entre o Brilsil e o
Paraguay e á descripção da Ilha do
Atajo. br. um pouco velho e estrago
74 pago Rio 1872 2$500

Ataooglldo Barata Ribeiro -Sonho no
carcere; Dramas da Revolução de 1893
no Brazil. PJema, Rio 1895. gr. V. br.
223 pago e mais 106 pago de appensos
defesa do autor no conselho de guer-
ra etc. (um pouco velho) 2$

Attentado Praticado na ~rua dos
Barbonos pejo Bacharel Raymundo
Martiniano Alves de Souza e seus
cumplices, Rio 1863, capa estragada 3$

Attentad()de 5 de Novembro- Artigos
de Canecas publicados na .Gazeta de
Noticias. Rio 1898 br. 203 pago 1$500

Augusto de Carvalho - O Brazil e o
Paraguay. Refutação á carta que com
aqllel1e mesmo titulo e anonymamente
foi dirigida A. S. M. r. o imperador
D. Pedro rI. Porto r869 brochado r6
paginas r$5oo

- O Brasil colonisação e emigração
(esboço Historico) baseado no estudo
dos systemo e vantagens que oflere-
cem os E. Unidos. 2.a edição gr. v.
enc. 5r2 pago púrto r876, retrato 5$

Augusto Franco - Dr. João Pinheiro
ensaio biographico e Politico. 2.a edi-
ção gr. br. r30 pago Bello Horizonte
1906 . 1$500

Augusto Mattos - O movimento geo-
graphico e Antonio Lopes Mendes; a-
pontamentos biographicos gr. br. 24
pago Lisboa r882 1$

Aurora Paulistana - Folha polica,
industrial e Jitteraria, bi-semanal do
n. 28. 19 de Março r852 ao n. 95. 4
l\Iarço r853, vol. br. de grande forma-
to alguns num. são aparados muito
rente r8$

Avelino Fascolo - O Caboclo (costu-
mes Mineiros) gr. br. r90 pago Bel10
Horizonte 1902 r 500,.

Aveiar Brotero - Questões de presas
maritimas -- Primeira parte .- Presas
feitas ao inimigo. Segunda edição allg-
mentada. S. Paülo r863 gr. v. cnc. r66
pago raro (levemente picado) 6$

--- O mesm0 brochado bom 5$
Ayarragaray - La Anarchia Argen-

tina y el caudillismo gr. v. enc. 350 O Baiacú - P<tmphleto contra Cam-
pago Buenos-Ayres 1904 6$ pos Salles, br. 38 pago 3$

Compram-selivros e bibliothecas a dinheiro

Azambuja (conselheiro) - Questã ter·
ritorial com a Republica .Argentina.
Limites do Brasil com as Guyanas
Francezes e Inglezas gr. V. br. 314
pago Rio r891 (um pouco velho) 3$

Azambuja--Parecer sob.aformoseamen.
to da Varzea do Carmo, peq. br. $800

Azevedo Marques - Apontamentos
historicos. Geogr. Biographicos. Esta·

•tisticos e Noticiosos da prov. de São
Paulo. Vol. pIimeiro abrangendo da
lettra A até Ivapurasduba, br. velho,
um pouco estragado faltando parte do
indice 7$

- Indice alphabetico da legislação
geral; explicativo das disposições, dos
annos de 1834 até r884 inclusive. 6
vols. S. Paulo typ. Sechler r879-1886,
(Collecção rara e estimada) sendo 5
vol.. encad. vermelha um preta 60$

_ (José Candido de) ver Regula.
mentos provindas,

Badaro (F) ex ministro brasileiro jun.
cto a Sta. Sé) - Les couvents au Bré-
sil. Florence 1897, br. 2$

- L'E,qlise at' BréBil pendant l' Em-
pire et pendant la République. Roma
1~5,k U

- O; Tiro ao Alt·o, elegante volume
cartonado 1$500

- Na Diplomacia, carta aus eleito-
res do E. de Minas. 1"98, G. br. 60
pago com um bom retrato do autor

1$200

Bagueira Leal - A questão da vac·
cina. Rio 1904, br. 80 pago 1~

Bahia (A provincia da) na Exposição
de Philadelphia) - Apontamentos por
Manuel Jenuino Ferreira, publ. official
Rio 1875, br. 132 pago 2$

Bahia - Mémoir o~ the stat of Ba-
hia 1893, gr. v~ be. 709 pago um pou-
co velho 4$

Bahia - Memoria sobre as estradas
de ferro do Est. da Bahia, pelos eng.
Argollo & Silveira Franco, (exposição
Nac. 1908, gr. v. br. 98 pago e 1 gr.
mappa dobrado 2$500

Bahia O 13 de Novembro de 1899
Na Capital da Bahia subsidios para a
historia gr, V. br. grosso 440 pago Ba'
hia 1900 5$
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Bandeira de Mello - Relação dos cri"

minosos e condemnados nos termos da
provo de S. Paulo que se acham ho-
miziados nas div. localidades. 1889,
gr. V. br. 3$500

Bandeira Junior (A. F.) - A indus-
tria no Estado de S. Paulo em 1901
gr. V. com 227 pago 1$50Ó

Barào de Cotegipe - Regulamentos
e decretos sobre Alfandegas ~ Mesas
de Renda. br. de cem pago mais 0:1
menos. 1860 1868 1$500

9

Barào do Rio Branco Ephemeri
des Brazileira, 1.0 volume. Rio 1892,
(unico publicado, raro, muito raro)

12$

uma folha de canto il1llí0 com a mu-
sica gr. v. enc. raro 25$

Barbosa Rodrigues - Contribntions
du J"ardin Botanique de Rio de Janei·
ro, I gr. v. br. 22 pago e pl. 5$

Baril - L' Empire du Brésil. Mo-
nographie complête de I' empire sud·
américain. Paris 1862. gr. v. enc. 576
p:lg. e 1 retrato Ui

O mesmo br. 7$
Barretto - Os ensaios de critica de

Arth. Orlando. Recife 1904, br. 59 pa·
ginas 1$500

Barretto (L. P.)--Positivismo e theo-
logia. Uma polemita, cart. 3$

Barretto (L. P.) - As tres philoso-
phias. Segunda partE'. Philosophia Me-
taphysica. (raro) ;9$

- As duas obras precedentes enc.'
juntas 11$

Barreto - All tres philosopltias V.

cart. La parte só, philosophia theolo'
gica LXXVI e 288 pago RIO 1874, pé-
queno V. liger. bichado, raro 6$500

Barros - Ap. de Direito financeiro
Brazileiro, velho 3$

Barros (J. F. de) Propaganda sepa·
ratista - A Patria Pau~jsta, br. 78 pg.
S. Paulo 1887 1$

Barbosa - Roteiro das Jazidas e mi-
nas de ouro e outros metaes e pedras
preciosas existentes no E. de S. Paulo
RIO 1892, br. 50 pago . 2$

Barbosa Lima gov. do Estado-Men'
sagem ao congresso legislativo de 23
de Março de 1895. Recife, gr. br. 68
pago 1$500

Barbosa Rodrigues - Hortus Flumi-
nensis ou breve noticia sobre as plan-
tas cultivadas no Jardim Botanico do
Rio de Janeiro. 1893, gr. V. br. 307
pago e 2 indices (26 pag.) figuras 25$

Barbosa Rodrigues - O muyrakytã:
Estudo da ori~em Asiatic8, da Civili-
zação do Amazonas nos tempos prehis-
toricos. Manaos 1889, br. 162 pago 12$

Barbosa Rodrigues - O 1'amakoaré,
especies novas da ordem das Terntroe-
miaceas. Mtmaos 1887, gr. br. 28 pago
1 estampa 6$

Barbosa Rodrigues - Plantas novas
cultivadas no Jardim Botanico do Rio
de Janeiro, descriptas, clabsif. e dese'
nhadas. Rio 1891, gr. br. 34 pago e 9
est, (margens apparadas) 4$500

Barbosa Rodrigues - . Plantas Mat-
togrossenses ou relação de plantas no-
vas colhidas, classificadas e desenha-
das pelo autor. Rio 1898, gr. V. br. 48

~ pago e 13 pl. 7$500

Barbosa Rodrigues - Palmae Novae
Paraguayenses quas descripsit et ico- Berthelot .- A Natureza dos elemen-
nibus illustravit. Rio 1899, in folia 66 tos chimicos trad. Corrêa Barreto. Lis-
pago e 4 tav. br. 6$ boa 1883, peq. br.25 pago 1$

Barbosa Rodrigues ..-Poranduba Ama· Bettencourt Rodrigues (Dr.) -.. O Me-
zonense ou Kochiyma-Uara Poranduh. do, conferencia. S. I'aulo 1905. peq. br.
1872-1887. Rio 1890. XV-336 pago e 56 pago 1$

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados

Bartolome Mitre - Historia de Bel-
grano 2 gr. V. enc. );uenos Aires 1859

25$

Brasilio da Gama - O Uruguay.
Poema precedo de um estudo critico
por F. Pacheco. Rio 1895. pep, br.
velha 78 pago 1$

Brasilio Telles - Da ultimatum de
31 de Janeiro. Esboço d'Historia Po·
litica cart. 454 pago Porto 1~05 (quasi
novo) 3$

O Besouro - Folha illustrada humo-
ristica e satyrica. Publ. hebdom. no
Rio de Janeiro a começar em 6 d'A-
bril de 1878 (collecção desde o 10 nu-
mero até 28 de Dezembro 1878, gr. v.
enc. (raríssimo) 50$



-9-

A. Gazeau-Livreiro alfarrabista-S. Paulo
Basilio Telles .'. Introducção ao pro'

blema do trabalho nal'ional. Porto 1890.
br. 236 pago 1$200

Beauchamp .- Histoire du Brésil d~'
puis sa déconverte en 1500 jusqu' en
1810. Contenant. la découvert, la des·
cription du Brésil le dénombrement, la
position et les moeurs de ses peupla-
des etc. etc. 3 forts v. reliés avec de
nombreuses et belles gravures et une
grande carte • 28$

-.- O mesmo um pouco bichado, enc.
novas 15$~

Beaumont --. Marie ou l'esclavage aux
Etats Unís. Tableaux de l\1ceurs Amé·
ricaines par 1'un des auteurs du Sy·
tême pénitenciaire. Paris 1835, 2 gr.
v, reli és (ouvrage rare)' 9$

Beaurepaire Rohan (Visconde) ." Dic'
cionario de vocabulos Brasileiros, gr.
v. enc. 147 pago Rio 1889, exemplar
interfoliado de papel branco, com ai·
gumas notas manuscripta do Dl'. Mi-
randa Azevedo 8$

Beaurepaire (Q. de) --. Le Panama et
la Republique. br. 1

Belfort Duarte -- Uma festa da in'
telligencia. S. Paulo 1864, 19 pago 2$

BeBi ." In Bra,'lile. Firenze 1892, gr.
br. 150 pago 2$

belli .- Le relazioni commerciali f;~
l' Italia e il Brasile, br. 200 pago (falta
a folha do rosto). S. Paulo 1902 1$500

_. A mesma obra encad. com Ran·
voni il lavoro colleti vo degli Italiani aI
Brasile, 126 pago 3$

Belmar --. Voyage aux provo Brési-
liennes du Pará et des Amazones en
1860 precédé d'un rapide coup d'<.cil
SUl' le littoral du Brésil. Londres 1861
232 pago raro 12$

Benjamin Constant ... Esboço de uma
apreciação sintetica da vida e da obra
do fundador da Republica Brasileira
por T. Mendes, 2 V. br. 4$

chivo do E. de S. Paulo 1894) br. 100
pag 1~5oo

Bernardez -.- Le Brésil; 'la vie, son
travail, son avenir. Buenos Aires 1908
br. 204 pag.' nombreuses figures et
planches hors texte 2$

Bernardino de Campos --- Homena-
gem do congresso legislati vo de São
Paulo 1904, br. 46 pago ,'800

Bernardino de Campos -_o Perfil Biogra·
phico por um conteinporaneo. S. Paulo
1895, br. 118 pago 1 .

Publ. anonyma do Dl'. Garcia l'te'
dondo.

Bernardino Ribeiro '_. Menina e Moça,
V. br. 260 pago Porto 1891, esg. 3$

Bernardino de Souza (C. F.) __oLem'
branças e curiosidades do Valle do
Amazonas, gl'. V. cnc. 238 pago Par.á
1873 5$

Bernardo de Campos .,-- Liberdade pro,
ftssional. Espolio de~extrangeiro. Rio
1905, br. H7 pago 1$500

Berra ... Bosquejo historico de la
Republica dei Uruguay (3.0 edicion)
vol. br. 364 pago Montevideo 1881

3$500

Biancolli ··Cartes commerciales, phy-
siques politiques, ethnographiques mio
nieres et agricoles avec une notice
descriptive, chaque 1 gr. V. carboné
avec environ. 30 pago de texte e une
grande carte coloriée, plil'e, 1889·18~)'2.
Hondura et Salvador 2$
.~Colombi et Equateur 2$500

Biard (F) -. Deux année au Brésil.
Paris 1862, gr. V. 680.pag. illustré1de
180 figures d'hist. naturelles, types In·
diens, vaes etc. Esg. curioso 14$

Bibliografia Colombina. Enumera·
cion de libros y documentes concer"
nientes à Cristobal Colón y sus viajes
pubI.. de la Real Academ~a de. la His·
toria. Madrid 1892, peq. 1114 680 pago
Bibliog. importante conteml' in [r11'lI1a'
ções preciosas classif. meth<..dicamente

25$
Benjamin Constant Botelho de Ma·

galhães .-- Theoria das quantidades ne·
/' gativas. Petropolis 1868, br. 82 pago

raro 3$500 Bibliotheca do Instituto dog Bacha'
BeoJ'amin Disraeli A Batalha de reis em letras, gr. V. br. Rio 1867.

Contem discursos de inoguração. 24
Dorking, episodio da conquista da In- pago A Gloria, poesia 4 pago .o Pulp~.
glaterra pela Allemanha em 187... gr. to no Brasil por B. FranklJll Ram~s
folh. 54 pago Rio 1871 1$200 Galvão, 218 pago quatro vultos ensaIo

A Bernarda de Francisco Ignacio em de Biogr. e de critica por Anastacio
S. Paulo em 23 de Maio de 1822. (Ar- L. do Bomsuccesso, 48 pago 15$

Sortimento colossa~ 100 mil \:olu111esvariados
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Phisiolo~ia e Morphologia vegetal. Ba-
hia 1873, gr. v. 525 pago raro 20$

Bonneflous -- En Amazonia, v. enc.
454 pago mapa e figo1898 3$500

Boria Castro - Descripção do Porto
do Rio 1877. gr. br. 53 pago 6 estam-
pas coloridas e uma preta 4$

Botafogo- O Balanço da Í>ynastia.
La parte. Despezas da casa e familia
imperial desde o anno de 1808 até o
dia 15 Nov. 1i189. 2.a parte. Documen'
tos historicos de caracter politico e
administrativo, cOlitractos de casamen-
to, etc. Rio 1890, br. 154 pago 3$500,
cart. 4$õOO

Bourroul :-- Annaes Paulista. 1848·
1889. O Cons. Rodrigues Alves, gr. v.
enc. 240 dag e folhas em bran("o para
notas. S. Paulo 1901 3$500

Bourroul - O Conde do Parnayba,
apontamentos biographicos, gr. V. cart.
178 pago S. Paulo 1890, contem ore·
trato do Conde 2$500

Bourroul - Hercules Florence. 1804-
1879, gr. v. enc. 584 pag, retrato. São
Paulo 1900 5$

- O mesmo br. 3$
Bourroul - Ensaio biographico do'Dr.

Ricardo Gumbleton Daunt (1818·1893),
gr. br. 242 pago S. Paulv 1900 2'1

- O mesmo encad. 3$
Bragança '-- População do Municipio e

Comarca Segundo o recenceamento de
31 de Agosto 1903 pela respectiva ca-
mara mun;cipal, gr. br. 25 pago 1$500

Brandão Junior -.. A Escravatnra no
Brasil precedida d'um artigo sobre
agricultura e colonisação no Maranhão.
Bruxelles 1865. XVI e 172 pago (foi o
I: livro positivista que se publicou a
respeito do Brasil) 12$

O Brasil na ausencia d) Imperador.
Estudo político por Marius. Novembro
1871. Rio,Dr. 50 pago 2$

Brasil-Argentina ---Tratado de Missio-
nes, litigio solucionado. Homenajes El
ministro brasileiro Bacayuva em el Pla-
ta. Firma deI tratado em Montevideo.
Fiestas Bueno~-Aires 1889·90, gr. br.
nop~. ~

Brasil Pittoresco ,- Por Ribeyrolles. 3
tomos em 1 gr. vaI. enc. Texto francez
com trad. portugueza ao lado 25$

Brasil at the Louisiana Purchase
ExpositioIl. St. Louis 1904-, gr. v. br.

Bomfim --- Elementos de Anatomia magnificamente illustrado 2$

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados

Biogrdphia -,' Apontomentos Biogra-
phicos para historia das campanhas do
Uruguay e Paraguay desde 1864. Rio
1866, gr. V. enc. 228 pago (este volume
velho e estragado contem 21 biogra-
phias e 19 retratos) 5$

Biographia --- Notas Biographicas;
Dl'. Domin~os Freire, Dl'. Campos da
Paz e Almeida Junior pelo Dl'. Miran-
da Azevedo. S. Paulo 1899, br. 36
pago 1$500

Bispo de OIinda ---V~r Antonio M.
dos Reis.

Blake --, Diccionario Bibliographico.
1883·1902, 7 vaIs. boa encad. 50$

"- A mesma obra br. 30$
--- O segundo vaI. br. 3$500
Bleyer -- Contribuição para o estudo

de Molestias tropicaes e subtropkaes.
Tratado de Myiasis. Cllrityba 1905, gr.
V. papel de luxo, 90 pago 3$

Boaventura (Visconde) --- O Brasil
Actual, v. br. 86 pago Lisboa 1895

1$500
Bocayuva (Q) ... Bibliotheca Brasilei-

ra. I, Lyrica Nac~onal. Rio HÍ62, br.
124 pago 5$

Bocayuva ..- A administração do Sr.
Quintino Bacayuva no E. do R. de Ja-
neiro 1901 a 1903, tr. 182 pago 2$

Boletim da Academia Brasileira de
Letras n. II Maio de 1901. Contem di-
cursos dos srs. Machado de Assis, Joa-
quim Nabuco, José Verissimo, Domi-
cio da Gama e Lucio Mendonça, e .va-
rias coisas mais, gr. br. 78 pago Rio
1901 2$

Boletim de la oficina internacional
de las Republicas Americanas. Noviem-
bre 1908. Texto Espanhol, Portuguez,
Francez, br. numerusas e lindas illus'
trações 1$200

Boletim da Commissão Geographica e
GeologiGa da provincia depois Estado
de S. Paulo. Collecção do n. 1, 1889
ao n. 18, 1906, faltando apenas' o n. 10.
Collecção importante que está se tal"
nando rara, contendo muitos trabalhos
de valor sobre Geographia, Geologia,
Botanica, Mineralogia, Petrographia,
Archeolo~ia deste Estado por homens
de reconhecida competencia 28$

Boletim dell' Emigracione -- 1902 n.
7, folheto br. 88 pago Roma 1902 1$
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Bullocb .0. Atlas historique pour ser-
vir au Mexique em 1823 avec 1'explica-
tion des 20 planches. gr. v. cart. quel-
ques pI. sont en couleurs. 3$500

Busbrod W. James .00 American Res-
orts; with Notes Upon Their Climate,
gr. v. cart. Londres 1889, 285 pago e 1
~rande mappa dobrado 6$

Burlamaque (dr.) - Auxiliador da
industria nacional. v. enc. velho. e
um pouco bichado, 480 paginas Rio
1862 3$500

C. C. Branco - A Senhora Rattazzi
Porto 1880. br. 30 pago 1$

Cabeça de Vaca - Commentaires do
Alvar Nunez Cabeça de Vaca, Ade-
lantade t:t Gouverneur du Rio de la
Plata rediger par Pero Hernandez
Valadolid. 1555, edition. 'l'ernaux, Pa,
ris 1837, gr. v. br. 507 pago 22$

Cabral (A. J.) - Repositorio das leis
e regul. da Organisação Judiciaria e
do processo do E. de Minas Geraes -
Notas e observação, 1895, gr. volume
~7~~ 1~

Caes de Santos - Resposta aos ar-
tigos do Eng. Adolpho Pinto pub. no
Diario t'opular pelo Eng. Ozorio de
Almeida. 1894. br. 130 pago 1$

Caetano de Campos - Relatorio so-
bre Escolas de 1.(' e 2.0 gráos ánnexa
á Escola Normal, gr. V. cart. 22 pag'o
S. Paulo 189t 1$500

Caetano da Silva - L'Oyapoc et
I'Amázone, 2 gr. et fuI t V. enc. Paris
1861, peu commum, tirage límité et
non mis dans le commerce 36$

Caetano Jr. - Repertorio da legisla-
ção sobre Docas, portos marítimos e
terrenos de marinha. gr. v. br. 380
pago Rio 1901 10$

Café - Ver Peckolt, os outros li·
vros sobre café serão catalogados no
catalogo de Agricultura.

Caixas Economicas - Montes de Soe.
Bueoes-Aires .00 Las finanças municio corro das provincias, Geral de econo-

COml?ram-BeliVl'OBe bibliothecas a dinheiro

Brazilieo Biographica.1 Annual by
Joaquim Manoel de Macedo, v01ume I.
Rio 1876. gr. V. br. 536 pago 8$

Brasseur "de Bourbourg -- Histore desi
nations civilisées du Mcxique et de I'A·
méri que-centrale durant les siécles an°
térieurs á Christophe Colomb, écrite
SUl' des documents originaux et entié-
rement inédits, puisés al1x enciennes
archivesdes indigénes. Paris 1857-59. 4
gr. et forts vols. reliés, bel ex-emplaire
quasi neuf. 60$

Braz da Costa ~ubim ..• Vocabulario
Brasileiro para servir de complemento
aos diccionarios da língua portugueza.
Rio 1853, cart. 80 pago 6$

Brasilio Macbado__oDias de Imprensa
1893-94, br. velha, 155 pag, 1$500

Erasilio Macbado0'- Conferencias .An·
chieta>. Joseph de Anchieta (traços de
sUa vida) gr. br. 50 pago S. PanlO 1896

1$500
Brasillo Macbado ._0 Da organisação do

poder judiciario do E. de São Paulo.
1893, gr. V. esgotado. 8$

'.' O mesmo, bichado 5$
Braslllo Silvado 00. A Nova Marinha.

Resposta á Marinha d'Outr'ora do sr.
Affonso Celso de,Assis Figueiredo(ex-
visconde de Ouro t'reto) Rio 1897, br~
um pouco velha, 232 pago 3i

Bresson ••• Bolívia, sept années d'ex-
plorations, de voyages et de se'jours
dans l' Amérique Australe, illustré de
107 pl. et vignettes, une grande vue
panoram. 7 cartes avecp rof. en cou-
leurs e une grande carte polychrome.
Paris 1886, gr. beau vol. dans jolie re-
liure 18$

Brossard ..• Considerations histo. et
politiques sur les Republiques de La
r'lata dans Ieurs rapo avec la France et
l' Angleterre. Paris 1850. Um pouco
bichano 5$

Bruno 0'0 Notas do Exilio, 1891·1893,
V. br. 350 pago Porto 1893 1$500

.-. O mesmo boa enc. 2$500
,. Bruno I'ereira 00. O centenario da In'
dia, os heróes Luzitanos no oriente, V.

br. 46- pago Rio 1898. 1$
Buenos·Aires _.• Memoria deI ministro

de Hacienda de la provo y de las diver·
sas reparto que de eI dependen. 1868,
velho 2$

pales em 1889. Antecedentes, sessions
delib. div. sob presidencie deI senr.
Cranwell, cartas, manifestos, lmensa·
gens, administracion conecta, Impu-
tatioJles incorectas, etc. etC. br. 6Hi
pago 4$

Bulhão Pato o o Portugllezeil na India,
scenas bistoricas, V. br. 246 pago Lis'
boa 1883 1$500
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mia dos servidJres do Estado, J874'77
3 brocho junctas 4$

Caleb Cushing - Le traité de Was-
hington sa négociation, sa mise a éxe-
cution et les discussi0ns axquel1es il
à donné lieu. Paris 1874 gr. v. enc,
383 pago 5$

Calixto (B.) - A villa de Itanhaem
segunda povoação fundada por Mar~im
Ationso de Souza. Santos 1895, 190
paginas - Vox Veritas - Anchieta o 1902
Carrasco de Bolés a .luz da historia 1902
patria. S. Paulo 1896. 32 paginas. os
dous trabalhos enc. J unctos 5$

Calixto (E.) - A vil1a de Itanhaen.
enc. falta a folha do rosto 3$500

- O mesma br. 2$500
Calogeras - As Minas do Brasil e

sua legislação. Rio 1905, 3 gr. v. br.
novos 24$

Camara dos Deputados - Regimen-
to interno. E. de S. Paulo J891 gr.
v. cart 80 paginas 2$

Camara Leme - Chorographia do
Brazil, 1906, br. 296 pago 2$

Camara Lopes - A Acção diploma'
tica do Erazil no Estado Oriental do
Uruguay (1864-1865) sob o ponto tle
vista da historia e do direito interna·
cional, br. 126 pago S. Paulo S. d. 2$

Camara municipal de S. Paulo actas
das sessões 1896 4$

Camargo (Dr. Joaq. Aug.) - Theses
e dissertação conf. o dispo no art. 128
do reg. de 24 de Fevereiro 1855,. di-
reit.o natural 1872 folheto $500

Direito civil patrio 1874 $500
"" 1875 $500

Camões - Luiz de Camõfs mari-
nhtiro, estudo por Almeida d'Eça,
br. 68 pago 2$

- O Poema de Camões por Th.
Braga. poesia consagrada ao centena·
rio do poeta, Lisboa I8/ío, brochado
8 pago • 1$

- O centenario de Camões no Era-'
si I -- Portugal em J 580 -- O Erasil em
138:> .- Estados comparativos de R. C.
illontóro, Rio 1380, br. 126 pago 4$

- Ver ,Joaquim Nabuco, Gomes Leal
Campe - Historia do desbrimento

da America viagens e cor.quista dos
primeiros navegantes do novo mundo.
2. vS. enc. com estampas, Paris 1836
(um pouco velho) 8$500 Candido Mendes de Almeida

Campos Port9 - Apontamentos pa-
ra a hlstoria da Republica dos Esta-
dos Unido~ do Brazil, Rio 1890. gr.
v. enc. J020 pago 6$

- O mesmo bichado 3$500
Campos SaBes - Cartas da Europa

v. br. 288 pago Rio 1894 1$500.-
O mesmo boa encad. 2$500
Manifestos e mensagens. 1898,
v. gr. boa enc. 390 paginas Rio

7$
O mesmo br. 3$500
Discursos, 2 gr. vS. enc. cerca

270 pago cada, Rio 1902, dedicatoria
autographo de Campos Salles 15$

-O mesmos br. sem autographo 6$

- Manifesto ao E. de S. Paulo,
1896. peq. br. 31 pago 1$

- Messagem enviada ao congresso
legislativo a 7 de Abril de 1897 gr.
br. 38 pago S. Paulo 1897 1$

- O mesmo trad. ingleza $800
- Discurso pron. no Congresso

naco 7 Janeiro 1891, pego br. 72 pa-
ginas $600

- Perfil Biographico por A. J. Ri-
bas, Rio J 896. gr. V. 548 paginas boa
encadernação 4$500

_.- O mesmo br. 3$

....

Candido Costa - As duas Americas
em homenagem ao 4.0 centena rio do
descob. do Brasil, Lisboa 1900 gr. v.
br. velho 334 !JBg. numerosas il1us.
por A. Ramalho 2$500

- O mesmo boa enc. nova 5$
- O Descobrimento da America e

do Erazil. Pará J896, gr. v. boa enc.
396 pago 5$

- O mesmo br. 3$
- PeQ{o Alvares Cabral drama his-

torico em 4 actos, V. br. velho 102
pago Lisboa 1900 1$200

Candido de Figueiredo - Os com-
pagneiro de Vasco da Gama - Roman-
ce historico trad. do hespanhoJ, Coim-
~ra 1875, cart. velho 263 pago 3$000

Comm. Candido Ladislau Japi·Assú,
ex ouvidor da commarca de S. Paulo.
(Oefesa) Rio I83J, br. 36 pago e mais
38 de dOcumentos sobre este processo
crime importante 5$

- Di·

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados
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reito civil ecc1esiastico Brazileiro 4 contecimemos que contiene la Histo.
gr. v. 20$ ria de la Republica Oriental deI Uru.

Candido Ribeiro dos Santos, trata- guay gr. br. 124 pago Montevideo 2$
mento homoeopathico do cholera Mor- Carneiro Maia - Noticias historiess
bus, S. Paulo 1855, br. 8 pago $800 e estatisticas do municipio de Ruen-

Cardoso de Mello - Instrucções so- de desde a sua fundação. Rio 1891.
bre a execução de mandados de inti- gr. v. br. 439 pago pequenos estragos
mação e penhor exped. contra os de- nas 8 ultimas paginas. 3$500
vedores da fazenda provincial. S. Pau- -o mesmo enc. faltando a folha do
lo 1883, folheto 1$500 rosto 5$500

Canéca (Frei) - Obras Politicas e Carrey - O Amazonas, descripção
Litterarias, grosso voI. enc. contendo de viagem traduzida e annotada por
2 tomos. I Noticies Biog., ~rocesso e Silva Vieira. Lisboa 1862, (primeira
appendice 146 p.-II Poesias, Obras Di- parte só - Os Mulatos de Marajó) voI.
dacticas, Dissert. politico social, 0- enc. 403 pago 3$500
rações, Polemica p<lrtidaria, Cal tas de Carta Pastoral Ampliando a di-
Pitia a Damão, O Typhis Pernambu- spensa da abstinencia da carne e to-
cano 620 pago Recife 1876 35$ cando por occasião alguns outros a.

A Capanga parodia muito seria pelo busos e negligencia, reprensiveis. São
Amigo A1tsenfo Rio 1872 brochado 20 Paulo 1857, 13 pago lI;
pag1l1as $600 Cartas a Cincinnato - Estudos cri-

ticos de Sempronio sobre o Gaúcho e
Capistrano de Abreu - O Descobri- a Iracema-Pernambuco 1872 v. enc.

mento do Brasil pelo Portuguezes enc. 330 pago 3$
74 pago Rio 1900 2$ Cartas ao Imperador _ Editoriaes

Cardoso Junior - Pedro Alv~res d"A Provincia do E. Santo folh .
.Cabral (poemetto) pelo 4.0 centenario 39 pago Victoria 1885 1$500
do Brasil peq. broco ]6 paginas Rio . Carvalho Junior (F. A. de) - Pari-
1900 $590 Sina, pref. de Arthur Barreiros. Thea-

Cardozo de Menezes e Souzas _ A tro, Versos, Folhetins, Critica Ilttera-
Questão do Cemiterio do Sabóo. His- ria, Escriptos. politieos. br. 196 pago
torico e permenores deste interessante retratO. Rio 1879 2$
pleito movido pelo autor contra a Ca- Carvalho Moreira - Relatorio sobre
mara Municipal de Santos, gr. br. 54 a exposição internacional ·de 1862 a.
pago S. Paulo 1897 ]$500 presenta a S. M. o Imperador pelo

Cons.· Carvalho Moreira presidente da
Carel - Vieira sa vie ses oeuvres, commissão Brasileira. Londres 1863.

v. ellc. 460 I'ag. 15$ gr. V. 516 pago e 2 pl. uma esta estra'
Carlier - La R~pubJique Américal- gada, ligeiramente bichado e velho 6$

ne, Etats·Unis; Institutions de I'T].
nion .- Institutions d'Etat __ Régime Carvalho Rezende - Lei do recru-
municipal -. Condition sociale des In- tamento descurso preferido pelo autor
diens. Avec une carte de la formation peq. V. br. 16 pago Rio 1877 $800
plllitique et territoriale des E. U. Pa- Carvão de pedra no Avaré. Breves
ris 1890, 4 gr. vIs. enc. de cerca de estudos e considerações a respeito por
600 pago cada vendido M. M. de Souza Franco S. Paulo 1906

Carlos Costa - Catalogo systema- tr. 45 pago 1$500
tlco da Bibliotheca da Faculdade de Casa de Correcçào - Relat~rio da
Medicina do Rio ne Janeiro gr. V. enc. commissão inspectora da Corte. Rio
558 pago Rio 1892 12$ 1874, br. 65 pago e 2 pl. 2$500

Carlos"Fabricatore -- li 15 de No- Casado Oiraldes - Tratado com ple-
vembre 1889. La Rivoluzione deI Bra-' to de cosmographia e Geographia-his-
sile v. cart. II4 pago Rio 1889 3$ torica, physica e commercial, antiga e

Carlos Gomes - Folhetins sobre a moderna off. ao sor. D. João VI. Vo-
lume primeiro. Paris 1825, grande

opera Fosca de C. Gomes br. 28 pago voI. calt. 447 pago alem de outras
a duas columnas 2$ coisas importante. Este volume con-

Carlos Maeso - Gloria Uruguayas. tem uma parte ba~tante desenvol.
Coleccion de los más importantes a- vida sobre os dominios Portugue-

Compra-se livros e bibliothecas a dinheiro
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zes, Um tratado de Cosmographia
cOl1}pleto etc. 9$

Cassio - A Escravidão, questão da
actualidade gr. br. 38 paginas Rio
1871 1$

Castello Branco - Culos Ribeiro
(recordações da mocid'ade) v. br. 72
pago Rio 1886 1$500

Castelnau - Expedition dans les
parties centrales de l' A.mérique du
Sud. de Rio de Janeiro à Lima, et
de Lima au Para, par ordre du gou-
vernement FllInçais pendant les an-
nées 1843 à 1847. (Histoire du voya-
ge) 6 gr. v. br. 80$

Castrioto Lusitano ou histoJ ia da
guerra~entre o Brasil e a Hollanda
1624-1654 por Raphael de Jesus gr.
v. enc. 606 pago 2 estampas e o re-
trato J. F. Vieira Paris 1844, raro 25$

Castro (A. j. de) Instrucçõ~s pelas
quaes se devem guiar 08 exactores
da fazenda da provincia de S. Paulo-
~879, br. 1$500

Castro Carreira - Historia Finan-
ceira e orsamentaria do imperio do
Brazil, desde a sua fundação 1l:S89gr.
V. br. 796 pago 8$

'Castro Lopes - L' identité des co-
métes périodiques est une ilIusion des
astronomes. Mémoire ecrit en por tu-
guais et· en ft'ancais dédie aux savants
astronomes MM. Faye et Sciaparelli.
Rio 1889,' br. 68 pago s.:>it 34 pour
chaque langue 4$

càstro Soromenho - A Guarda Na-
cional da capo federal e a Revolução
de Setembro, gr. v. br. 296 pego com 8
retratos, (falta a folha do rosto) 2$500

Catalogo da Bibliotheca municipal
(pubI. official) Rio 1878 gr. V. SI5 pago
ligeiramente picado 12$

Catalogo - Da exposição da indu-
stria nacIOnal promovida e levada a
effeito pela Associação Industrial em
1881 com os auxilios do goyemo im-
perial gr. v. enc. velho 348 paginas,
Rio 1882 3$500

Catalogo da exposição de trabalhos
Jurídicos realizada pelo instituto da
ordem, dos advogados brazileiros a 7
de Setembro de ,1894 org. por D. C
Vilella dos Santos, carton 2$500

Catalogo dos Productos naturaes e
industrias enviados pelo municipio
neutro e provincia do Rio de Janeiro ( _.- Ver Jaguaribe

Compram-se livros e bibliothecas a dinheiro

a eJ<posição nacional na Corte 1873,
br. 94 pago 2$

Catecismo Brasilico da doutrina chris-
tão publicado de novo por Julio Platz-
mann edição facsimilar da edição do
P. Bertholomeu de Leam, Lisboa J686.
Leipzig, J898, vaI. enc. 371 pago e 9
pela taboadu. J5$

Cavalcanti - Noticia historica dos
Serviços, instituições e estabelecimen-
tos pertenrente~ ao ministeria da jus-
tiça e negocios interiores, 1898 br. 3$

..:.. Nova numeração dos predios da
cidade do Rio de Janeiro org;misada
de ordem da i1l.ma Camara Munici-
pal, Rio 1878, gr. V. 1451 pago seguí-
das da diversas relações, relatorios,
anexos de cerca de ISO pago div. em
4 tomos br. (os rostos e fim de' cada
tomo um pouco damnificados 0U sujo
de velhiça) 45$

Cavalcanti (VIe de) - Notice géné-
rale sur les principales lois promul.
a.u. Brésil de .1891 à 1.894.Aperçu po-
htlque .- Drolt, admlnistration .. gr.
v. br. 98 pages. (manchado) 1$500

Cayrú (Visconde) - Ver Lisbôa.

Ceará - Data e Factos para a his-
toria do Ce~fá pelo dr. Guilherme
Studart. Fortar~za 1896 gr. V. 525 pago
boa encad. 8$

- Como acima, terceiro vol. Fúrta-
leza 1899, lJr. IIO pago 3$

- Nota,;, para a historia do Ceará
(segunda metade do seculo XVIII)
pelo dr. Guilherm~ Studart, Lisboa
1892. gr. v. br. 519 pago 0$

- Notas de Viagem (parte do Nor-
te) por Ant. B. de Menezes, 1889,
gr. br. 357 pago 7$

- Poços Artesianos do Ceará por
St. Clair de Miranda gr. br. 83 pago
~io 1892 3$

.-- Relação dos Manuscriptos origi-
naes e copias sobre a historia do Cea-
rá que constituem a collecção do Dr.
Guilherme Studart, Lisboa 1892 3$

--- Revista trimensal do instituto do
Ceara sob a dir. do Dr. Stu.dart. An·
no 1893 cartonado 6$ .. 3.0 e 4'0 tri-
mestre 1l:S94 br. 2$ -- 1.0 trimestre
1898 br. 1$200 _0 1.0 e 2.0 trimestre
1899 2$ -- 1901 completo br. 6$-0
1902 completo br. 6$
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Cecchi --- I progre~si di S. Paulo,

br. illustrada 200 paginas S. Paulo
r907 r$200

Centro Alagoano -'- Homenagem ao
Dr. João Francisc<' Dias Cabral v. br,
32 pago Rio r886 $8QO

Cezar Augusto Marques - - Provincia
do Maranhiio, breve memoria gr. v.
br. 56 pago Rio r876 2$

Chambrun ... Le pouvoir exécuqf
aux Estats Unis. r896 9$

Chastellux (Marquis rl~) ••~ Voyages
dans l' Ameriqne Septentrionale dans
les années r7IiO-r88'r-r882, 2 gr. VS.

enc. Paris r786 r6$
Cherubino Lagôa .. - A Obra Prima

da irm~ndade da Misericordia do Por-
to, br. como novo 38 pago r898 e uma
estampa. A Virgem e o Minino Jesas
obra dI' mesmo autor v. br. como
novo 36 pago r898 Porto duas est<>.m-
pas, as du~s obras - $800

Chile en la j Argentina. Co,lfrater-
nidad sud-americana. Buenos Aires
r903, gr. v. br::muúo illustrado com
boas estampas 3$500 Climatologia - Ver dados climato-

Iogica
- B01etin de leys y ciecretos sobre

ferrocarriles dictados por la Républi- Coelho Netto - A.descoberta da In'-
ca de Chile desde r84~ hasta, r890 y dia pe~. v. br. r46 pago Rio r898 r$500
recopilados por Emilio Jofré, 2 tornos Colleccion de Iibros raros y curiosos
de cercas de 800, p~g. cada v. San- que tratan de America do n.o r. Ma.
tiago r89r 24$ drid r89r ao n.o 20, r902, 20 vols en-

Chili - Ver Quinta Normal. cadfTnados 92$
Christian - Histoire des Pirat ••s et Esto'l importante collecção contem

Corsa:res de I' Océan et de la Médi- trabalho que difficilmente se encontram
terranée, 4 grands V. avec nombreuses em obras sf'pnradas. Contem:
gravures sur acier et en couleur, lê- Xerez, conquista deI Peru - Acuna,
germent piqué leI. neuve 25$ discobrimento dei Rio Amazonas-

Rocha, origem de los indios • Colon,
Christophe r:olomb et la ciêcouverte hist. de don Christobal Colon - Ruiz

du nouveau monde par J\f. le Mar- Blanco, conversion en Piritú seguido
quis de Belloy, beau f't grand volu- de los Franciscanos en las Indias _
mes avec des beIJes compositions et Vargas Machuca, milizia y description
gravures de Flameng. enc. 25$ de las 1ndias •- Mendonza, virtudes

Christovâo Colombo e a descoberta dei indios - Tres tratados de America,
sigls XVIII - Fernandez, missiones de

da America por Lemoyne. Nictheroy indios chiquitos • Zamora, Republicas
r894, gr""v. cart. com r,'trato e muitas de Indias, Jarque, Ruiz Montdya en
figo no texto 4$ Indias _ Infortunios de Alonso Ramírez

- O mesmo .0-. velho 2$ - Hennepin, La India Septentrional.
- O Rei dos navegantes acampa- Colombo e Andrea d' Oria - Elogi

nhado da biographia do autor 204 pago storici di Cristoforo Colombo e di An-
juncto 3 romances por Mery. Duas al- drea D'Oria. Parma', Dalla Stamperia
mas transmigradas, O CastelIo das Reale J78r, grande vaI., enc, antiga
tres 'lorres, Uma noite de terror, vol. 537 pago (um pouco bichado e can-
velho, enc. 2$500 sado) J8$

COll?-pram-selivros e bibliothecas a dinheiro

..

Chronologia Paulista ou relação hi-
storica dos factos mais importantes
occorridos em S. Paulo desde a chega-
da de Martim Affonso de Souza á S.
Vicente até r~98 por J. Jacintho Ribei-
ro. S. Paulo r899-r90r. 2 volumes gran-
des em 3 .tomos: tomos 1703 pag., to.
mo II ó27 pag., tomo III 79I pago
contendo numerosas estampas, retratos
fac·simile de formas etc. br. r8$ os
mesmos enc. 26$

-.- Tomo primeiro separada bro-
chado 3$500•

- Tomo segundo separada br. 4$

Chronica da Raillha a Snra. dona
Maria segunda comprehendendo os do-
cumentos do seu reinado de direito e
de facto desde 2 de Maio de r826 até
r5 de Nov. de r853, por F. D. de Al-
meida e Araujo, 3 gr. v. cerca de 450
pago cada, Lisboa r857 35$

Cincinnato Braga e Alfredo Pujol -
Defese dos ;ldministradores do Banco
União d~ S. Carlos, br. 86 paginas
Rio r903 2$.
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Colonisaçào - Estudo sobre a colo- JJeputados do congresso nacional em

nisação Brasileira extrahido do 3 o sessão de 15 Set. 1902, pelo dr. A. C.
volume do Brasil Pittoresco por C. de Miranda Azevedo, S. Paulo 1902
Riberolles. Rio 1860, gr, v. enc. 234 br. 68 pago ,$
pago (textos francez e portuguez ao Congrés - Le Congres des trois A-
lado) 9$ mériques 1888.~0, par A. Prince. Paris

_ Ver' Jaguaribe 1891, gr. V. enc. 750 pago e j!"r.mappa
coloro de Amêrica dobrado, esg. 18$

Commemorac;ào funebre do LO anni- B
versario do fallecimento do Barão de 1. Congresso razlleiro de Estudau·

t<'s. Polyanthea commeinorativa, gr.
Ramalho (dIscurso) peq. br. 16 pago bç. 90 pago de duas col. com muitos
S. Paulo 1903 com retrato $500 retratos 2$
~ Commissões censitarias - Folheto, Congresso Constituinte de 1891 do
29 pag .. sem data nem lugar $600 E. de S. Paulo. Annaes reconstruidos

A Companhia Botanical Garden _ pelos tachygrapho~, gr. volume boa
Rail Road. Consulta, Pareceres, De- encaderneção 6$
cretos, Contractos, Estatulos, Reque- Congresso Juridico Americano - 4.0
recimentos, etc' com um mappa. Rio Centenario do descobrí"mento do Bra-
1878 br. 100 pago 41; sil inaugurado a 3 de Maio encerrado

a 13 de Maio do: mesmo anno gr. br.
Cowp. Tram·Road de Nazarea - Re- 94 pago Rio 1899 . 1$500

latorio ela Direcção apresentado a as-
semblea geral do ~nrs Accior,istas em Congresso legislativo do h. de São
sessão de 17 de Junho ol893 folh. gr. Paulo, 1906, brocho de 162 pago conL.
32 pago Bahia 1893 1$ Mensagen, Parecer, discurso". Exposi-

ção, etc. relativos ao Convellio de Tau-
O Compilador Paulistano - Jornal, baté· A ';alorisação - A fixação do

publica-se duas vezes por semana na cambio 1$500
typ. do Governo. Collecção do n. I, Conselho de Estado _ Conferencias
16 de Outubro .852 ao n. 58 4 de da secção dos negocios do imperio
Màio 1853, grande vaI. br. 25$ sobre alguns projE'clOS apr. a C. rios

O Constttuciónal - Jornal bi-sema- Deputados relativos á assumptos que
nal no n.o I., 7 de- Maio 1853 ao n.o interessão o ministerio do imperio, Rio
208, 8 de Novambro 1854, grande IS70, br. lIO pago 1$500
vaI. br. 40$ - Imperiaes resoluções na secçãO

O CónstituciOnal surgiu da fuzão de de fazenda desde o anno em que co-
Compilador Paulistano e Aurora Pau- meçou a funccionar o mesmo até o
listana que se unirão sob a mesma presente. Volume III de 1850 a 1855
bandeira. brochado 5$

Compromisso da irm:lndade do glo- -. Volume IV de 1856 a IS6n br. 5$
rioso São Benedicto nesta imperial ci-
dade de S. Paulo. confirmado e appro- - Consulta, sobre assumptos da
vado aos 23 de UUlubro de 1855, gr. cornpetencia elo ministerio do imperio
br. 19 pago - 2$ col1• por Medeiro e Albuquerque, Rio

ISSS, gr. v. br. 579 pago 8$, enc. 10$
Condorcet - A Escravidão dos ne- Constancio _ Historia do Brasil des-

gros. Traducção do engenheiro civil de o seu descobrimento alé a abdica-
Arão Reis, peq. V. brochado lIO pa- ção do Imp~rador D. Pedro, 2 gr. V.

gina Ri.> '$ 506 e 486 p:lg. Paris 1839 encad. em
Conferencias Populares anno de IS76. um grosso vol. 18$

Publicação em voiuu.e mensaes in·S.o A ConstituIção Federal e as constitui-
de ,entos e poucos paginas, das Con- ções dos Estados da Republica do Bra-
ferencias que se realizão no salão do zil precedida de uma parte historica e
edificio das escolas publicas freguezia acomp. de alguns decrelos posteriores.
d.a Gloria. R'o, ~ob a protecção e di. Porto Alegre 1895, for. V. br.609 pago
recç<'lo do constlheiro Manuel Fran- (papel amarellado) 5$
cisco Correia n.o L 2$500, n.Os 4, 5,6, ConstituiçAo politica do Est. de S.
7, 8 a 1$500 cada numero. Paulo annotada 189I, encadernada com

Confronto da Republica e da Monor· mais de 200 paginas de papel branco
chia - Di~curso pro". na Cam. dos I para notas 2$500

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados
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lhos, C. C Branco, Latino Coelho,
RebeIlo da Silva etc. Lisboa 1862. br.
111 pago 3$

Correa Junior - Da Côrte á fazenda
de Santa Fé. Impressões de viagem.
Rio 1870, gr. v. cart. 179 pago 3$500

Correia de Oliveira ministro do Impe-
rio - Projecto de reforma Eleitoral.
Rio 1873, br. 110 pago 2$

Correios - Relatorio dós serviços dos
correios da Rep. dos E. U. :lo Bra7il
em 1895 pelo dir. geral dr. E. A. Vi·
ctorio da Costa. Rio 1896. gr. V. br.
436 pago e numerosos quadros demon·
strativos e de estatística 4$

Cortés J. D. - Diccionario Biografico
Americano. Contiene los nombres, con
los datos biograficos i enumeracion de
las obras de todas las personas que se
han ilustrado en las letras, las armas,
las ciencias, las artes, en el continente
Ameril:lano. Paris 1875. gr. vol. cart.
552 pago de 2 columnas. (A capa de
tela está um pouco velha e desbotada)

25$

Constituição do E. de S. Paulo promul-
gada a 14 de Julho de 1891 br. $500

Constituição do E. da Bahia prorr.ul-
gada em 2 de julho de 1891 gr. v, br.
52 pago Bahia 1891 1$·

Constituição Polltic 1 do Imperio do
Brasil seguida do acto addicional S.
Paulo 1871, br. 56 pago r$

Constltuclones de la Republica y pro-
vincias Argentina r884 (cansado) 2$

Constltutlons des Trelzilil Estats-Unis de
I'Amérlque - Nouvelle édition á Paris
1792, 2 vai' reliés, quelques pi'lures,
rare, cette édition,trad. par le Duc de
la Rochefoucauld est tres reputée, et
la pll's complete 20$

Consulados - Informações dos Agentes
diplomaticos e consulares do Imperio.
Annos 1868 a 1873, dois grossos v.
enc., cnca de mil pago cada voI. 12$

- Como acima, annos 1873 a 75.
Parte relat. a America somente, gr.
v. enc. 574 pago falt:\ a folha do rosto
e algumas do fim do vai. que forão
substituidas por papel branco para
recopiar 5$

Consules Argentlnos-- Regulamiento y
disposiciones vigentes' relativos aI ser-
viç ia consular. Buenos-Aires 1888. br.
125 pago 2$ Costa Brito - Reminiscencias pueris.

Cons:lles, Decreto n. 855 de 8 no- Rio 1884, enc. velho 1$800
vembro 1851, regulando as attribui- Costa Cabral - Apontamentos histori-
ções dos agentes consulares estrangei- cus gr. V. enc. 716 pago Lisboa 1844,
ros no Imperio. S. Paulo 18911, br. 8 publ. anonyma de D. José Maria C. de
pags. 1$ Lacerda 18$

Consultas do Conselho de Estado so- Costa ,"attos - A revolução de Ma·
bre negocios Ecclesiasticos. Tomo I náos e as minhas prisões, peq. V. br.
gr. V. br. 210 pago Rio 1'169 2$500 316 pago Rio 1898 2$

Os Contemporaneos- Lamartine Illus- Coteglpe (Barão de) - Retrato em
tre Poeta Francez, gr v. br. 14 pago photogravura, executo em Paris sC'bpa-
Lisboa 1860 1$500 pel forte 26X38 centimetros 2$500

Contracto celebrado entre o Governo Cousas do secula 19 ou uma lagrima
Imperial e Antonio Gabrielli para abas- de eterna saudade sobre as campa dos
tecimento d'agua á cidade de S. Se- Drs. Francisco Julio Xavier e o infe-
bastião do Rio de Janeiro, br. 40 pago liz Matheos de Andrade. Rio 1875, 2
1876" 1$500 folhetos reunidos 46 e 58 pago 1$

Copacabana - Questão technica. Es- Courcy (Vte. E. de) - Six semaines
tudos da Ferro Carril Capacabana pelo aux mines d'or du Brésil. Rio de Ja-
eng. C. J. de ~iiemeyer (Memúria jus' neiro, Ouro Preto, St. Jean dei Ré,
tificativa) Rio 1884. gr. V. br. 80 pago Petropolis avec dessins de l'auteur in
e 9 grandes mappas dobrados 6$500 12 Paris 1889, br. 264 pago 2$
CoroaPoetlca no consorcio de suas mages- Couto dl' Magalbiles- Primeiras via-
tades fidelissimaso sr. rei D. Luiz e a sra. gens ao Araguaya, gr. V. br. 150 pago
rainha D. Marie de Saboya por diversos S. Paulo 1889 2$
collaboradores entre os quaes os Casti- - Edição de 1902 cart. 300 pago 3$

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados

Cortlnes Laxe - Estudo ligeiro sobre
os quatro primo seculos idade media,
80 pago S. Paulo 1857 encad. de luxo
d,a epoca bem conservada 4$
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Coutode Magalbães - Destino das let-
tras nO Brasil, 2.vartigo, que a indo-
lencia natural aos Brasileiros não é a
morbidez da litteratma, Clima; Opi-
niãO de Montesquieu, etc. etc. br. 54
pago Abril 1859 3$

Coutode Magalbães - Os Guayanazes
conto historico sobre a fundação de
S. Paulo, V. peq. 154 pago S. Paulo
1860 (edição original, rara) 6$

Couto de Magalbães - Os Guayanazes.
S. Paulo 1902, cart. 2$

Couty - Le Brésil em 1884, V. enc.
414 pago Rio 1884. (Ebauches Sociolo-
giques) 3$500

Couens . - La contrée merveiIleuse
Voyage dans I'Arizona et le nouveau
Mexique trad. de W. Battier. Paris
1876, gr. V. 556 .pages nombreuses fi-
gures (velho e manchado) 4$

Crevaux - Voyages dans l'Amérique
du Sud, avec 253 gravures, 4 cartes et
6 fac-simile des relevés du Dr. Cre-
vaux. Paris 1883, grand et fort voI.
magnifiquement illustré, beIle ~eliure
de luxe. dorures SUl' tranches et SUl'
les plats. ouvr. réputé épuisé 55$

Croce - Carta geographica dello Sta-
to di S. Paulo e con tutte le cittá sta-
zioni ferroviarie, villaggi, parrochie,
linee fiuviali e maritime, ecc. ecc. Pisa
1893, br. 20 pago e 1 mappa dobrado

• 1$500

Cruls - Relatorio Parcial apresenta-
do ao Ministro da Industria. Viaçãú e
Obras Publicas, gr. br. 140 pago Rio
1893, contem 1 mappa do Brasil do-
brado, raro) 10$

Cruls - Le climat de Rio de Janei-
ro d'aprés les obsQrvations méteorolo-
giques faites pendant la période de
1851 a 1890. Rio 1892 gr. voI. cart.

14$

tugal com algumas noticias anteriores
ao dia de sua chegada. Tomo primei-
ro 220 pago um pouco bichado. Tomo
segundo 324 pago bom. Appendice 40
·pag. e um mappa do1Jrado (o appen-
dice e o mappa bastante bichados) tu-
do formando um grosso volume. Rio
de Janeiro 1833, raro .- 35$

Cunba Mendes- Caustico aplicado~ ao
dorso de Valentim Magalhães, folh.
br. 16 pago S. Paulo 1896 $600

Curas Maravllbosas - A imprensa do
Brasil e o pro f. Faustino Ribeiro. Rio
1907, br. 318 pago 1$

Curiosidades Brasileiras por F. L. de
Abreu Medeiro.-, nat. da cid. de Soro-
caba. Primeira parte. Rio~1844. peq. V.

221 pago faltando a capa e a estampa
yue geralmente vem no fim do voI.

1$500
Curso elementar de Bellas lettras fun-

dado n'esta imperial cidade de S. Pau-
lo 1856, programma etc. br. 16 pags.

1$
Custodlo de Mello Apontamentos para

a historia da Revolução de 23 Nov.
1891. Rio 1895, br. 90 pago 1'500

Custodio de Mello - Vinte e um me-
zes ao redor do planeta •.descripção da
viagem de circumnavegação do cruza-
dor .Almirante Barroso', 412 pags.
Rio 1896. br. 5$

0yro de Azevedo- Propaganda da Re-
publica peq. V. br. 28 pago Rio 1889

1$
Cyro de~tlzevedo - Um anno de im-

prensa. <bôrte) 1887, br. 219 pags.
1$500

Cyro de Azevedo- Tres conferencias.
Rio 1887, peq. br. 64 pago 1$200

Cyro Junior - Pirassununga progri-
de, V. br . .18 pago S. Paulo 1901, com
retrato 1$Cruls ~ Commissão exploradora do

planalto central do BraziI. Relatorio Dabadíe - Travers I'Amerique du
apreso ao ministro. Rio 1894, gr. vol. Sud. 386 pago Paris 1858, enc. um pou-
365 pago texto portug. com trad. fran- co velho e manchado 2$
cez ao lado, obra iIIustrada com nu- ,D'Abbeville (C) - Historia da Missão
merosas e lindas héliogravuras. (capa dos Padres capuchinhos na ilha do Ma-
de tela estragada) 30$ ranhão e suag circumvisinhanças trad.

Cunba e Costa - A lucta civil Brasi- e annot. pelo Dl', C. A. Marques. Ma-
leira e o sebastianismo portuguez. Por- ranhão 1874.460 pago 15$
to 1894, br. 148 pago 1$500 Dados Climatologicos _ Bolletins da

Cunba Mattos - Memorias da Cam- Commissão Geographic,\ e Geologica
panha de D. Pedro de Alcantara ex de S. Paulo. Annos 1887 a 1894, gr.
Imperador do Brasil no Reino de Por- v. enc. 7$

Oompram-se livros e bibliothecas a dinheiro
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A Gazeau-Livreiro alfarrabista-S. Paulo
tricio Federal, pelo Dl'. Frederico Mar·
tins, br. 2$

5.0 ..' Armada Nacional, pelo Viscon-
de Ouro Preto; Commercio, por Arthur
Guimarães, preço 4$

6.0 .-. Coisas da Republica, pelo Con'
selheiro Andrade Figueira, br. 2$500

7.0 ". Coisas da Republica (continua-
ção), pelo Conselheiro Andrade Figuei.
ra, br, 2$

Daireaux - La vie et les moeurs à 8.0 -'- O Chefe de Policia Federal, O
la Plata, 2 eme. ed. augmentée. Paris Procurador da Republica, A. Conspira-
1889, 2 gr. v. enc. de 4 a 500 pa~. ção Policial, pelo Conselheiro Andrade
chacun avec figo ~ 10$ Figueira, este ultimo novo, br. 4$

Daireaux (Emile) - Republique Ar- Decisões do Governo de S. Paulo -
gentine. L'industrie pastoral e, gr. br. Administração de Justiça collecciona-
96 pago Paris 1889 1$200 das por Norberto de Castro por ordem

Damasceno Vieira - Memorias his- do dr. Cardoso de Almeida. S. Paulo
toricas Brasileiras 1500-1837, 2 gr. v. 1905 gr. v. br. 462 pago 3$
enc. Bahia 1903 (qua,;i novo) 16$ A Defesa do dr. Barnardino de Cam-

D'Atri - Uomini e cose deI Brasile, pos na camara federal, discurso prof.
viaggi comp. negli anni 1894 e 95, 2a pelos Deputados drs. A. de Carvalho
ed. arrichita de 52 fototipie, gr, V. boa e Jesuino Cardoso, Dezembro 1903
enc. 570 pago 6$ br. 183 pago 1$

- O mesmo br. 3$500 Defesas de Luiz M. Maylashy, João
Davin (Albert) _ 50.000 milles dans B.ta Berla e Emilio Berla no processo

l'Ocean Pacifique, vaI. br. 281 paginas. criminal contra elle, intentado por
Paris 1$500 V.va Lecomte & C. Rio 1874 br. 200

pago (estellionato) 3$
A Decada Republicana - Obras de Denis (F.) _ Scénes de la nature

notaveis e devotados monarchistas, que sou les tropiques, et de leur influen-
se propõem fazer um estudo da vida ce SUl' la poésie; suivies de Camoens
da Republica, desde o seu inicio, co- et José Indio. Paris 1824. gr. v. enc.
mo analyse comparativa de sua in- 518 pag., 1 front. gravé. 15$
fluencia sobre a vida social e o progres-
so material da nossa patria. 1899-1901. - Une fête Brésilienne célebrée à
8 gr. vaIs. publicados br. 20$ bem enc. Rouen en ISSO gr. v. br. 104 pago

34$ Paris 1851 Ouvr. rare et curieux tiré
Tambem vendemos os volumes se. à petit nombre 14$

paradamente como segue: Denis-O Brazil, Famin Colombia e Gu-
1.0 ... Finanças, pelo Visconde de yanas, t1ad. porto 2. V. enc. (novos) 10$

Ouro Preto; Riqueza Publica, pelo Con- Demetrio Seixas - O golpe d'Esta-
selheiro Angelo do Amaral. br. 3$ do ele 15 de Novembro (ao Exercito e

á Armada) br. 604 pago Porto-Alegre
2.0 -.. Instrucção Publica, pelo Barão 1890 4$

de Loreto ; Imprensa, pelo Dl'. Carlos
de Laet; Parlamento, pelo Dr. Afion- Democrata' - O livre Pensador gr.
so Celso; Direito Privado, pelo Conse- v, br. 38 pago S. Paulo 1884 1$200
lheiro Dl'. Silva Costa, br. 4$ De pueblo á pueblo - Homenagem

3.0 _,0 Administração da Justiça, pelo de la Republica Argentma a la Repu-
Conselheiro Candido de Oliveira; blica Brasileira, tribo con la persona
Eleições, pelo.Barão de Paranapiacaba, deI seno r Q. BocaYllva, gr. V. br. 176
br, 4$ pago Buenos·Aires 1890 2$500

4.0 __o Exercito, pelo General Cunha Deputados Republicanos na Assem-
Mattos; Saude Publica, pelo Dr. Corrêa bléa prov.de S.Paulo sessão de 1888, br.
de Bittencourt; Municipalidade do Dis' 530 pag, (Discursos 1 2$500

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados

Annos 1891 a 1894. 2 gr. V. enc. 12$

Annos em fasciculos 1887-88, 1$500
- 1889, 1$, 1891 até 1896 cada anno
1$500. 1900 até 1902 a 2$. 1906 1$:
vendem -se separados, 1899 enc. 3$500

Daireaux - Voyage á la Plata 1886,
texte et dessins inédits. r Extrait du
journal .Le Tour du Monde», gr.· V.

enc. com numerosas estampo 5$
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Dias e Caccavoni - Colonisação das
Missões. Requerimento e proposta ao
Congresso Nacional, Considerações jus-
tificativas, gr. v. 30 pago Rio 1895

1$
Diccionario Biographico de brasi·

leiros celebres, gr. V. enc. contendo 103
biog. 196 pago Rio 1871 5$

Diccionario Geographico 'abreviado
das oito provincias dos Reinos de Por-
tugal e Algarves, enc. velho, com rliver-
sos peq. estragos, falta metade da fOlha Dodt - Descripção dos Rios Parnahy·

Oompram-se livros e bibliothecas a dinheiro

De que Morreu o Dr. F. Quirino dos
Santos? resposta ao Dr. Climaco Bar-
bosa pelo Dr. Pedro Sanhes de Lemos.
Campinas 1887, br. 57 pago 1$200

Desmoulins - Pedro li e Izabel I,
V. pequenino br. 32 pago S. Paulo 1888

1$200
Deus, as Religiões e a morte do Pa-

pado por Suner e Capdevilla trad. C.
Videira. Lisboa 1876, br. peq. 31 pll-g.

1$
D'Evreux (Yves) - Viagem ao Norte

do Brazil em 1813-1814'traducção do
Dr. Cezar Augusto Marquez. gr. v. enc.
124 pago Maranhão 1874 25$

--- A mesma obra em francez 20$
Diario da Viagem que em visita, e

correição das povoações da Capitania
de :5. Jose do Rio Negro, fez o Ouvidor,
e intendente geral da mel:lma Francis-
co Xavier Ribeiro de Sampaio no anno
de 1774 e 1775; Exornado com algumas
noticias geographicas e hydrographicas
da dita capitar.ia, com outros concer-
nentes a historia civil, politica. e natu-
ral della, aos usos, e costumes, e diver-
sidade de nações de Indios seus habi-
tadores, e a sua população, agricultura,
e commercio. Vindica· se occasional-
mente o direito dos seus verdadeiros
!imites pela parte do Perú, nova Gra-
nada, e Guyana. E trata-se a questão
da existencia das Amazonas America-
nas, e do famoso lago dourado. Lisboa
typ. da Academia 1825. exemplar ve·
lho e bichado raro • 25$

Diario Official do Estado de S. Pau-
lo - ColIecção completa desde o ini-
cio em Julho de 1891 até Dezembro de
1901 inclusive, encad. em 43 grossos e
grandes vols. 320$

Esta Collecção difficilmente se obtem
sem interrupções ou falhas, e é indis-
pensavel em toda bibliotheca publica
ou administrativa.

do rosto e a primeira folha do texto,
291 pago Porto 1853 2$

Diccionario Maritimo Organisado por
uma commissão nomeada pelo governo
Imperial súb a direcção do Barão de
Angra, gr. V. cart. 300 pago Rio 1877

15$
Diogo ferreira figueiroa - Theatro

da Mayor façanha, e Gloria Portugue-
za ao muito alto e muito poderoso prin-
cipe dom Theodosio (\ primeiro do no-
me por Diogo Ferreira Figueiroa cria-
do dei Rey Dom Joam o IV etc. anno
1642. (Reimpressão imitativa conforme
a edição unica). Porto 1878. br. 102
~~ ~

Diogo de Vasconcellos - Historia an-
tiga de Minas Geraes. Bello Horizonte
1904, gr. V. 419 pago enc. nova 6$

Direito de intervenção - Espirito e
pratica da constituição Argentina, peq.
v. br. 74 pago S. Paulo 1895. 1$'200

Discurso recitado na Sé Cathedralde
S. Paulo na occasião da festa de S. João
Nepomucella pelo Conego J. do Monte
Carmelo. S. Paulo 1E54, br. 19 pags.

1$
Discussão da reforma do estado ser-

vil na camara dos deputados e no Sena-
do. Rio, typ. Nacional 1871, 2 gr. vol.

12$
Dissertação a favor da Monarquia

offerecida a sua alteza real o Principe
do Brazil nosso senhor pelo Marquez
de Penalva. Lisboa 1789, 144 pago 9$

Dissertação que para obter o grau de
Dr. apresentou o padre Mamede J. Go-
mes da Silva. S. Paulo 1858. br. 18
pago 2$

Divisão Judiciaria e administrativa
da Republira dos E. U. do Brasil. Prom·
tuario alfabetico. Rio 1905, br. 2$500

Dh:on - :r.a Nouvelle Amérique trad.
par Ph. Chasles. Paris 1874 gr. v. 3$

• Docas, Portos Maritimos e terrenos da
Marinha - Repertorio da legislação e
dos actos officiaes referentes ás conces'
sões de melhoramentos de Portos Ma'
ritimos, (1831-1901) organisado por A.
J. Caetano Junior. Rio 1901, gr. v. br.
380 pago 10$

Doeumentos Interessantes vêr Archivo
do Estado de S. Paulo.
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A. Gazeau-Livreiro Alfarrabista-S. Paulo
ba e Gurupy. Relatorio, ver Tapajoz, o
valle do Amazonas.

Dobanl - O Cacaoalista (scenas da
vida Amazonas) v. enc. 194 pags. San-
tos 1876 3$500

Dllzanl - Historia de um pescador,
scenas da vida Amazonica vol. br. 336
pago S. Paulo 2$.

DomPedro 11- O Senhor Dom Pedro
Segundo Imperador do Brazil. Traços
biographicos, sua estada no Lazareto e
cidade de Lisboa, e viagem á de Lon-
dres, etc. Porto 1871. br. 107 pags.

• 1$500
DomPedro II - redro de Ba~ros, Caro

tas monarchistas. Rio 1896, 140 pags.
A. Celso, Contradictas Monarchicas
Bibliotheca do Jornal do Brasil. D. Pe-
dro 11. Rio 1892, 160 pago As tres obras
reunidas em uma boa encad. 6$

Domingos Guimarães Peixoto - Disser·
tation !lur les medicamens Brésiliens,
gr. v. enc. 154 pago Paris 1830, trés rare

.' 35$
DomingosNascimento- Pela fronteira,

gr. v. br. 228 pago e diversos mappas.
Paraná 1903 3$

DomingosRibeiro - Um conto Politi-
co. Acontecimentos parlamentares do
2.0 Reinado a datar de 1863, V. encad.
158 pago Rio 1879 . 3$500

D'Orblgny- Voyage pittoresque dans
le!>deux Ameriques, rés um é des voy.
de Colombo Las Casas. Oviedo, Gomara,
Dutertre. Labat, Humboldt, St. Hilaire,
Azara, Spix et Martins, etc. etc., gr. V.
1836, com numerosas gravo 25$

D'Orblgny (A) - L'homme américain
(de I'Amérique méridionale), considéré
sous ses rappoets physiologiques et mo-
raux. Paris 1839, 2 gr. V.enc. et Atlas.
Obra interessante para a historia dos
povos indigenas da America do Sul, ra-
rissimo com o atlas. 65$

D'Ourem(Barão) Notice sur les institu-
tions de prévoyance au BrésiL gr. br.
174 pagoParis 1883 3$

D'Orem(Baron) - Bresil notice gene·
rale sur les sessions parlementaires de
1878-79, gr.-v. br. 116 pago Paris 1880

2$500
O'Gurem(Barão) ~ Bresil notice gene-

rale sur la session parJementaire de
1883, gr. br. 28 pago Paris 1885 1$

Drama Nupcial de que é protogonista
o lente da F. de Medicina na Bahia

Dr. Jose Pedro de Souza Braga. (Res-
posta dos perit)s aos srs. Drs. Souza
Lima e Feijó Filbo, br. 64 pago Babia
1879 2$500

Duarte Azevedo - D. Luiz Lasagna
(Bispo). noticia biographica, gr. br. 30
pago S. Paulo 1899 $600

Dnarte Leopoldo- Concordancia dus
Sanctos Evangelios, 408 pago São
Pau'o:1903 boa encadernação, nOVà,

4$500
- O mesmo ~brochado 2$

- Sobre questões religiosas tenho di·
versos livros brasileiros que reservo
para um catalago de Obras Religiosas
e philosophicas.
Duarte Rodril(ues - O Cambio ou oBra·
zil e o sr. Paul Leroy reaulieu. Rio
1898 2$500

- O mesmo br. 1$500
DuÍloccage(Mme.) - La Colombiade

ou la foi portée au nouveau monde
(poema) gr. v. enc. 186 pago com re-
trato, boas: estampas sobre madeira e
lindos culs de lampe (encadernação ve-
lha) 8$

Oujarday - Résumé des voyages, dé-
couvertes et conquétes des Portu~ais,
tome segond seul. Paris 1839, leve-
mente picado, encad. nova 3$

[undolÍald (Conde de) - Narrativa de
serviços no libertar-se ri Brasil da do-
minação Portugueza. trad. por A. R.
Saraiva. Volume cartonado capa estra-
gada, texto um pouco sujo faltando o
rosto e as ultimas paginas depois da
de n. 320 2$500

Dunshce de Abranches - Actas e Actos
do Governo Provisorio. Rio 1907 gr. V.

br. 402 pago edição limitada, de pou-
cos exemplares 18$

Dnpln de St. Andre-Le Mexique d'Au-
jourd'huL impressions et souvenirs de .
voyage. Paris 1884, br. 284 pago 2$

Duquede Caxias: Ver Raymundo P.
Seide. Joaquim Campos.

Durocher (Parteira da casa imperial)
Ideias por coordenar á respeito da
emancipação, gr. br. 26 pago Rio 1871

1$500
D'Ursel - Sud·Amérique. Séjours et

voyages au Brésil, à~la Plata au Chili
en Bolívie et au Pérou, enrichi d'une
carta et de gravures. Paris 1880, enc.

2$
Sortimento colossal, 100 mil volumes variados



Egas - Independencia ou morte, gr,
br. illustrada. São Paulo. 48 pago in-
cluindo'a coll.~de hymnos 1$500

Egas Fafe - O Governador de Per-
nambuco e a morte de José Maria.
Recife 1885, enc. 197 pago seguido de
Coelho Cintra, Política de Pernambu-
co. Rio 1895, 36 pago os dois encad.
junctos. 4$

Eiras (Dr.) - Uma viagem a Poços
de Caldas, vol. br. 60 pagA. Rio 1884.

1$500

Encampação - Questão financeira, ar·
tigo publ. por Zero. Rio 1892, br. 130
pago 2$500

Enrique B. Moreno - La fiesta de la
libertad en el imperio deI Brasil, gr. v.
br. 310 pago Rio 1888 (exemplar com
dedico em autog. do autor) 6$

Ensaios litterarios do Atheneo paulis-
tano, Agosto e Setembro de 1856. br.
104 pago 2$

_ Id. anno ]857. Ns. 1 a 6. br. 118
pags.' 2$500

Ensaios litterarios do Collegio Inter-
nacional. Campinas 1876. vol. 1, 2 e 3,
junctos 122 pago 2$

Ensaio philosophico Paulistano, ver
Revista.

Elemento Servil - Fareccr da com- Ensino, em geral, Legislação, Orga-
missão especial a C. dos Deputados nisação, etc., peçam o Catalogo n. 10.
na sessão de 30 de Junho 1871 sobre
a proposta do .Governo de 12 de Maio, Epaminondas Villalva - A revolta
br. 58;pag. 2$500 da armada de 6 de Setembro de 1883,

Compra-se livros e bibliothecas a dinheiro

Element Servil - Rapport de la com-
mission speciale presenté á la Cham-
bre des Deputés dans la séance du 30
de Juin de 1871, ~r. V. br. 70 pags.
Rio 1871 3$

Elementos de processos civil. S. Paulo
lo typ. do Governo em Palacio 1850.
111 pa~. e mais 18 de indice, br. 5$

Eloquencia Nacional - Lições de elo-
quencia nocional pelo padre M. Sacra-
mento Lopes Gama. Rio 1846, 2 vols.
br. 250 e 313 pago e ,os indices 6$500

.-- A mesma obra em uma encad.
velha, ainda solida 7$

EloyOttoni (Dr.) - Questão medica e
therapeutica. São Paulo 1867, br. 135
pago 1$500

Elysio de Araujo - Estudo Historico
sobre a politica da Capital Federal de
1808 a 1813 (1.a parte), gr. V. br. 166
pag. Rio 1898 2$500 '

Emilio Castelar - Collecção de Dis-
cursos traduzidos o àcompanhados d'u·
ma introducção por Palmella, 31 pago

$600

O. EmmanueleVicente da Silva (vicario
generale della diocesi di San Paulo,
gr. br. 14 pago Cenni Biografici 1$200

Enault - L' Amérique central e et
méridionale. Paris 1867, gr. V. 444 pago
avec de nombreuses et belles gravl:res
sur acier, enc. doirada 18$

.--:2'2--'
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Eduardo Fernandes Lima - Estudos po-
liticos. O artigo 5 da Constituição do
Brasil em face da Razão e do Direito.
S. Paulo 1879, br. 37 pago 1$500

Eduardo Ferreira - A crise em San-
tos, folh br. 32 pago Rio 1892 1$

Eduardo Magalbães - A dispepsia e
seu tratamento, 106 pago ::'. Paulo, 1898.
Miranda Azevedo, Das aguas mineraes
em geral e especialmente do Brasil.
Campanha U:81. 114 pago as dua'13obras
reunidas em uma enc. nova 3$500

Eduardo Pepper '1 Apuntes para la
Historia de Venezuela, 1892-1904, gr.
V. br. 94 pago 1895 1$500

Eduardo Prado - Annulação das libero
dades politicas, 47 pago S. Paulo 1897,
br. peq. 1$500

Eduardo Prado - A illusão Americana
(terceiro milheiro) S. Paulo, Novembro
1893, br. não costurada 144 paginas
edição original muito raro, a edição
foi confiscada e destruida pela policia

10$

Eduardo Vrado - A illusão America-
na 2a ed. Paris 1895, boa enc. 3$

- O mesmo br. 2$
Eduardo Prado - Viagens 2 vols. br.

S. Paulo 1903-1903 4$500

Eduardo Prado - Viagem a Sicília
Malta e o Egypto (2a edição) boa enc.
S. Pauló 1902 3$óOO

Edvvall - Ensaio para uma synoni-
mia dos nOnles populares das plantas
indigenas do E. de S. Paulo, segunda
parte.~S. Paulo 1906, br. 70 pago 1$500
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v. enc. com estampas e a planta da
'Bahia, 200 pago Rio 1894 3$500

Ephemerides --- Ver Rio Branco, Tei-
xeira de Mello.

Erasmo :Ao Emperador. --- Cartas.
Rio 1865. VIII-Si pago Ao Povo. Car-
tas pOJiticas. Rio 1866, 64 pago Ao
Marquez de Olinda. Rio 1866, 8 pago
Ao V. de Itaborahy. Rio 1866, 15 pag
Os quatro trabalhos em uma encad.

7$500
Ernesto Senna '- Cons. Fer~reira Vian'

na. Rio 1902. br. 108 pago 1$500
Ernesto Senna ---Notas de um repor-

ter, V. cart. 243 pago.Rio 1895, obra
procurada e estimada, esgotada 3$500

---O mesmo br. 2$500

Erico Coelho - Pornographia contra
pornographia. br. 1$

Esboço historico d'um trama politi-
co-administrativo dos generaes paulis-
tas por C. Affonso Coelho. Rio 1896,
br. 38 pago 1$500

Os.Escandalos de Londres, trad. lit-
teral e in extenso dos Artigos do PalI
MalI Gazette. 2.a ed. Rio 1885. br. pe-
queno 62 pago 1$

Escravidão --- Lei n. 2040 de 28 de
Set. 1871 declara de condição li vre os
filhos de mulher escrava, etc. br. 1$

Espirito Santo _.-Mappa topographi-
co da provincia organ. pela inspectoria
geral das terras e colonisa('ão precedo
de uma breve noticia sobre a mesma
provincia. Rio 1878, gr. V. cart. 8 pago
e 2 gr. mappas dobrados 8 '

Espirito Santo --- (Diccionario histo-
rico, geographico e estatistico da pro-
vincia do) pelo Dr. Cezar Augusto Mar-
ques. Rio 1878, dois enormes vaIs. br.
velhos, o rosto e o fim de cada volu-
me estão bastante maltratados, e es-
tragados, porém não falta nada e o
mais está bem conservado e limpo

15$
Esquiros -.- Processo do primeiro mar-

tyr da liberdade Brasileira Joaquim
José da Silva Xavier por antonomasia
o Tira Dentes. Rio 1872. pequeno vol.
enc. 217 pago 3$

Esquiros .-- Historia dos Martyres da
Liberdade, 2 gr. vs. enc. cerca de 400
pago cada. Rio, S. d. 7$

Estatutos do Banco do Brasil. São
Paulo 1853, 15 paI!. Regulamento das

caixas filiaes 8 pago Estatutos modifi-
cando a organisação da caixa filial do
antigo Banco do Brasil da cid. de São
Paulo, 8 pago Os 4 folhetos junctos 3$

Estatutos do Instituto Historico e
Geographico de S. Paulo instaUado em
1-11'1894, folhetos 24 e 34 pago 1901
e 190~ 1$

Estellita Tapajos (Dr.) _. Ensaios de
Philosophia e Sciencia, gr. v: enc. 176
pago S. Paulo 1898 2$

Estrada de ferro de Porto Alegre a
Uruguayana, relataria dos trabalhos
executados durante o anno 1881, gr. V.

br. 43 pago e tabelIas diversas 2$
Estrada de ferro do E. de S. Paulo.

Quadros Estatisticos. Anexos ao relato
de 1899, gr. V. br. 2$

Estradas de ferro. Ver Paula Pessôa.
Picanço. 'renho tambem muitas bro-
churas, relatarias, etc., relativas a este
assumpto que não foi possivel pôr nes-
te catalogo; fazer pedido especial do
que precisam.

Etrangers au Bresil - o Quelques dé·
tails sur la position des étrangers au
Brésil. Rio 1876, br. 92 pago 1$500

ElIclydes Moura '-. O vandalismo no
Rio Grande do Sul, v. br. 316 pags.
Rio Grande do Sul 1892 1$500

---O mesmo enc. 2$500
Eurico --- A Refo~ma bancaria, peq.

V. br. 50 pago Rio 1889 1$
Eva Carrel ..· De America viages tra-

dicionaes y novelitas cortas (edicion
aumentada V. br. 262 pago 1899. Ma-
drid 1$500

Excursão na !talia por um Brasilei-
ro, br. velha, 396 pago 2$

Excursion dans l'Amérique du Sud.
Esquisses et soúvenirs. Paris 1828 br.
212 pago 5$

Exercito e Armada .--- TaLeIlas de
vencimentos lei n. 1.473 de 9 de Ja·
neiro 1906, br. 34 pago 1$

Exercito e Armada __o Lei n, 2556 de
26 set. 1874 e regulamento de 27 Fev.
1875, estabelecendo o modo e condições
do recrutamento, br. 48 pago 1$500

Exercito, Armada, Guerra ',etc. Tenho
uma certa quantidade" de livros sobre
essses assumptos de que publicarei o
catalogo quando tiver um numero sufo

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados
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- Additamentos ao mesmo, br. 40
pago $800

Exposição Nacional Supplemento n.
1 ao catalogo (Obras publicas). Rio
1875, br. 110 pago 1$200

Exposição Nacional de 1873. Ligei-
ras considerações. br.50 pago $800

Exposição Nacional. Ver Saldanha da
Gama, Rozendo Moniz, Zaluar, Tau-
nay.

Exposição de Obras Publicas 1875,
gr. br. 488 pago Rio 1876 3$500

Exposição Pedagogica -- l'rimeira ex-
posição. Ri:> de Janeiro 1884 (docu-
mentos) cart. ligeiramente bichado, 3
partes formando um gr. voI. de 700
pago 4$500 Faxina Politica sanguinaria 0-- Rese-

nha dos factos occorridos a proposito
Exposição que faz o contador Carlos da eleição de 15 de Fevereiro de 1904

Natban ao commercio do Rio de Ja- na cidáde de Faxina (E. de S. Paule),
neiro 1866 2$ gr. br. 40 pago S. Paulo 1904 1$200

Exposiçâo da questão dos terrenos Felippe Francisco Pereira --- Roteiro
do l'acaembú entre Francisco José da costa do Norte do Brasil desde
Monteiro e a Camara Municipal. gr. br. Maceió até o Pará, 170 pago mappas e
22 pago S. Paulo -1898 1$200 tabellas enc. Pernambuco 1877, 15$

Exposlcão Universal de 1876 em Phi- FelisbelIo Freire ---Os portuguezes no
ladelphia (O Imperio do Brasil na) gr. Brasil (estudo historico e critico - Se-
V. enc. 559 pago e diverf'os gr. map- culo XVI a Seculo XIX). Volume pri-
pas geographicos e de estatistica do- meiro. Rio 1907, gr. br. 475 pago 3$
brados 5$ FelisbelIo Freire --- O Ex-Ministro da

- O mesmo trad. em francez br. 6$ Fazenda ao Publico (questão das lote-
ExposiçãoUniversal de 1873 em Vien- rias) peq. br. 106 pago Rio 1895 1$500

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados

ficiente de endereços de pessoas se in-
teressando.

Expilly _00 La trai te l'émigration et
la colonisation au Brésil. Paris 1865,
gr. v. enc. 336 pago 4$

Exposição centenaria de Philadelphia
em 1876. Relatorio da commissão Bra-
sileira apresentado por Silva Coutinho.
Rio 1878, br. 123 pago "2$500

Exposição internacional Columbiana.
Chicago. Depois de Q1seculos. A des-
coberta da America. folheto 1891 $600

Exposição Internacional do Chile de
1876, catalogo dos productos naturaes
e industriaes enviados pelo imperio do
-Brasil, br. 53 pago 1$500

Exposição Nacional inaugurada na
Corte em 1 Janeiro 1873. Catalogo dos
productos naturaes e industriaes en-
viados pelo municipio neutro e pro-
vincia do Rio de Janeiro, br. 94 pags.

2$

na d'Austria (O Imperio do Brasil na)
gr. V. cart. 383 pago 1 gr. mappa do
Brasil 6$

Exposição Unlversal---Colombiana de.
Chicago 1893, Commissão Brasileira,
Programma, fJlassificação, Regulamen-
to e 1\nnexos, Secção N. Sciencias me-
dicas. br. 38 pago 1$200

Exposlcion Unlversell, de Paris 1889.
Empire du Brésil. Catalogue officiel,
gr. V. br, 3$500

Ezechlas Galvão da Fontoura. (Rev.)
Vida de D. Antonio Joaquim de Mello
bispo de S. Paulo, 347 pago 1$500

F. L. elemento servil, formulario das
acções de que trata a lei de 28 de se-
tembro 1871 e seu reg 2 V. ene. 3$

Fabiano .. Biographia do Barão de
Cotegipe, gr. br. 30 pago Rio 1886

1$200
Fabricio Pierrot (Dr. Couto de Ma-

galhães) e Ramiro Manso. O crime de
Araraquara 2.a ed. br. 162 pago 1$

FalIas do Throno desde 1823 até 1889,
gr. v. 930 pago Rio 1889 10$

Famin & Lacroix ..- Chili, Paraguay,
Uruguay, Buenos-Aires, Patagonie, Ter-
re-du-Feu, Malouines, etc. Paris 1856,
gr. V. texte serré a 2 col. et nom-

- breuses planches, enc 5$500

Famin & Lacroix o-o Amérique méri-
dionale iles diverses de l'Ocean et ré-
gions eircompolaires, gr. V. cart. 328
pago nombreuses gravures, planches et
cartes 6$

Faustino da Fonseca -_o A descoberta
do Brasil, gr. br. 266 pago illustrações
de Roque Gameiro 2$500

- Cartonado 3$
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Pellsbello Preire - Historia da Re-

volta de 6 Set. 1893. Volume 1. Rio
1896. gr. v. 355 p~g. boa enc. 3$500

- O mesmo br. 2$
Pellzardo d Azevedo - O PresirJ, nte

JlIarf'Z. Biografia Historica cort) retrato
v. enc. J52 pago Rio J 872 3$

Peps - A Zona Paulist:>, propagan·
da separatista, br. 32 paginas S. ,Pau.
lo 1l:!87 2$500

Ferrar!o - Storia dell'America adoro
na rli figure, 4 tom<J6 em 2 gr. vol.
de cerca de 600 pago c~da. Palermo
J 860, as numerosas estampas são cu·
riosas e interessantes, infelizmente fal-
t::lm algum:>s e as p::lginas do fim da
obra 15$

Pernand Mendez Pinto - Lei; voyages
:>dvantllreux fidellement traduits par
Bern::lrd Figuier Gentil·homme Por-'
tuguaes. P,uis 1645 gr. v. J020 pago
"L tabl.., de douze p<lg".bel exemp. de
n'lte edition rare reliure ancienne plein
cuir ligerment abinleê 25$

Fernão de Magalhães - Vida e via·
g' ns por f) ego de Buros Arana trad.
do hf'sll<lnhol de Fernando de Maga-
lhães V,II<ls Boas, com um appendice
original. Lisbo<l 188r-gr. brochado 192
paginas 5$

Fernandes Junior indice chronologico,
explicativo e remissivo da Legislaçilo
brazileira desde 1822 até Il:!48 5 par-
tes em r gr. v. encadernação defei·
tosa 12$

Ferraz (]. P. de A.) - VentaroJas,
S. Pdulo r895 com 162 pago br. J$

Ferraz Pinto - Opusculo sobre a
questão da rnnião das duas camaras.
Rio 1845. 4J pago r$500

Ferreira - Guia do Estrangeiro no
Rio de Janeiro com uma noticia his-
torica sobre os principaes monumentos
(1873) br. 54 pago 2$

Ferreira - Diccionario geographico
das minas do Brazil. Rio r885 gr. v.
754"pag. 15$

- O m~smo br. 12$
Ferreira de Araujo - (1)oc. José). Re'

trato em photogravura executado em
Paris, sob. papel forte. 26 cento x 38
cent. 2$

Ferreira Coutinho - M<lrcha da Divi-

são rlo Norte (pam historia) Porto A-
legre 1896 v. br. 326 pago 2$500

Ferreira de ,"ello - Respo~ta dada, ao
Sen<ldo pelo senador J. B. L. Ferreira
de Mello sobre a pronuncia contra
ella feita pelo Juiz municip<ll, no pro-
cesso organisado na Côrte pelos mo-
vimentos de S. Paulo, e Minas. Rio
1844, br. 20 pago 3$

Ferreira Ramos - Da exposição de
S. Luiz li Cidifornia ao Colorado e ao
Calladà sob o ponto de vista Brazi·
leiro, <lgricllltura, immigração e colo-
nisação. Anvers 1907, gr. V. br. 298
pago com muitas illllstrações 2$500

- Industries and electricity in the
State of. S. Paulo Brazil, 1904, br. 41
pago muitas estampas fora do texto e
2 mappas 1$500 .

- The valorisation of Coifee in Bra-
zi!. Atwerp 1907 br. 208 pago mIme·
rosas estampas, mappa e quadros 2$

Fer~elra Ribeiro - A provincia de S.
Thomé e Príncipe, e suas dependen·
cias ou a salubridade e ins<llubridade
relativa das provincias do BrilZil, das
colonias de Portugal e de outras na-
ções de Europa. Lisboa 1877, gr. v.
enc. 706 pago 22 boas estampas e I
~r. mappa fora do texto 28$
-. Ferreira da Rosa·- Rio de Janeiro '-.
Edição official da Prefeitura J905. gr.
v. cart. 260 pago indice e gr. planta
da cidade, edição em bom papel com
muitas estampas 8$

Ferry - Les revollltions du Mexique
enc. préf. de G. Sa.nd. 2$

- Souvenirs du Mexiqlle et de la
Calirornie voyages et vOY<lgeurs V. br.
316 pago Paris 1$200

Festa Lltteraria por occaSlao de
fundar-se na capital do ImperIo a As-
sociação do homens de letras do Bra-
sil, gr. br'. ISO. pago Rio 1883 3$500

Fidus - A' memoria do Conego Ben-
to Antonio de S .uza Almeida 1840-
1902 br. 34 pago Uberaba 1902 $600

Figlller' (Luiz) - Os sabios Illustres
gr. v. enc. J50 pag . Rio J869 Chris·
tovão Colombo, trad. de Zaluer 2$500

Figueira - Arte da grammatica da
língua do Brasil, v. velho bastante
bichado 104 pago Lisboa J795 (edicão
rara) J2$

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados
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Figueira (Or. H. S. medico peh Fa·
culdade do Rio de Janeiro) Numen:
Compendio de Moral Religios<l, scien-
titica e social conforme o <E~pirilis-
mo> gr. v. br. 390 pago (1904) 2$500

Figueiredo Pimentel - Um Canalha.
Rio 11194.cart. velho 2$

Figueiredo - Guia do cidadão portu·
guez no Imperio do Brazi\. Rio 1884.
gr. v. br. 432 pago 2$500

Fllippe de Carvalbo - A' memoria de
.Antonio Maria de Fontes Pereira de
Mello gr. br. velho com retrat'" 108
pago Lisboa 1887 1$500

O Fim da Creaç10ou ~ natureza inter-
pretada pelo senso commum. Rio 1875,
gr. v. enc. 657 pago (livro anonymo
attribuido ao Visconde de Uruguay) 8$

As Finanças de Manifesto - Refutação
ColI. de artigos puhI. em a Debate.
Rio 1898, br. 81 pago 1$500
Fletcber and Kldder -- Brazil and the Bra-
zilians, Portrayed in historical and
descriptive sketches, 6 ed. gr. v. cart.
640 pago com numer0sas estampas e
mappas dentro e fora do texto, obra
importante infelizmentç está mancha·
do o nosso exemplar ' 12$

Fleury -- L' Histoire de la decouver-
te de l'Am!:'rique (nova edição) p~q.
v. ellc. 270 pago Paris 1876 J $500

Flora Paulista -- I - Familia Campo-
sitae,' Boletim n.o 12 da Com. Geog.
e geolog. de S. Paulo, 1897. br. 496
paginas 3$5~0

II • FamJ1ia Solamaceae e Serophu-
lariaceae, Boletim n.o 13 br. 221 pa-
ginas ' . 2$500

- III -- Familias campanulaceae,
cucurbitaceae e calycerll.ceae. Serie AR-
grecatae familia valeri~naceae. BoI.
0.0 14. br. 129 pago 3$

- IV -- Familia Myrsinaceée São
Paulo 1906 br. 45 pago 1$800

Boletim n.o 15
--- Boletim n.o 4. Considerações

geogr. e economicas -sobre o Valle do
Rio Paranapanema, br. 73 pago 1$500

• - ido n.o 5. Contribuições para a
Botanica Paulista, Região campestre Francisco O. de Amorlm-- Os selvagens
1890, br. 51 pago 2$ peq. v. brochado 308 paginas Lisboa

--- ido n.o 7. Contribuições minera- 1875 3$500
logicas e Petlograticas, br. 40 pago 2$ Francisco Oomesde Freitas .. Biogra'

--- Ver tambem Lôfgren. phia, Rio 1867. br. 91 pago 2$500
Florlaao de Oodoy.-. A provincia do Francisco Ignaclo .. A Be. narda de

-""- ComprtLm-selivros e bibliothecas a dinheiro

Rio Sapucahy ao jornalismo da provo
de :;. Paulo, adversario á creação da
mes'na, Rio 1888, pro 262 pago 2$

Floriano Peixoto --- Discurso prof. na
sessão solenne do Teatro S. José 6
Julho 1895, pelo dr. A. Pujol. br. 15
paginas 1$200

_.. Ver Marios. '"

FlorlleJ[lo Brasileiro --- Ver João Ro·
drigues Jordão

Florlleglo da Poesia Brazllelra, ou col-
lecçllo das mais notaveis composições
dos poetas brasileirvs falIecidos con-
tendo as biographias de ~lUitos d'elles
tudo precedido de um ensaio historico
sobre as lettras no Br<lzll. Lisboa imp.
national 1850, 3 peq. vols. Fgeiramen.
te picados. Esta coIlecção e de Var-
nhagem. (rarissimo) 30$

Fonseca (A. G. da) --- Da unidade do
Espirito hum:lno, Rio 1905 peq. br.
35 pago 1$

Fonseca Rodrigues '.- As embuccadu-
ras das lagoas com applicação á barra
do Rio Grande do ~ul, gr. br. 78 pago
e mappa S. Paulo 1903 2$500

Fontes (L. C.) .. Em São Miguel (len-
da) V.br. 28 pago Jabotlcabal 1903 $600

Formularlo Pbarmaceutlco -- Para uso
dos hospitaes militares no Brasil v.
enc. 274 pago Rio 1867 raro 6$

Forrester -- The ali veira Prize- Essay
on !'ortugal, London 1853, gr. v. cart.
velho 290 pago a mappa falta 3$

Fort (J. A.) -- Le rérit de ma vil'
avec la description d'un voyage et d'un
séiour dans L' Amérique du Sud gr.
V. br. avec figures 508 pages. Paris
1~3 ~

Fort (dr. J. A) .. :R~pport sur une
mis'ion scientilique dans l'Amérique
du Sud, ad. a M. le Ministre de I'ins-
truction Putlique le. I Fevrier t 881,
Paris br. 52 pago 3$
• Francisco Bebrlng -- A Geographia no
Brasil, contribuição para o estudo do
problema cartographico do Brasil gr.
br. 50 pago S. Paulo 1901 1$



4 cores contendo 102 gravuras, retra-
tos e scenas historicas, cartonado 5$

Galv40 Bneno, prof. cathed. de philo-
sophia na F. de Direito de S. Paulo.
Noções de philosophia accom. ao syst.
de Krause. S. Paulo 1877, gr. v. enc.
770 pago 10$

Gama (Visconde-N. da) - Minhas Me-
morias, br. 1$

Gama (J. J. d) C.) - Bucolieas : Mis-
cellanea Litteraria, descrip. do collegio
Salesiano na Pontá Nova, impressões
de viagem a Poços de Caldas, Naim,
drama sobre costume,:, mineiros 11500

Gama Lobo - Os jusuitas perante a
historia, v. enc. velho 267 pago Mara-
nhão 1860 15$
.. Ga\ldavo - Voyages relations et mé-
lIloiree-.orrgin'álix pour servir á l'hist,

. de la découverte de l' Amérique publ.
pour la premiére fois en français par
Henri Ternaux. - Histoire de la Pro·
vince de Santa Cruz. Lisbonne 1676.
trad. Paris 1837, gr. v. 16.2 pago belle
reliure exemplaire, jolie 28$

- O mesmo br. 25$

Garcia Merou - EI Brasil intelectual.
Rio 1900, gr. V. br. 470 pago 9$

.Garcia Redondo - A celebre lei do or-
ça'inento para 1904. S. Paulo, br. 48
pago (Estudo anatomico) ]$200

Garcia Redondo - Perfil biographico
do Dr. Bernardino de Campos. (pubI.
anony:na) S. Paulo 1895 eoc. 2$500

- O mesmo brocho 1$
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furtado Coelho - Estudos Biogra-
phicos por F. A. Figueiras Sobrinho.
S. Luiz-Pernambuco, 1863 gr. v. br.
178 pago 3$500

Furtado Mendonça - Ver Reperto-
rio Geral. 5 V. 30$

Gaffarel (Paul) - E'tude de l'Ame-
rique et de l'anden coutinent. Avant.
C Colombo gr. v. enc. 346 paginas Pa-
ris ~869 18$

Oaja :- Dal Guanabara aI Rio ::'iegro
(Nuove impressioni d'nn Giornalista
vagabondo) Genova 1900, br. 83 pags.

1$500
Oalerla de U1storla Brasileira (1500 1900)

organizada sob a dir. do Dr. Ramiz
Galvão, album in folio, impresso em Gaspar da SlIya - A Republica da Lit-

Sortimento colossal;)OO mif voJu~es varii4ps-

Francisco Ignacio em S. Paulo em 23
de Maio de 1822, br. 100 paginas ~ã0
Paulo 1894 1$500

Francisco Lagomagglore '- América Lit-
teraria pro duciones seleclas em prosa
y verso colleccionadas, g-r. v. enc. 610
pago em typos miudos e de duª,s co-
lumnas, Buenos Aires 1883 18

Francisco da Veiga .. O primeiro rei-
nado, estunado á luz da sciencia ou a
revolução de 7 de Ahril ne 1831 ·gr.
e grosso volume enc. 520 paginas Rio
1877 ~ 7$

francisco Vicente Vianna .. Memoria
sobre o E. da Bahia, gr. V. br. 646
pago Bahia 1893 6$

Francisco Vieira Bueno ·Filiação
Jesconhecida peq. V. br. 60 pago São
Paulo 1887 1$500

franco de Almeida _. O Brasil e a
Inglaterra ou o trafico de Africanos.
gr. v. cart. 458 pago Rio 186~ ligo bi-
chado e velho 7$500

Frederico F. da Silva Santos -- Apou.
tamentos sobre a cachoeira e terrenos
do Guarararema, j1;r. br. 14 pago e
mappas dobrado S. Paulo 1888 1$800

Frota Pessôa -- Critica e polemica
Rio 1902. bom vo1. de peIto de 300
paginas 2$

Funchal (Marquez do) - O Conde
de Linhares Dom Rodrigos Domingos
Antonio de Sousa Coutinho, Lisboa
1908 gr. v. br. 366 pago 3$500

Furcy-Chatelain - Le PanAmérica-
nisme et l'équilibre Americain. St.
Amand. 1897, gr. V. enc. 321 pago 6$

Garcia Redondo - Em prol da Lavou'
ra, artigos publicados n'O Paiz e repro-
duzidos no Correio Paulistano. S. Pau-
lo 1895. 45 pago $200

O municipio de Cunha e a cultura da
vinha, art. publ. no Correio Paulistano.
S. Paulo 1896. 22 pago $200

Garlbaldi 7" Discurso em commemo-
ração do decimo anniversario de Giu-
seppe Garibaldi pronunciado na loja
Maçonica do mesmo nome a 2 de Junho
de 1892 por A. Pessolano, br. 52 pags.
S. Paulo 1892 1$

Gaspar Dias de Sandlm - O Infante
D. Pedro, chronica inedita, v. enc. 146
pago Lisboa 1892 3$
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A. Gazeau--Livl'eil'o Alfarrabista-S. Paulo
tras ns. 1, 2; 3'. 1877-78. br. 40 pags.

1$200
Gelaber (C. O. de) - Viaje poético á

PAtropoIis escrito en espanol. Rio 1877
191 pago ligeiramente bicbl<do 4$

Genesco. Livro 1. - Vida academica,
92 paginas. Livro 2 Gabriell<t 106 pago
enc. Rio 1866 3$500

Geneolol(ia das familias Botelbo, Ar-
ruda, Sampaio, Horta, Paes Leme, Ga-
ma e Villas-Boas até seus actuaes des,
cendentes conforme o «Nobiliario'> do
Conde D. Pedro, a Nobiliarcbia Portu~.
etc. Rio 1860, V. enc. 18'1 pago 5$

Geologia - Diccionario dos termos
mais usualmente empregados na Geo-
logià e nas sciencias accessorias' an'
gmentada com muitos tenÍlos pubI. no
Rio mais ou menos em 184t5, falta o
rosto, br 128 pago e mais 18 de Indice
da legislação portugueza sobre as Mi
nas. do Brasil (bicbado) 5$

Geologia Elementar ou Manual de
Geologia por Boubée, trad. por Sou1ier
de ~auve lente da Escola Militar do
Rio, etc. falta o rosto. pubI. no Rio
mais ou menos em 1845, tI'. 134 pags.
bicbado 2$500

Germano Uasslocber - A Verdade so-
bre a Revolução, 1t594, br. 1$200

Germano Uasslocher - llesmascarando
um hypocrita. Commentario em tomo
da carta de' reconciliação do sr. Alfre
ds Varella no R. G. do Sul. Rio 1907,
br. 98 pago 1$500

Getullno (Luiz Gama) - Primeiras
Trovas Burlescas. S. Paulo 1859, br.
128 pago edição original raríssima 15$

- A mesma obra nova edição a 3.a
2$500

Schells, Dried, Plants, Living plants and
seedtl, Fossil Mammals, Fossil Shells,
grande vol. enc. 300 pago com num. pl.
fora do textas com figuras pretas e
coloridas (levemente bichado) 35$

- Os dois volumes junetos 60$
Girardin - Vie et voyages de Cbris-

tophe Colomb d'apres W. Irving. Pa-
ris ] 883, cart. 191 pago ed. des écoles
et des fd,milles 2$

Goeldi - Os Mosquitos no Pará. Re·
união de quatro trabalhos sobre os
Mosquitos indigenas principa'mente as
especies que n,olestam o homem com
144 figuras no texto e 5 estampas
chromolitb. Pará 1905, grande vol. br.

12$
Goeldi - Os mammiferos Jo Brasil

peq. V. pr. 190 pago Rio 1893 2$
Goeldi - Boletim do Museu Paraen-

Re. 1894-1906, vol. I completo e enc.
Vol. III completo e encad. Vol. IV
completo brochado, 0S 3 v. 25$

- Vendo separado o fasc n. 2 do
tercei 1'0 vol. 3$

Fasciculos 3 e 4 do meslpO 4

Gõldl-Aves do Brasil, br. velha 311
pago falta o rosto e o prefacio 1$500

Goes (A.) - O resgate do papei-moe-
da e as reformas bancaria, orçamenta-
ria e monetaria. 1899, br. 120 paginas

1$500
Golpe de vista sobre a bistoria univer-

sal por FI'. Firmino, capuchino, lente
no seminario de S. raulo. 1857, br. 17
pago 1$

Gomes Freire (general). Ver Manuel
Barradas.

Gomes Leal - A fome de Camões
(poema em 4 cantos) gr. br. 46 pa~s.
1~0 ~ ~

Gomes Mattos - A Egreja e o Pon-
blcado (conferencias) prego na Sé do
C~rá, peq. V. cart. 222 paginas. Paris
1885 2$

Gilberto Saboia - O lenucinio, peq.
v. br. 32 pago Rio 1896 $800

GiIIiss - The U. S. Naval Astrono-
mical expedition te the soutbem he-
misphere, durinl{ the years 1819-50 51-
52. Volume I. Chile its Geogtaphy, Cli-
mate, Earthqualkes, Governement, so-
cial condition, Mineral and agricultu- Gomes Percheiro - Questões do Pa-
raI resources, Commerce, etc. etc. Wa- rá, br. 256 pago Lisboa 1875 2$500
sbingtou 1855, grande vol. 556 pago e Gonçalves Dias _ Obras PJsthumas
numero pl. mappas e vistas panoram.
(levemente picado) 38$ precididas de uma noticia da Rua vida

e obras pelo DI'. Antonio Henrique
- VolumeII. Tbe Andes andPampas, Leal. S. Luiz do Maranhão 1868 ()!J. 6

MineraIs, Indian Remains Mammals, gr. vol;. em 4 encad. uma JeJla~ está
Birds, Reptiles, Bishes, and crustacea, um pouco estralSada 1r>#

Compra-se li Vf08 e bibliothecas a dinheiro
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Bibliotheca Americana

Guerra (Alvarü) --. No Lar, gr. v.
esg. 1$500

Paginas esquecida~. Chroniquetas 1$
Guerra do paraguay . - Ordens <lo

dia do Exercíto em operações na Re-
publica do Paraguay, do inicio 1865 a
1870. Re-impressa 'por ordem do go-
Vl'rno. Rio J 877, coll. encadernada em
10 gr. vaIs. (o primo vol. está um pouco
picado) 80$

Guia do Expositor comprehendendo
classificuções e tletalhos que facilitem a H. M. de - O Brasil <le hoje, Rio
inscrever-se em CIuuJqller exp"flição 1905. br. 76 pago . 1$500

Sortimento colussal) 100 mil volumes variados

Gonçalves Maia - A política tI<1 as-
sassinato, uma pagina de historia Per·
nambucana, peq. v. br. 116 pago Recife
1~95 1$200

Gonçalves dos Santos - Memorias
para servir á historia do Reino do Bra·
zil divid;das em tres epocaR da Felici-
dade, Honra e Gloria; escripta na cor-
te do }<jode Janeiro nl) ann,) de 1821.
Lisboa 1825. 2 gr. V. 376 e 448 pagos.
com 3 planchas dobradas (um pouco bi-
chado boa encadernação nova) raro

~ 38$
Esta obra foi editada a 600 exempla-

res s6111ente.

Gonzaga Duque - Revoluções Bra-
sileiras (resumo historico) Rio 190;).
cart. 268 pago 2$500

- O mesmo com autograpb. manus-
cripta do autor 4$500

Graccho da Gama Incendios, Ma-
nejo e con~ervacão tias bombas á vapor
e de seus accessorios. S. l-'aulo 1896,
br. 21 pago $700

Graude Oriente do Brasil - Boletim
ns. 3 e 4, Maio e Junho 1897, br. 200
pago 1$

Grandidier - Voyage dans I'Améri.
que du Sud. Pérou et Boli ie. Paris
1861, gr. br, 310 pag 5$

Guadaginni- In America Republica
deI Brasile. Do Rio dê Janeiro aI poe-
pe delle Amazzoni. Milano 1892, br.
212 pago 2$500

Guatemala - Ver Gusmau.

Guayaná .- Jornal scientifico politi-
co e litterario, red. por academicos. N.
1 a 6. S. l!aulo 1856, de Junho a Se-
tembro. gr. br. 196 pago 6$

<;ontem artigos de Homem de Mel-
lo, Couto de Magalhães, Tavares Bas-
tos, Pereira dos Santos, Cortines Laxe
e muitos outros homens iIlustrados.

pela sociedade Paulista de Agricultura
Commercio e Industr·a. S. Paulo 1903,
br. 31 pago 1$200

Guia do Jardim Zoololdco de accli-
mação em Villa Izabel (Rio) br. 8 pago
e planta do jardim, 1888 $800

Guia do viajante no Rio de Janeiro
com plantas da cidade, gr. V. enc.488
ppg. Rio 1884 3$

Guilherme Studart --. Datas e 'factos
para a historia do Ceará. (1.0 volume).
Fvrtaleza 1899, gr. V. br. 525 paginas

5$
Guilielmi Pisonis, M. D. --- LudgJu-

no-Bata vi, dtl Medicina Brasiliensi. Li-
hri quatvor -et Georgi Marcgravi de
Liebstad Miflmici Germani, historia Re-
rum Naturalium Brasilix. Libri octo
cum appendice de Tapuy:s, et Chilen'
sibus Joannes de Laet, Antwerpianus,
Elzeviriulll 1648, grand. voI. reI. beau
frontispice ericolé, et nombreuses figu.
res de plantes.pans le texte, (Iégére-
ment piqué) trés rare 180$

Guimaràes (A) --- Viagens e costumes
br. $600

Guimaràes (Arth.) --- Questões eeono-
mieas Nacionaes, pn f. de Sylvio Ro-
mero. 1904, br. 11500

Gurgel (-L. A.) '. João Ramalho pe-
rante a historia, br. 93 pag .. S. Paulo
1905 1$500

Gurgel --- D. Pedro n. E' tempo!
(Appello á nação Brasileira) S. Paulo
1902,br. 50 pago 11500

Gusman --. Historia de Guatemala, o
Recordacion Florida escrita el siglo
XVI[ com notas e ilIustraciones, D. Jus-
to Zaragoza, Madrid 1882, 2 gr. V.

bem enc. cerca de 500 pago cada 20$
Gustave Aimard --- Mon dernier vo-

yage. le Bresil Nouveau, cart 280 pag'o
Paris 1886. 2$500

Gustavo Enge --- Gymnasio de Cam'
pinas. l'heses apresentadas em con-
CUrso para a cadeira de Gl'ographia.
Cosmographia e Historia do Brasil, br.
70 pags. 1895, falta a ultima pagina

1$500

Gustavo Pacca -'- Indagações econo-
micas e fiuanceiras. Resgate do papel
moeda. S. Paulo 18%, br. 160 paginas

1$
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A. Gazeau-Livreiro alfal'l'abista-S. Paulo
Hans Staden suas viagens e capti- em uma boa encadernação 18$

veiro entre os selvagens do Brasil. Tra· Henrique Freire - D. Pedro V. cart.
duccão da primeira edição original com 212 pago Lisboa 1885 2$500
annotações explicativas. S. Paulo 1900
br. com gravuras, reproducçõeH photo- Henrique Lisboa - A questão das
graphicas em tamanho igual ao das Missões perante o tribunal arbitral, gr.
estam['lIs do o iginal. Tem 166 pago de v. br. 56 pago Petropolis 189'2 2$
texto e mais 35 de notas, esg. raro 12$ _ Quadros Patrios, Rio 1896 br.

Li vro de grande interesse para a
historia patria. Edição do Inst. Hist. e 99 pago 1$500
Geog. de S. Paulo. A presente traduc- Henrique d'Oliveira - A substituição
ção do dI'. A Lofgren, com notas e do trabalho dos escravos no Brasil por
correcções do dI'. Th~odoro Sampaio, é um meio suave, peq. br. 24 paginas,
talvez a MELOOR das numerosas edi- Rio 1845 1$500
ções ou trad. feitas até hoje, por estar Henry Coppin - Quatre Republiqnes
mais de conformidade com o texto ori-
ginal', inf<llizmente a edi"ão foi des- lle l'Amerique du Sud, v. enc. 346 pal!:.

'( Paris 1890 2$500
truida, quasi que por inteirO, por um
incendio, razão por que os exemplares Henry Sienkiewicz - Pages d'Amé
esti'o se tornando cada dia mais raros rique -- I'our le Pain à travers les Sava·
tl de difficil acquisição. nes Orso, v. br. 312 pago Paris :1$500

Harrisse - The Discovery or North Hermenegildo Militão de Almeidá -
AmericlI; a criticaI, documentary. and Estudo de algumas questões constitu-
historie investigation with an essay cionaes, Rio 1880, 171 paginas e mais
on the early cartography of the New 6 revistas, a Republica daI:! Lettras
World, including descriptions of maps n.o 1 e 3, Campinas 1877, Revista
01' glotes existing 01' lost, constructed sciencia e letras n.o 1, 2, 3 e 4, São
before the year 1536, to which is ad- Paulo 1880 gr. v. enc. 4$500
ded a chronology of 100 voyages west-
ward between 1431 and 1504 W. 23 Hericault (Ch. d') - Maximilien et
plates, Londo!! 1892, grande vol. soli- le Méxique, V. enc. 416 paginas, Paris
da encad. com cantoneiras 90$ 1869 2$500

Obra importante, tirada a 380 eiem- Herrera (Antoine d') historiographe
pIares somente e que no futuro ha de des lndes Occidentales -- Histoire j;!;é-
tornar-se rara. nérale des voyages et conquestes de;

H~nrique Coelho _ A Constituição Castillans, dans les Isles e Terre·ferme
do Estado de S. Paulo de 14 de Julho des Indes Octidentales. Paris 1860·71,
de 1891. Notas e apontamentcs com 3 gr. vol. enc. (as capas um pouco de-
prefacio do dI'. Pedro Lessa, S. Paulo terioradas) enc. antiga collecção, rara,
1901. gr. v. br. 130 pago 2$1::00 completa 70$

_ O mesmo cartonado 3$500 HiIlary - Observalions on the Chan-
ges of the Air and the island of Bar-

Henrique Coelho - O Poder legisla- badoes, London 1766, gol'. V. enc. 359
tivo e o poder executivo no direito pu- pago um pouco bichado 5$
blico brazileiro S. I'aulo, 1905. gr. v.
br. 305 pago esgotado 5$ Historia do Brazil - Roterto Sou-

they trad. do inglez por Oliveira eCa-
_ A constituicão do E, de S. Paulo str9, annotuda pelo conego Fernando

de 11>de Julho de 1891, prefacio do Pinheiro, 6 gr. vols. enc. percalina,
dI'. Pedro Lessa gr. V. enc. S. Paulo nova 36$
1901, 130 p:lg .. - Hans Staden, Viagens A obra de Southey, um dos mais dis·
e captiveiro entre os Selvagem do Bra- tinctos escriptores da Inglaterra, cons-
zil, S. Paulo 1900 -- Anchieta, carta titue um monumento historico dos mais
fazendo a descripcão das innumeras completos e imparciaes sobre o Brazil;
coisas naturaes, que se encontram na foi escripta á vista de numerosoS do·
provo de S. Vicente, hoje S. Paulo, sego cumentos Portuguezes e Brazileiros.
de outras <-artas ineditas escriptlls da Traducção digna de ser apreciada pe·
Bahia pelo veneravel p. José de An' los puristas da lingua portug.
chieta, trad. pelo prof. J. V. de Al-
meida, com pref' de Miranda Azevedo Historia da Revolta de 6 de setembro
S. Paulo 1900, 82 pago As tres obraI:! de 1893, publ. pelo Commercio de ::>ão

Compram-se livrose bibhothecas a dinheiro
•••• "" "" ",.o- •••••..•• ••••.• ' •• -
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A Gazeau-Livreiro alfarrabista-S. Paulo-
Paulo. Rio 1894, br. 362 pog. 2'1

- O mesmo enc. 3$

Hlstoria de la Marina Real Espanola
desde el descobriuJento de las Améri-
cas hasta el combate de Trafalgar, por
Don José March y Labores. Ma<lrid'
1856. 2 grandes vols. enc. de 695 e
835 pago illustradas com numerosas e
beIlas estampas dentro e fora do texto

40$
Historia da Revolução do Brasil, com

peças officiaes e jac-similf d~ propria
mão de dom Pedro, por um membro
da Camara dos Deputados. Rio, Typ.
Imperial 1e31, br. 54 paginas e mais
40 pago de documentos 15$

- A brochura não contem o fac-
similE' que se annuncia no' frontespicio
e parece que não foi publicado.

Historia da Viação Publica de São
Paulo. Ver Pinto 6$

Historia verdadeira acontecida no
reino do Algarve etc. conto br. 32 pago
Rio 1865 $500

Homem de Mello - A constituinte
perante a historia, v. enc. 200 pags.
Rio 1863 2$:'>00

Homem de Mello - Esboços biogra-
phicos. Rio 1862, br. 137 pago José
Bonifacio, 58 pag.; Martilll Prancisco
24 pag.; Antonio Carlos, 24 pag.; Pa-
dre Feijó. 40 pago 6$

.Tomo II da Bibliotheca Brasileira.
Para o TOlCO I ver Bocayuva.»

Homem 'de Mello e Pimenta Bueno.
Atlas do Imperio do Brasil, gravado
por C. L. de Carvalho. Rio 1882, gr.
v. cart. velho, contendo 23 Mappas 9$

Homem de Mello (Dr.)-EscriptosHis-
toricos e Litterarios, cerca de 350 pagA.
gr. V. cart. Rio 1868 5$

Homenagem do Instituto Historico e
Geographico Brasileiro á memoria de
sua M. D. Pedro lI, gr. V. br. velho,
810 pago Rio 1894 12$

Honorato' Caldas - O Marechal de
Ouro, V. br. 5'20 pago Rio 1898 2$500

Honorato Caldas - A Deshonra da
Republica, gr. V. br. 194 pago Rio 1895

3$

As duas obras enrad. em 1 gol'.V. 9$
- A Deshonra d:, Republica, segun-

da ed. augmentada. Rio 1895, br. 350
pago 5$

Horacio de Carvalho - Itátyáin. As-
censão às Agulhas Negras. Rio 1900,
ene. Exemplar com indice snpplementar
de altitudes, notas, e dedieatoria, do
proprio punho do autor. 8$

- A mesma obra br. sem notas 2$
Horacio de Carvalho - Navegação

Aérea. A conquista dos ares, de Bar-
tholomêu de Gusmão a Santos Du-
mont (1709'1901) S. Paulo 1901, 176
pago com estampas, br. 2$

Humboldt - Geographia do Novo
Continente. Tomos 1 e 2 em um Só
gr. V. velho, faltando a folha do ros-
to, bastante el:!tragado 3$

Humboldt - Quadros da Natureu,
versão porlugue:t.a de Assis Carvalho,
2 tomos com um grosso v. carl. no\o,
398 pago Buenos Airt's 1884. 15$

Humboldt - TaLleaux de la Nuture,
gr. v. enc. 720 pa~. Paris 1866, beIJe
edilion. ~rand format in-8, avec de
jolies planches 25$

Humbó.ldt- Vues des Cordílliérl's et
Monuments de~ peuples indígenes de
]' Amérique, avee 19 pl. dont plusieur8
coloriées, 2 gr. enc. rare, légeres fi·
gures 35$

Hübtier (Baron de'- Promenade au-
tour du Monde 1871, cinqu eme éd.
iIIustrée de 316 gravures snl' bois par
les plus célébre~ artistes, folio Paris
1877. OUVI'. connu et réputé d'une
grande valeur bel]e edition magnifi-
quement illustrée, reliura de luxe, do-
rures SUl' les rlats et SUl' tranches.

35$
(Les coins de la couverture sonl un

peu abimés)

Iguape - Almanach Igrapense, 1899,
consagrado á propago agricola do mu-
nicipio, gol'. vol. cart. 172 pags. Con-
tem informo estatisticas, Geograph.,
historicas, etc. 3$500

Ihering (H. von) - Rio Grande do
Sul. Znr Kenntniss der ~acoglossen,
gr. br. 75 pago e 2 pio Halle 1892 3$500

- Apotheose do Almirante Saldanha
da Gama. Rio 1886, br. 384 pago re' I Ihering (H. vou) - The anthropolo-
trato 5$ gy of the State of. S. Paulo, Brasil. Sã,)

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados



Informações sobre a posição com-
mercial dos productos do Brasil nl1s
praças estrangeiras. Rio 1875, gr. v.
br. 191 pago 2$500

Inglez de Souza - Contos Amazoni-
coso Rio lt<9:J, br. 264 pago 1$500

Enc. 2$500
Instituto Historico de S. Paulo (Re-

vista <10) - Collecção completa <1esde
o inicio em 1895 até 1906 inclusive,
11 vols. l.Jr. 33$

- Annos avulsos pe~ir preços.
Os Inimigos da Republica, peq. vol.

br. 82 pago (anonyma e sem data) publi-
cado no Rio em 1892 1$

Instrucções Sanitarias - Serviço sa-
nitario do E. de S. Paulo, br. 32 pago
S. Paulo 18W $500
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Bibliotheca Americana
Paulo 1904. br. 22 pago 1$

- (")mesmo 2 enlar~ed edilion 1$500
- Ver Museu Paulista.
11 Brasile ai Congresso d' Igiene di

Budapeste, peq. v. br. 16 pago $500
11 Brasile, revit:lta. mensile, April

1890. Rio, br. velha, 87 pago 1$
Imperio do Brasíl (O) na Exposição

Universal de 1873 em Vienna. Hio 1873
gr. V. 383 pago indice e m'appa 6$

Imposto em ouro - Discursos pron.
na Cam. dOSloDeputados em 27 de Ou-
tubro <1e1~05, 211 pago enc. 2$

Imposto predial, historico dos alva·
rás, leis e decretos exp. desde 1808
até 1899, reI. ao imposto predial, com·
pilados e ampliados com o legu!amen-
to pelo ~lançad(1r cobrador F. B. Ri-
beiro da Silva, 1900, br. 1$

Imprensa indu~trial. Ver Museu re-
creativo.

Imprensa Nacional - Regul. e regi-
mento interno para a Imprensa Na-
cional, 31 Ag. 1893, br. 71 pago 1$500

Immigação - O, Brasil e os E. Uni-
rl.os na qUllstão da immigração. confe-
rencia pelo Dl'. Pereira Rego Filho, 16
Dez. 1883, br. 39 pago 1$200

In Memoriam - Dom Pedro tàe se-
cond the magnanimous Emperor of
Brásil, peq. v. br. contendo um bello
retrato de D. Pedro, 56 pago 1$500

Inconfideute (O), romance Brasileiro
por Zeferino Candido, br. velho 1$

Independencia de Portugal - A Re-
volução em Espanha e a Inder. etc.
Porto 1868, br. 28 pago $800

Indigenas do Brasil - Hartt, des-
cripção de objectos de origem indige-
na, consarv. no Musen Nacional. DI's.
Lacerda Filho e Rodrigues Peixoto.
Contribuições para o estudo anthropo-
logico das raças indigenas do Brasil.
Dr. Pizarro. Nota de!criptiva do l3a-
tracbychthis, br. velha com estampas,
extrahida do Archivo do Museu Na-
cional 3$

A Industria no Estado de S. Paulo,
em 1901. Estudo de Antonio Francisco
Bandeira Junior, gr. br' 227 pago Typ.
di) Diario Official 1$500 jacobinismo. S. Paulo 1895, br. ve-

O Indnstrial Paulistano, jornal, peq. lha 94 paz;. 1$
formato, ns. 7, 8, 9, 10, 11 e 12. S. Pau- jacques Ouriqlle~ -O Amazonas e o
lo 1856, hr. 90 pago J$50::l Acre. Rio 1907, gr. V. bl'. 475 pago G$

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados

Iris, periodico de religião, beBas-ar-
tes, sciencia, Jettras, historia, poesia"
romance, noticias e variedades, por
muito'> homens de lettl'as, redig. por
JOt:lé Feliciano de Castilho Barreto e
Noronha. Rio de Janeiro 1848·49, col-
lecção completa, 3 gr. v. ene. capas
um pouco estragadas 45$

Irving - Histoire de la vie ~t des
voyage~ de Christophe Colomb, trad.
Defauconpret. Paris 1828, 4 vols. enc.
antiga, bem conservada 20$

j. de S. - Aqui d El·Rey! Rio 1888,
peq. bl'. 23 pago 1-800

jaboatam - Novo orbe seraphico
Brasilico, 011 Chronica dos Frades me-
nores da Provincia do Brasil, vols. I,
2, 3, os tres enc. em um s6. Rio 59

15$

jacegllay - De Aspirante a Almiran-
te, 1860 1902. Minha fé de offieio do-
cumentada 1893·1900. Mendes 1906, gr.
v. bl'. 0$500

s jacegllaye Oliveira - Quatro seculos
de acti vidade maritima. "ortugal e
Brasil, gr. v. erre. 285 pago Riu 1900

4$

jacintho f. de Andrade - A vida de
D. João de Castro 4.0 vice Rei da In-
dia, V. bl'. ligeiro bichado, 374 pago
Paris 1861, raro 4$
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Bibliotheca Americaha

João Cardoso de Menezes Souza - The-
ses sobre a Colonisação do Brasil. Proo João Mendes de Almeida Junior - orgam
jecto de solução ás questões sociaes, da fé publica, LO fasciculo, S. Paulo
!lue Ae prendem fi este difficil proble- J 897 br. II4 pago 2$

Compram-se livros e bibliothecas a dinheiro

jaguaribe - Estado do Ceará. Con·
tribuição para a canalisação dü rio 8.
Francisco ao rio Jaguaribe; v. br. ve'
lho, com um gr. mappa dobrado e 40
pago Bruxelles 1894 11500

jaguaribe - Os henleiros lie Cara·
murll (romance historico) 2.a edição,
v. br. 4.32 pago 8. Paulo 1895 2$

- O mesmo, la edição, 2 vols. cart.
2$500

jaguaribe - Influence de l'esclavage
et de la liberté. Bruxelles 18!l3, gr.
br. velha, 192 pago 2$

jaguaribe - d municipio e a Repu·
blica. S. Paulo 1897, 3 pe-l' v. br. de
cerca'de 250 pago cadavo!. 3$.

jaguaribe - Propaganda em favor do
Municipio (parte 1.11 A política e os po'
líticos) São Paulo 1895, br. 23 paginas

1$200

jaguaribe - Reflexões sobre a colo'
nisação no Brasil. S. Paulo 1878, br.
296 pago levemente bichado 2$

- O mesmo cart. bom 3$
jaguaribe - O Sul de S. Paulo, 1884-

br. 8G pago 2$
jaguaribe (Dr. D.. I. N.) - Arte de

formar homens de bem, br. U
- Inteligencia e moral do homem,

brochado $500
- Homens e idéas no Brasil, br.

210 pago $500
Os jagunços - Novella sertaneja por

Olívio Barros. S. J'aulo 1898, 2 gr. v.
br. 3$

janet (C.) Les Etats'Unis contempoo
rains, 1l10eurs, institutions et idées,
précedé d'une lettre de Le Play, 2 V.
enc. 6$

jansen junior· . Defesa de Antonio
Alexandre Pereira. Rio 1f377, br. 22
paginas 1$

Jefferson ,,- .1\otas Republicanas. 1.0
A reacção e os novos partidos. 2.° A
política do mare"hal Floriano Peixoto,
peq. cart. 188 pago Rio 1898 2$

João Baers - Olinda conqnistada p.
V. br. 54 paj? Recife 1898, retrato do
Cel. Th. de Wa.erdenburch 1$500

ma. Rio 1875, gr. v. enc. cerca de 500
pago 121

Joio de Castro - Vida de D. João
de Castro quarto vi80·rey da India; es'
cripta por Jacintho Freire de Andrade,
impressa conforme a primeira edição
iJe 1651. Ajuntam se al~uma8 breves
notas auctorizadas com documentos orio
ginaes ineditos de D. FI'. Francisco de
S. Lu:z. Lisboa 1835, ~r. V. 514 pago
boa encad. alitiga, bom exemplar, raro

20$

Joio Pedro Cardo~o - Re1atorio da
Com missão .Geographica e Geologica
do E. de S. Paulo, apresentado ao DI'.
Carlo:! Botelho, gr. V. br. com diversos
mappas Geographicos. Anno de' 1907

2$
Joio Oorilba .. 0 Carta a meu amigo

Borges, br. 24 pago Porto 1875 $800

•• 0 Segunda Carta $800

Joio "opke 00 A Grande Patria, lei'
turas historicas, gr. v. br. 104 pa~inas.
Rio 1!l00 1$200

João Manuel (Padre) '0 Reminiscencias
sobre vultos e factos do Imperio e;; da
Republica. Amparo 1834, gr. v.' carto-
nagem ordinaria 272 pago 2$500

00 O mesmo.br. 2$
João ,"endes de Almeida (C.)·· Discurso

pron. na sessão de 30 de Junho de
1873 pelo Senador etc. na discusfão do
voto de graças sobre a polidca reli·
g:iosa do minillterio. Rio 1873, br.

. 2$500

Jollo Mendes de Almeida .- .Alguma~
notas Genealogicas (vêr este titulo),
gr. V. br. lll$

João Mendes de Almeida (J.) Diccionario
geographico da provo de S. Paulo, 1902
gr. v. 270 pago enc. 6$

00- 'renho o mesmo broch, por 4.$

João Mendes de Almeida Junior - Mo·
nografia do municipio da cidade de
S. Paulo. Estudo ado'inistrativo, 1382,
cart. 107 pago 4$

- O mesmo br. 2$500

- O mesmo encad.· com .Os quy"·
ná, de Couto M'Igalhães 5$
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Joio Monteiro - 1.0 centenario de
Victor Hugo, 1802'1902. Conferencia
lida no Theatro de Sant' Anna a 26
de Fevereiro de 1902 1$5UO

- Universalização do direito· cos-
mopolis do direito· Unidade do di·
reito, gr. br. nova 172 palro S. Paulo
1906 (Reunião em um só vo). d~aquel·
las tres excellentes obras) 5$

JoI~ Plubeiro (D'.), presidente do E.
de Minas. Ensaio biographir.o e polí-
tico por Augusto Fránco, brochac!o
130 pago 1$500

Joaquim Alvaro - Discurso ilobre o
lIerviço agronomico, V. br.44 paginas
S. Paulo 1899 $800

Joaquim AutouJod'Azevedo- Documen-
tos officiaes da 3.a Exposição Nacio-
11al, gr. 'v. 148 pago Rio 1875 2$

Joaquim Campos - Vida do duque de
Caxias desde o seu nasdmento em
1803 até 18711, gr. V. enr. 442 pago,
Lisboa, 1878 7$

Joaquim Floriano de Oodoy - -A pro-
vincia de S. Paulu. Trabalho estati-
stico, historico e noticioso. Rio lf:75.
gr. br. 148 pago '1$

Joaqnlm José de Carvalbo - Primei-
ras linhas da historia da Republíca dos
E. U. do Brazil. Rio 1889. cart. 279
pago (falta a folha" do rosto) 6$

- O mesmo br.. velha, faltando a
ultima pagina 3$500

Joaquim Nabuc:o- Um (stadista' do
Imperio, Nabuco de Araujo. Sua vida,
"'lias opinões, sua epoca, por seu filho.
Tomo primeiro, 18[J-18.'l7, gr. v. enc.
4[4 pago e 1 retrato 5$

- Camões. Discurso pron. a 10 de
Junho de 188') por parte do Gabinete
Portuguez de Leitura,- 2.a ed. Rio J830,
br. 30 ~ag. 2$

- Escriptos e discursos litterarios.
v. enr. 304 pago RiO 1901. l~vemfnte
piCéJdo 2$500

- Balmaceda, v. br. 226 pago Río
1895, esg. 5$

- Propag-anoa lihera I. Eleir.ões Li-
beraes e Eleições Cvuservadoras, br.
16 pago Rio 1886 1$

Joaquim Nabuco - Reformas Nacio-
naes. O Abolicionismo, br. 256 pago
Londres 1883 3$500

Jonveaux - L' Amérique artllelle pré-
cédée d'une int[od. par E. Laboulaye.
l'arís 1889, enr. um pouco bichado e
velho 1$500

"- A mesma o::>ra trad. em portu-
guez e editada em Buenos Aires, bro-
chado 2$, encad. 4$

José de Andrade - Cartas escriptas
na India e na China a sua mulher,
nos annos de 18[5 a 1835. 2 gr. v. enc.
velhos, cerca de 300 pago cada v.,
i.a edição, Liilboa 1847 com retratos

25$000

José Augusto Corrêa - A Revolnção
no Brasil e o Opusculo do Visconde
de S. Boaventura, v. b. 128 paginas,
Lisboa 1894 2$500

Jose Bara - O Vice· Presidente da
Republica perante a Historia gr. br.
18 pago Bahia 1895 $500

José Bonlfacfo - l'oesias de Ameri-
C0 Elysio. peq_ V. cflrt. 204 pag., com
11m bom retrato do Patriarcha da In-
dependencia do Brasil, autor das pre·
sentes poesias (raro) 10$

- Discursos parlamentares, com re-
trato do autor, br. 4$

- Vêr Homem de Mello, Latino
Coelho.

José de Campos l\"ovaes- Metropoli·
tano Paulista, peq. v. br. 32 pag"o e
mappas, Campinas J905 $600

-As Origens Chaldeanas do Judais-
mo. S. Paulo 1899. gr. br. 505 pago
numerosas figuras 4$, cartonado 5$500

- The~e sohre a Viac1'ío Ferrea
Geral e Na\-egaç1'ío fluvial' do Brasil.
Campinas 1902, gr. br. 65 pago 1$500

Jose da Crul Viva - Biographia de
Volta ire, enc. 200 pago porto J862

1$500
. José E. (jarcel ralha - EphemeJicies
NaVHes ou R.esumo dos factos mais
importantes da !-listoria Naval Brasi-
leira, gr. br. 236 pago Rio 1891 6$

,

José Estevão - Cal tas sem titulo,
- Os RI/cravos (outro folh. do mes- gr. V. enc. de luxo, dita Amateur. 260

mo e da m'sma eolte ç'lo) 1$ pago Hio 1902 10$

Sortimento colossal, 100 mil volumes variadus
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José Oontalves d'Ol,veira - Os gran-

des armilmelllOs. Politica da Paz na
America do Sul, gr. br. 16 pago Cam-
pinas 1904 1$200

José Leão - Questões sociaes. S:lo
Paulo 1380, peq. br. 64 pago $600

- Victor Mt'ire1les (monographia
artisticil) peq. v. com retrilto, br.
Rio 1879 1$200

O Spnador Dr. José Manoel da ~onseca
no Par lamento, por um conservador.
S. Pilulo 1856, 34 pago 1$200

~
José de Moraes (Pe.) - Historia da

Companhiil de Jesus na estincta pro-
vinda do Maranhão e Pará, gr. V. enc.
lig-eiramente bichado, 554 pago Rio
1860 25$

Julio Maria - Dom Bosco e o Pobre,
conferencia, V. br. com retrato de
D. Bosco, 20 paginas, Nictheroy 1899

$500
Jnllo Rocha . O Acre. documentos

para a historia da sua occupação pelo
Brazil, Lisboa 1903, enc. 72 pago 3$

A Justltl criminal na capital do E.
de S. Paulo. Relatorio apreso ao Qr.
Procurador Gerlll pelo Bel. Candido
Moth, em 31 Dezembro 1893, gr. vo-
lume • 6$

Juvenai Galeno - Lyra C'earense, ,
Poesias Populares, An.ericanas e in·:
ti mas, Ceará 1872 grand. V. enc. de
150 pago em duas colu~lIas 12$

Juvenal Pach«o o. Codig~ Civil na
Camara dos Deputlldos. Imp. Nac.

José Romano - 29 ou Honra e G!o· 1902, gr. V. enc. 200 pago com retra-
ria, comedia drama de cO,tumes u:i- tos e biographias de todos os mem-
litares dedicada a sua Magestade EI bros da com missão, presidentes, mio
Rei o snr D. Pedro V. Rio de Janei- mistros, etc.. 3$500
ro 1863, br. 76 pago 1$200

JO!'é Verlssimo - A pesca na Ama- - O mesmo, bi". 2$
zonia, peq. v. br. vtlho 206 pagin<ls, • O /(afeidoscop'o • Publicação Be-
Rio 1875 1$200 manal do Instituto Academico Paulis-

_ Scenas da vida amazonica, com tano, J860, gr. V. enc. 208 paI'. r5$
um estudo sohre as populações indi- Koenlgawald - San Paolo, trad. dai
genas e mestiças da Amnonia. gr. V. tedesco, gr. br. 54 pago S. I'aulo 1895
enc. 270 pago Lisb.oa 1886 4$ com muitas figuras 2$

- O mesmo br. velho. 2$500 _ São Paulo 8I 95, gr. V. 149 pago
José Vicente de Azevedo - Noticia Bio- texto reduzido quasi todo o livro e

graphica do coronel. br. 25 pago 1$ de estampas 4$

JosllI Camargo - Negocios de Faxi- Knlckerbocker - Histoire de New-
na. gr. v. 50 pago S. Paulo 1886 1$ York depuis le commencement du

monde jusQu' à la fin de la domina·
Jourdan - Gllerra do Paraguay, g-r. tion hollandaise. Paris 1827, 2 vol.

v. br. 233 pago Rio 1890, com 4 gnlll- enc. um pouco velho e bichado , 7$
des mappas ou pla ••ches dobradas 6$

Kornls de Fotv4rad - O casamento
Jourdanet - Les alt'tudes de I' Amé· civil ou o direito do poder temporal

rique Tropicale au p:>int de vue mé· em negocio de casamento. Discns5lio
dicale, Paris 1861, gr. V. enc. 400 P;1- Juridico Historico-Theoloj!'ica, 2. vo'S.
ges (rollsseurs) 12$ Rio 1858 - Rejufaçtlo lIa Doutrina do

Journal of lhe United st;1tes & Bra- Dr. Braz Florentino H. de Souza, Rio
zi! Mail Steemship Co. N o I January 1860 - ·{)s Nl',qociosde Matrimonio no
a 12 December 1~84, gr. v. cart 2$ Imperio do Brazil t:tc. Rio 1860 • Re·

flexões ~obre a em~nda substituti.,.
]ouveaux (Emile) - America Contem- Cunha Paranaguá, os paradoxos do

poranea, traducção de Joaquim A. Pe. Dr. V. TaV;1res em refer, á emenda,
n~ira, gr, v. 410 pago Buenos Ayres etc. Rio 1861. Os 4 trabalhos ou 5
1884, boa enc. nova 4$ vols. formanJo um grosso v. de 860

Juiz de Fora - Saneament'l da cida- paginas, raro 35$
de de.-I, E~gotos. Rio 1893, br. 45 Kosmos _ Revista artistica. srienti.
pago e 3 pl. 1$500 fica e litteraria do inicio n o I, Jalleiro

Julio Cezar Leal . Scenas da escra- 1904; a Dezembro 1908. 5 anDOS se·
vidão. romance. Penedo 1872, cart. j!uidos. sem interrupção (collecçiio rllra
94 pilg-. 1$50') d'esta importante revista talvez a mais

Compram-se livros e bibliothecas a dinheiro
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A. Gazeau-Livreil'o alfal'1'ahista-S. Paulo
artistica que se tem publ.cad'l na A-
merica do Sul e 'lue pede competir
com as melhores de Europa, os 60 Nos.

250$000

_ A mesma collerção em 5 gr. v.
enc~dernados 280$

KÕltcr ~ Voyages dans la partie
, septeiltrionale du Brésil depuis 1809
jusqu' en 1815 comp. les ?rov. de Per·
nambuco, Seara, rara"iba. Maragnan.
etc., trad. par Jay. ornés de huit ~l-

. les planches coloriées et de 2 cartes.
Paris ]llI8, 2gr. v. bel ex. 20$

Laboulaye - Histoire des Etats-Unis.
3 v. enc.! 7$

_ Tome Jroisiéme séparé. La Cons-
titut;o~-des' E.-Unis., enc. 2$500

_ O partido liberal, seu programo
ma e futuro, trad. por um cid. Ma-
rahens€', raro 3$500

_ Paris en Amerique, nouveJle édi-
tion, v. br. velho 392 pago 1$

_ O mesmo enc. 2$
Lacerda _.' Experi~ncias physiologi-

cas com algumas plantas toxicas do
Brazil, Rio ]890, br~ 34 pago 1$800

Lacerda (Dr. F. J. de) - Diario da
viagem pelas capitanias do Pará, Rio
Negro, Matto-Grolso, Cuyabá e São
Paulo. nos annos de ]780 a 1790.
S. Paulo ]841, gr. V. enc. (manchas
d'agua) 13$

_ O mesmo brocho 12$

Ladillau Netto - Le Muséum Nado-
donal de Rio de Janeiro et son in-
f1uence' sur les scienct S naturelles au LaDguesSauvages de l'Amérlque (Estu-
Brésil. Paris ]889, gr. tr. 87 pago 2$ des phílologiques sur quélques) par

Lsdlslau-=- Auditor Brasileiro ou Ma. N. O., <1ncien missionnaire, Montréill
nualGeral dos conselhos, testamentos e 1866, g. v. br. ]60 pago (un peu piqué)
inventario militares, 2. V. br. 2[6 e 4$5

00

316 pago Rio Grande do Sul HS55 5$ larou\se - «Grand dictionnaire uni-
verso 1. tenant lieu à lui seul d'une

Laef (.Jean de) - N0VUS Orbis seu bibliothéque de plus de ]200 volumes,
descriptionis Inllire Occidentalis. Lug@. 17 gros vol., grands in-4, conL 24500
Batav., apud ElzeviriQs, 1633 in-foi.rél. parchemin. Bel exemplaire tres pages 2864 gravures et 642 morceall

x

légérement piqué au dos. Edition o- Iyriques (airs d'operas, chansons, etc,)notés en musique, encadern2ção dos
nginal d'une grande rareté. Joli fr.'Dl. editores, exemplar como novO 350$
gravê dedico introd. et taLle 14 fnc.,

.69° pago 9 fnc., figures dans le texte - Revue Encyclopédique; Recueil
. ]4 caTtes tre~ curieuses l',un d"s prin- Documentaire Universel et illustré pu-
'cippu~ et des plt,ls recherché~ des ouvr. blié sous la dir. de G. Moreau. Paris
. ancieus sur l'Amériqué et les <1méri- Larousse ]891'1902. Collection com-
cains, sur l'etablissement dts Euro- pléte de celte importante publication,
péens. l' histoire naturelle et les lan- indispensable dans toute bibliothéque
gues indigénes ]50$ de valeur á cause d'une foule de ren·

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados

Laflteu - Hi~toire des découvertes
et conquestes des Portugais dans le
Nouveau Monde. Paris 1732, 2 grand.
vols. br 1ex. reI. ancienne, avec nombr.
ft curo figo.et cartes hors texte (rare
et estimé) 45$

Labarpe - Abré~é de l' hjstoire gé-
nérale des voyages contt;naÍlt ce qu il
y a de plu~ remarquablp, de plus uti-
le et de mleux dans les pays ou les
voyageurs ont pénétré. Nouvelle édi-
tion corrigée avec le plus gralld soin,
et accompagnée d'un bel Atlas in·fo-
lio. Paris· 1825. 24 gr. v. enc. et 1
Atlas, bonita encadernação antiga, ca-
da vol. tem uma beBa gravura 60$
Collecção importante relatando nume·

rosas viagens feitas a America e em
nutras lugares, que difficilmente se
encontram avulsas.

Lambary e Cambuqulra, clima e aguas
minerlles, suas indicações pelo dr. Pi-
res de Almeida, Rio ]896, br. velho
536 pago figuras e pl. 3$500

Lambary - Quadros de Lambary por
Arthur Guimaraes. porto J897, broco
126 pago . 1$500

lambert . - O Brnil iIlustrado com
gravuras, vertido por Luiz de Castro.
Rio 1896 gr. V. enc. 38[ pago nume-
rosas e lindas planchas fóra do texto,
algumas em héliogravura. (a capa está
um pouco estragada) ] 2$

Lamotbe (H. de) - Cinq mois chez
les français d' Amériqne, yoyage au
Canada et à la riviére, Rouge du Nord
Paris 1879, enc. 373 pago figo 2$50~



Leis do orçamento e decretos de arre-
cad?ção de impostos (reunião de di-
versus folhetos) 1871-1879, formando
um gr. v. encad. 3$

Leis Provlnclaes do E. de S. Paulo,
coll. do inicio 1835 até 1889 inclu.ivp,
faltando apenas O" annos l~ 84 e 1885,
os 43 annas br. I3u$

- Annos avulsos, PTfÇOS conforme
nUOlero e data.

Leitão - O Almirar te c1tls mares
Orientaes . 1$

Lei e Regulameuto sobre lnstrucção
publica. S. Paula 1892, br. 1$

Lemay - A bord de la Junon. Gi-
braltar, Madére. lles du CHp-Vert, Rio
de Janeiro, Montevideo, Buenos Aires,
Detroit de Mall:ell.n, Cotes de pata-
~onie, Valparai~o et Santiago etc.
Paris 1879, enc. 363 pago 2$500

Leme - Genealogia Paulista, Tomo
1.0 titulos: Introducção, Carvoeiros,
Camargos, Bueno de Ribeiros, gr. v.
brochado 4$

-~1-
Bibliotheca Americana

seignements que l'on ne pourrait trou-
ver aussi aisement atlleurs, relatifs á.
cette période féconde en dérouvertes
d~ toutes espêces (notre époque), óu
tous les sujets, histoire, geographie,
littérature, biographies, sciences. etc.,
sont traités de mains de maitres par
les auteurs les plus autorisés, 12 gr.
vIs. reliés dans la même reliure que
le Grand Larousse et constituant pLlur
ainsi dir~ le complément de cet 011-'
vrag!, la plus vasle encyclopédie qui
existe jusqu' à ce jour ~ 190$

_ Collection de 1891 á 1897, 7 'vO-
lumes 95$

Latino Coelho - O Preço da Monar-
chia (discurso proferido pelo autor)
1886, v. br. 120 pago 2$

__ Elogio historico de José Bonifa·
cio de Andrade e Silva. Usboa 1877,
br. 102 pago e retrato 3$500

- O mesmo enc. 4$500
Latzlna - Geographie ele la Repu-

blique Argentine, gr. v. cart. couv.
percaline détériorée, 490 pago et caro
tes, Buenos Aires 1890 6$

Leal - Biographia do General José
de Almeida Barrete, gr. v. enc. 202
pago um pouco bichado, falta a folha
do rosto 3$

Leal A. H. - palltheon Maranhen-
se. Ensaio biographicos dos Mara-
nhensee illustres ja fallecidcs, Lisboa
1873-74, 3 gr. V. enc. (falta o quarto)

18$000
Leal J. C. - Padre, Medico e Juiz,

(critica religiosa e sociologica), Rio
1896, 182 paginas, br. 1$

Leaudro do Sacramento (Fr.) - Memo-
ria economica sobre a plantar,ão, cul·
tura, e preparação do Chá. Rio de
Janeiro Typ. Nac. 1825, por ordem
superior, gr. br. 48 pago 3$500

A Legenda - Periodico com a did·
sa: Lemos no Pres' nte, soletremos
no Futuro, (Marquez de Maricá). São
Panlo 1860, num. I a 12 gr. br. 96

paginas 7$
LelS"e Decretos do E. de S. Paulo,

collecção desde o governo provisorio
18 novo 1889 até 1900 inclusive, II
v. (boa encadern?ção) 36$

Só as encad. rt presentam quas1 o
preço pedido pela coll.

- ld. 1901 1907, br. como novo, 7
gr. v. 20$

- Vulumes avulsos diversos-pedir
preço.

- Tomo 3'0 Raposos Góes, Pra-
dos, Penteados, Pedrosos Barros, Bar·
ges de CeJquelra, gr. v. br. 5$

Leme - Regimento interno, constitui-
ção, definitiva e Codigode posturas, leis
e rei.oluções da Camara Municipal da
Villa de Leme, 1896, br. 91 pago 1$

Lemoyne - Vêr Christovão Colombo.
Leopoldo de Freitas - Factos e Figu-

ras Politicas, v. enc. 132 paginas, Rio
1900 2$

Leopoldo de Freitas - Perfil biogr:t-
phico e politico do dr. Martim Fran-
cisco, peq. v. br. 30 paginas, S. Paulo
I~96 1$200

Lery Santos - Pantheon Fluminense,
esboços biographicos. gr. v. br. gros-
80 v. 670 pag'o Rio IS80, peq. estrago
na ultima folha do indice 9$

Letelier, p~of. na Universidade de
Cbile. La tirania y la Revolucion ô
sea Rdariones de la administracion
con la política estudiada a la luz de
los uitim()s acontecimentos, Santiago,
18ql, br. 60 pago 1$500

Lettre ~ur Je Brésll, gr. br. 28 pago
Paris 1881 (um pouco estragado por
pregos de caixa que a atravessaram)

1$000

Lettres de Fernand Cortes á Charles-
Quiot sur la découverte et la conqué-
te du Mexique trad. par D. Charnay,

Com.pram.-selivros e bibliothecas a dinheiro



-39-

Bibliotheca Americana
Lucia de Mendonça o •• Horas do bom

tempo. memorias e phantasia, v. enc.
320pag. Rio 1901 4$

Luiz "Ives do Rego ..' Estado do Rio
de Janeiro. Commissão da Carta cho-
rographica. Relataria apr ao Dl'. Cy·
priano J. de Carvalho secretario dás
obras publicas e industriaes. Rio 1897.
gr. br. 21 pago seguidHs de nnmerosas
tabellas, plantas e mappas, alguns co-
loridos e de grande dimensõe's. 4$ •

Luiz de Castro - ·Le Brél:il Vivant,
v. br. 172 pago Paris 1891 ~ 1$500

- O mesmo velho 1$
Macedo - Anno Diographico Brasi'

leiro. 3 grs. vs. enc. !tio 1876, esg.
30$

. MHedo - Supplemento do anno bio·
graphico gr. v. br. 200 pago 7$

Macedo - Considerações sobre are·
l'jl'tcncia a ordens illegaes. S. Paulo
1860, peq. v. 80 pago 3$

Macedo-Ephemcd !lIS da histoda do
Brasil, v. br. 274 pago Rio 1877 6$

Macedo - Memorias da Rua do Ou'
vidor (Publicadas em folhetins no
·Jornal do Commercio>, gr. V. br. 3il2
pago Rio 1878 2$

Macedo - Mulheres Celebres. Obra
adoptada pelo Governo Imperial nas
elilcolas primarias, peq. cart. 18:J pa~s.
Rio 187ti . 1$200

}Iocedo - Noções de Chrorographia
do Brasil. Rio 1873, 2 to:nos, 222 e
410 pago cOm muitos quadros dobra'
dos, enc. em 1 grosso v. raro 6$

- A mesma obra trad. eUl francez
por Halbout, gr V. enc. 10$

Macedo 0-' U UI passeio pela cidade do
Rio de Janeiro. Rio 1892, 2 gr. vol.
B64 rag. clIlla V. com di versas e cu·
riosas estam p:!s fora do texto, (cart. ninia - O l\l unici pio, E~tl1l10s sobre
um pouco "elho) G$ administração local. Hio 1883, gr. vaI.

:\Iaccdo (A. T. de) - Traços de histo. ur. velho 353 r.ag. 3$500
ria C< ntemporanert, 184.(:;,47, gr. V. enc. Malezieux (Em.) - SouvonirA d' une
388 pago Porto 1880 3$500 mis~ion auxEtats-Unis. Dunod ] 674,

Macedo Costa (D . .r'ult.O) _ Retrato gr. v cart. 175 pago seg-nidu de 7 gr.
photogra}'llrrt f'xecutado em Paris sob r;~l~\Obradas, (uastante velho e malt~a;
papel forte 26~ 38 cento 2$

Macbado (13.) - Da Organisa~'fio do ]\f alte -Brun .- Précis de Geographie
poder judioiario do E. de S. Paulo 1893 UniverselJe ou description de toutes les
brocho esg. 8$ parties dn monde SUl' un plan 1l0U\eau

d' aprés les grandes divisions naturelles- A mesma obra, encad. rara 10$ ddll Gloue, précédée de ]' l1istoire e la
]\facbado ..- Poder autoritario, opus' (iéog-raphio ehey; les peuples anCliens et

culos sobre a historia do Brasil, vol. modernos et d' tine théorie génerale de
enc. 264 pago Rio 188L 3$500 la gl'ographie mathematiCfuo phyôiqne

- --Compram-se livro~ e bibliotbccas a dinheiro

Machado d'Ollvelra - Geographia da
provincia de S. Paulo. aclap. á lição
das escholas e offerec;,J.) á Assembléa
Legislativa. S. Paulo 1862, peq. vol.
cart. 132 pago raro [)$

Mac:.::do d'Ollvelra - Quadro historio
co da l'l'ovincia de S. Paulo, vo1. enc.
340 pu;.;. S. Paulo 1864, (um paUl·"
velho) 5S

Madeiras - InL1ustria nacional de ma·
deras, seu emprego, 'úrte e ~ualiJade
por A. A. Q. 'relles. S. 1 'aulo 1895, br.
23 pago 1$500

Madeiros do E. de S. Paulo. Aponta'
mentos por Annscar Pereira, 1905. peq.
v. eart. 121 pags. e duas tabeJla" 2$500

Madureira __o Guerra dI) ParaJ.::uay 00-

Resposta ao sr. Jorge Thompson e aos
annotadores argentinos. Rio 1870, 160
pago de texto XXX de annexo e 106
de appendice (planta um pOuc;o eRt,\'a.
gada) 5SúOO

l\fafra (M. da S.) - Exposição hiRto'
rico juridico por parte de Sta. Cathari.
na sobre a questão de limites com °
E. do Paraná. Rio 1lJOI, gr. VJl. cart.
714 pago 7$5(0

Mngnlhães (Valentim) -. Doutores, co-
medi,t em 3 actos. Rio 18lJ3 1$

Ma;nlhães '" Opusculos historicos e
litteraÍ'ios, 2.a edição. Rio 186é, 400
pago v. enc. 4$

Magalbães Lima ... Pela Patria, pela
Rroublica. cart 2$500

Os capitulas 3 e 9 refer. ao Brasil.

l\fagnlhãe3 - A confeJeração dos Ta'
moyos, poema. Rio 1864, gr. vol. enr. 4$

- A mesma obra, edição original.
Rio 1851;, grande volume folia, com
toda a margem, br. raro 12$
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Luclo de Mendonça 0'0 Horas do bom Machado d'Ol/veira - Geographia da
tempo, memorias e phantasia, v. CI1C. provincia de S. PauJo, aLlap. á lição
320 pago Rio 1901 4$ das escholas e oifere<:.J<l á Assembléa

Luiz Alves do Rego --- Estado do Rio Legislativa. S. Paulo 1862, peq. vol.
de Janeiro. Commissão da Carta cho- c;\rt. 132 pago raro ú$
rographica. Relatorio apr ao Dr. Cy- Muc:.::do d'Ol/velra - Quallro l,istori,
priano J. de Carvalho secretario dás co da Provincia de S. Paulo, vol. cnc.
obras publicas e ilH!ustriaes. Rio 1897, 340 palio S. Paulo 186<l, (um pou,'"
~r. br. 21 pago seguidas de numerosas velho) 5$
tabellas, plantas e mappas, alguns co- Madeiras - Itlllustria nacional de ma.
loridos e de grande dimensões. 4$ de ras, seu emprego, 'úrte e qualidade

Luiz de Castro - -Le Bré.i1 Vivant, por A. A. Q. Telles. S. J 'aulo 1895, br.
v. br. 172 pago Paris 1891 ~ 1$500 23 pago 1$500

- O mesmo velho 1$ Madeiras do E. de S. Paulo. Aponta'
Macedo - Anno Dio~raphico Brasi- mentos por Anuscar Pereira, 1905, peq.

leiro. 3 grs, vs. enc. Rio 1876, esg. v. cart. 121 pags. e duas tabella~ 2$500
:l0$ Madureira --- Guerra rto ParaL:uay _._

. Macedo - Sllpplemento do anno bio· Re"posta ao SI'. Jorge Thompson e aos
graphico gr. v. br. 200 pago 7$ anllotadores argent.inos. Rio 1870, 160

Macedo - Considerações sobre a re- pag;o de texto XXX de annexo e 106
de appendice (planta Um pOUl:O est.ra.I'jl'tcncia a onleus illegaes. S. Paulo

8 C' 'I gada) 5$;;001 60, peq. V. "O pago :"$
Macedo-EphemolÍ los da historia do l\fafra (M. da S.) - Exposição hi ••tn-

Brasil, v. br, 274 pago Rio 1S77 6$ rico juridico por parte de Sta. CatlJal'j·
na sobre a questão de limites com o

Macedo - Jl1emoria8 da Rua do Ou' E. do Paraná. Rio 1901, gr. VJI. cart.
vidor {Publicadas em folhetins no 714 pago 7$5CO
·Jornal do C:ommercio., gr. V. br. 3il2
pago Rio 1878 2$ M:lgalhães (Valentim) -. Doutore~, co-

Macedo - Mulheres Celebres. Obra medi,t em 3 actos. Rio 1893 1$
adoptada pelo Governo Imperial nus Ma;alhães ._. 0pu8culos historicos e
ellcolas primaria!!, peq. cart. 182 pags. litterúios, 2.11 edição. Rio 1861:, 400
Rio 187/S . 1$200 pago Y. enc. 4$

)Iacedo - Noções de Chrorographia Magalhães Lima ... Pela Patria, pela
do Brasil. Rio 1873, 2 to:nos, 222 e Rrnublica. cart 2$500
410 pago cOm mnitos quadros dobra- Os capitulos 3 e 9 refer. ao Brasil.
dos, euc. em 1 grosso V. raro 6$ Magalhãe3 _ A confeJeração dos Ta'

- A mesma obra trad. eUl francez moyos, poema. Rio 1864, gr. vol. enr. 4$
por Halbout, gr V. enc. 10$

- A mesma obra, edição original.
Macedo ... Um passeio pela cidade do Rio 1tl51i, grande volume folio, com

Rio de Janeiro. Rio 1892, 2 gr. vol. toda a nlargem, br. raro 12$
il64 I'ag, cada V. com di versas e cu·
riosas estamp'lS fora do texto, (cart. 1\'[lIia - O l\lunicipio, E~tllllos sobre
um pouco Yelho) 6$ administru,ão local. Hio 1833, gr. vol.

~Iaccdo (A. T. ,1e) - Traços de histo- Lr. velho 353 P5lg. 3:5500
ria clntemporanefl, 181(;'47, gr. V. enc. Mali:zieux (Em.) - SouvonirR d' uIJe
388 pago Porto 1880 3$500 mis"ion aux Etats-Unis. Dunod 1874,

) gr. v cart. 175 pago segnido de 7 gr.
Macedo Costa (D, .\.nt.O - Retrato pl. dobrada:;, (bastante velho e maltra-

photogra,-:ur:t executado em Paris sob
papel forte :2G~ 38 cento 2$ tado) 3

l\lachado (B.) - Da Organisa~'ão do Malte-Brun .- Précis de Geographie
poder judiciario do E. de S. Paulo 1893 UniverseIJe ou 11escription de toutes les
brocho esg. 8$ parties dn monde SUl' un plan 1l0ll\eaU

d' aprés les grandes di visions naturelles
- A mesma obra, encad. rara 10$ du Gloue, précédée de l' hi"toire de la
Machado ..- Poder autoritario, opus- Géog-raphic ehe;o; les peuples aneiens et

culos sobre a historia do Brasil, voJ. modernes et d' une théorie géuera1e de
ene. 264 pago Rio 1881 3$500 la géographie mathematifluc J1hy~iqlle
- --Compram-se livros e bibliothccas a dinheiro



-40-
A. Gazeau-Livreiro Alfarrabista-S. Paulo

Mappa -- A pro\'incia do Rio de Ja-
neire 1879, ed. Laemmert, gr. mappa
collado em tela e dobrado em forma
de peq. carteira 3$500

Maranbão -- (Breve memoria sobre a
provo do) pelo Dl'. C. A. Marques. Rio
1876, br. 60 pago 1$800

Maranbão -" Diccionario historico
ge.)~raphico da Provincia do Mara-
nhão, 594 pago com o memoran.lum,
encad. em 2 tomos grandes, pelo Dl'.
Ce7.ar Augusto Marques, (ligeiras man°
chas de humidade). Maranhão 1870

22$
Maranbão - Historia. da independen.

cia da proviuca do - 182228, pelo
Dl'. L. A. Vieira da Silva, gr. V. enc.
349 pago e mais 52 de documentos e
indice 12$

Maranhão --- Diccionario geographico
abreviado de Port.ugal, v. enc. velho,
254 pago Port.o 1862 2$500

More - Le Brésil. Excursion á tra-
vers ses 20 provinces. Paris 1890, e
vol. eoc. 7$

Marsgravl de Llebstad. vêr Gnilielmi
Pisonis.

March y Labores, ver Historia de la
Marína Ueal E-panola, 2 vais. cncall.

4.0$

Marcondes .- Pindamonhangaba. Apon-
tamentoR hist.oricos, l!eOll;raphicos, ge-
nealogicns, biographicos e chronolo~i-
eos, ;1680-19(6). S. Paulo 1907, gr. br.
325 pago numerosas figuras 3$

Maria da Conceição, a victima do Des'
embargador Pontes Visll:ueiro. Roman-
ce historico por F. R. Rio 1873, br.
101 pago 1$500

Mariano Pino - Os planos -financei-
ros do sr. Marianno de Carvalho, 361
pag·. (falta o rosto) 1$

Mariano I'ina - Portngal e Brasil, boa
enc. 270 pago Lisboa 1896 2$, br. 1$

Marinha Chilena (As Gloria da' por
D. Maximo CnhilJ(l~, trad. de Magno
de Carvalho. fio ]897, br. 37 pa~inas

1$000

et políl ique. r.-oU\·elle edition revue
par Hu t. Paris 1831 37. Bel exemplai-
re 12 vai. dans nne jolie reliure de I 'é·
poque 36$

MtnLs .-. A revolução de Manaos e
!lS 1IliJlh'~ prisõe'l por Joaquim Costa
Mattos. Rio 1893, peq. ur. 316 paginas

- 2$
Manífeato elo presiflente da Republica

Rio Grandense em liame de sens COIlS-
tituintes, (edição pubI. pelos estudan-
tes Rio-grandenses, da acad. de direi·
to de S. Paulo, br. 32 paginas. Rio 1881

~ 2$;
Mannel d'Arsujo Bispado Rio de Ja-

lIeiro. Elemento~ de Direito Ecclesiasti-
co (puulico e partkular), 3 vaIs. enc.
grossos. Rio 1857 esgotado 20$

_ O mesmo, capas um pouco estra-
gadas 14$

Manoel Barradas - O General Gomes
F:eire 1788-1817. Lisboa 1892, br.103
paI!. retrato 1$

Manoel Bernardes Branco - Portugal
na epocha ne D. João V, enc. 280 pags.
Lisboa 1885 3$500

_ O mesmo br.::-ch.faltando o fim, is'
to é, da pago 22:-1em diante 1$

Manoel Bcrnardez - EI Brasil, su vida
!lU trabajo, su futuro, 1908, gr. vaI. br.
boas illustrnções e mapraS 2nO paginas

3$500
_ A t,rad. franceza br. 2~
Manoel Bonilba (Dr.) - Amerira me·

ridional y septentrional (preliminar) gr.
br. 16 pago Caracas 1889 $600

Manoel Curvello - Sergipe Republi-
cano, (estl1ào critico e historico). Rio
19%. peq. V. cart. 179 pagA. 2$

Manoel Francisco Corrêa - Con[eren-
cias e outros trabalhos <lu autor, 330
pago Rio 188;'), conténl o retrato do au
tal', boa encad. G$

Manoel Vlclorino - Manifesto Político.
S. Paulo 1898, UI'. 118 paginas esg. 3$

Manual do Empregado da Fazenda --do
inicio 1865 a 1870, G vaI. eoc. 15$

- 1873 a 187G. 4 v. enc. 8$-" Marinho (Conego) - Hisloria do mo-
_ 1878 a ISg1, 4 v. enc. 8$ vimento politico que no anno de 1842
_ 1883 a 1886, 4 V. euc. 8~ teve lugar na provo de MiMS Gemes
Os 18 vaIs. jlJIltos 3:2$ RlO 1"404,2 v. com estampas e mappas
Mappa parcial dos E"tadoA de S. Pau- dobrad,)", enc. em 1 grosso vaI. (leve-

lo e Minas Geraes por A. H. O. Leary, llJellte bichado, raro) 25$
1893, gran,le mappa 1 m. 35 cento por - O primeiro vaI. só, br. sem ,,~.
1 m. 06 de altura, cal lado em tela c tampas 5$
dobrado em carteírll, (qnasi novo) 12.$ I Mulo Catíaruzza - Buenos Aire~; A~-

- - Bortimento -colossal, 100 mil volumes variados
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pectos da' Cidade, O Congresso Pan-A-
mericano, A pujança economica da Rep.
Argentina, A Caixa de Converção, A
fixação do cambio, br. 256 pago Rio
1006 1~00

Marlus - O Brasil na aUBencia do
Iruperador. Novembro 1871, (primeira
parte) br. gr. 50 pag 2$

- Notas de viagem de um brazilei-
ro na Europa. Londres 1875, cnc. '264'
paginas 3$

- Perfil biographico do Marechal
Floriano Peixoto, gor.bl. 88 pago Pará
1893 1$500

A Marmota - Jornal bi-semanal pub.
no Rio na tvp. de Paulo Brito. Collec-
ção de 1 de Janeiro a 29 Dezembro
1861. No fim do vaI. juntaram-se al-
guns n.os de 1857 e 58, grande V. en·
cad. ligeiramente picado 15$

Marques (.A.A. S.) - Indicador de
S. Paulo: Administrativo, judicial, in-
dustrial, profissional e commercial para
o annno de 1878. 1.0 anno, ene. 256
pago e 1 mappa dobrado com tres
plantas 6$

Martlm Fraoclsco - Propaganda se-
paratista, S. Paulo Independente, 1887,
br. 66 pago 2$500

- O mesmo bastante manchado
1$200

Martlm Frauclsco IUbelro de Aodrade-
Discurso pron\mc. na Camara dos De-
putados, 12 de Maio, Rio 1832, br. 37
paginas 2$

Martlobo Prado Jr. - Discursos na
Assemblea Provo nas sessões de 19 e
20 de Março de le79, br. 66 paginas

1$500
Martins lIorcades - Dellcripção de u-

ma viagem a Canudos, br. 186 paginas
Bahia 1899 2$

Martios Sarmento - Os lusitanos.
Questões d' Ethnologia, br. 40 paginas,
Porto 1880 1$500

Martius :- Glossaria linguarum Bra-
siliensiulll. Glossarios de diversas lin.
goas e dialectoll, que fallão 08 Indi08
no ~perio do Brazil. Erlangen 1863.
gr. v. enc. 686 pago raro 25$.

- A mesma obra, um pouco velha
e ligeiramente bichada, exemplar que
foi do General Couto de Magalhães,
com algumas notas manuscriptas do
general nas guardas do livro 35$

Mo\RTIUS- Flora BralliJientis. FasCÍ.
cul08 1 a 125, faltando apen8ll 08 5
ultimas publicad08 e 4 laminas. ElItão

Compram-se livros e

26 vais. encadernados e o resto em br.
Bom exemplar, salvo algumas manchas
de hum idade e algumas folhas com
furos devido a insectos 4 cont08

- Flora Brasi1iensis, Familia das
Orchidaceas. Fallciculos 1 a 5 da dita
familia, completos e em bom estado

50$000
- Familia das Euphorbiaceas, 1 gr.

v. enc. em bom estado, !aro 40$
- Genera et speeis palmarUIll quas

in itinere per Brasiliam collegit descrip.
sit et iconibus illustravit D. C. P. Ph.
de Martius. Lipsiae 1823-1850, 3 gran-
des vaIs. 48X65 cento illust. com 244
magnificas laminas, a maioria ricamen'
te coloridas. Obra em bom estado, sal-
vo poucas manchas de hllmidade o falta
de 43 estampas (rarissimo) 500$

Mastermao - Beben Eventful years
in Paraguay, Londres 1870, enc. 332
pago (um pouco bichado) 3$500

Matto Orosso (Estrada de Ferro para)
- Estudo por Gonzaga de Campos, br.
gr. 48 pago e mappa dobrado. S. Paulo
1900 ~

Mattos (A. C. da S.) - O Movimento
Geographico em Portugal e Ant. Lopes
Mendes, Apont. biogr., gr. br. 24 pa-
ginas 1$200

"Max Laclerc - Lettre~ du Brésil.
Paris 1890, br. 268 pago 11500, enca-
dernadu 2$500

Contem: La Revolutions .. Le8 début8
de la Republique -. La vie á Rio de
Janeiro _. Um excursion à l'intérieur __
St. Paul et las Paulista8 -- Les mceurs
et les institutions·- Questions écono'
miques.

Medeiros - Theoremas e corollarios
de ~~ometria plana. S. Paulo 1878, cart.
127 pago raro 9$

Medeiros (F. L. D'Abreu) - Curiosi.
des Brasileiras. Rio 1864, 2 peq. v.
enc. com l1ma grande eBtampa dobrada
em caja vaI. (rarissimo) 20$

Mello Moraes - Brasil Historico. Rio
1867-1868, 3 grandes vols. br. (c01lec-
ção rarissima e importante) 80$

- Tomo segundo separado, (raro). 08
exemplares d'este vol. farão apprehen-
didos do editor por cansa do processo
Tiradentes) 36$

Mello Moraes - Chrorographia His.
torica, Chronologica, Genealogica, No.
biliaria e Politico do Imperio do Brasil.
-- Tomo primeiro, Rio 1866, contendo
desde o descobrimento da America até

bibliothecas a dinheiro
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a divisão em capitanias descrevendo 9 Mello OliveIra - Estudo," de Materia
cal'itanias, gr. v. br. 446 pago 4$ Meoica Bra,;iJeira de Orlgtlm V~getal,

- O mesmo encad. 5$ S. P"ulo 1905, gr. V. br. 206 pago fi·
- Tomo terceiro, Rio ]859, conten. guras no texto 3$

do as Missões na America do Sul, gr. Memorlas da Associação Culto á
V. enc. 505 pago 251 Sciencia, 1859·1860. S. Paulo, grande

- Tomo quarto e ultimo. Rio 1860, br. 150 pago 10$
gr. V. enc. 612 pago 20$ Memorla sobre o Celibato, traduzida de

- Os tres tomos juntos 1, 3 e 4 40$ huma obra intitulada .Politica Ecc1esias-
tica-, impressa em Valença no anno

Mello Moraes - Chronica geral e de 1821. Reimpressão de um folheto
minuciosa do Imperio do Brazil desde rarissimo attribnido ao rev. padre A.
a descoberta do Novo Mundo ou Ame- maral Gurgel(?), S. raulo 1896, br.54
rica até o anno de 1879, gr. br. 208 paginas Ui500
pago e geographia historica em forma • Olegario de Aquino e Castro ne E-
de 1 grande quadro dobrado, Rio 1879 logio historico do conselheiro M. J. do
12$000, o mesmo enc. 14$ Amaral Gurgel diz pago 98: Feijó, o

- Mello Moraes - Chronica geral do dedicado amigo a quem tanto prezava,
Brazil, systematisada e com uma in' havia na sessão 1e 1827 proposto a a-
tlOducção por Mello Moraes filho. Rio bolição do celibato clerical, convencido
1886, 2 gr. V. enc. Tomo I, 606 pago como estava de que semelhante dispo·
Tomo lI, 528 pago junctos 18$ sição jazia o fundo da i,nmoralidade

- O volume primeiro só 7$ publica. N'eate sentido chegou a escre-
ver e a publicar uma memoria que

}:fello Morae. - Historia do Brasil· coneu impressa em 1828 J.

Reino e do Brasil-Imperio, 2 tomos Memorla Estatística da Provincia de
enc. em 1 grande vol. 14$, broco 12$ Goyaz, dividida pelo Julgados das suas

Mello Moraes - A Independencia e o duas Commarcas, e na fórma de EJen-
Imperio do Brazil ou a independencia cho enviado pela Secretaria do Impe-
comprada por dous milhões de libras rio: eacripta por determinação do Ex-
esterlinas e o Imperio do Brazil com cel. Conselho Administrativo da Pro.
dous imperadores no seu reconheci· vineia, e conforme as informações, que
mento, e cessão j seguido da historia se receberão dos differentes Julgados.
da Constituição politica do Patriarcha- Rio 1832. Escripta em Goyaz por Luiz
do, e da corrupção governamental, pro· Ant. da Silva e Souza, 88 pago Estava
nda com documentos authenticol'. Rio m;n pouco bichado, foi concertada e
1877, gr. v. enc. 369 pago 20$ encadernada de novo, raro 18$

- Physiologia das Paixões e Aifec- Mamorla de la Delegation de la Re-
ções. Rio 1854-55, 3 gr. V. enc. (edição publica Argentina presentada á la ter-
original rara) 18$ cera conferencia Internacional Ameri.

- A mesma, obra edição moderna, cana reunida en Rio de Janeiro. Rio
completa em 2 gr. V. enc. 7$ 1906, gr. br. 153 pago 2$

Memorla sobre o Estado da Bahia,
Mello Moraes filio - Oostumes e feita por ordem do dr. J. M. Rodri-

tradições do Brazil. Festas do Natal., gues Lima, governador do Estado, pelo
br. 150 pago Rio 1895 11500 director 4e Archivo publico Dr. F. Vi'

.....:Festas e tradições popularee do cente Vianna, auxiliado por J. C. Fer.
Brasil, }lova edição augmentada, pref. reira, 1893, gr. br. 647 pago indice e
de Sylvio Romero, numerosas estam-. tabellas dobradas 5$
pas de Flumen ]unius, gr. V. brocha· Memorla sobre' a fundação e costeio
do novo 6$, o mesmo encadernado 8$ de uma fazenda na provo do Rio de

- A mesma obra, edição original, Janeiro pelo Barão Paty do Alferes e
encadernado 61 lmnotado pelo dI. Luiz Peixoto de La-

Mello Moraea filho - Propaganda Re- cerda Werneck, Rio 1878, enc. 377
publicana. Educação civica, I --Ractclif. paginas 3$
peq. br. 31 pago Rio 1889 ]8 Ménard (Th.) - Histoire des Etats-

- Quadros e chronic8.1!lcom um ~Es- Unis. d'Amerique. Tours, Mame 1886,
tudo- por Sylvio RO!!lero, enc. 411 PSIl'. cartonado velho 239 pago 21
(capa estragada) 2$ Mendes de Almeida !C.) - Discurso

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados
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pron. om 30 de Junho 1873 na discus- A cabeça de Tira-Dentes, A filha do
são do voto de ("raçll.s sobre a Politica Fazendeiro, Jupyra 2:1500
Religiosa do Mmisterio, gr. br. 68 pago Mlna8 -- Questão de Divisas entre
texto de 2 column8':l cm typos miudos. S. Paulo e Minas Geraes por A. P., gr.

2$500 br. 49 pago S. Paulo 1898 2J
Mendu de Palva - Notas sobre ins· - Revista do Archivo Publico Mi.

trucções e costumes dos povos antigoll neiro, dir. por Xavier da Veiga, anno I
e modernos. S. Paulo 1876, gr. v. br. 1896, gr. ~ enc. 827 pago 12$
285 pago 3$500 _ Ver Revista .' Annuario.

A mesma. obra enc. com Oliveira
BeIJo Discursos e conferencias descripto Mlnl8terio da Ouerra ... Decreto 7685
á pagina N. 46 do catalogo 8$ de 6 Março 1880. Crêa Conselhos, em

tempo de pal'., para o fornecimento d>l
Mendonça Furtado - Poemlt (Luta do viveres e forragens, br. 20 pago 1:1

Brazil contra o Uruguay), br. velho
232 paginas, falta o rosto, Petropolis Miranda Azevedo ... Confronto da Re·
1871 2$ publica e da Monarchia. Discurso nO

Congresso em 15 Setemoro de 1902. São
J\lelqulta (E. ~e) -. Dois Regimens. Paulo, br. 67 pago 1$, enc. 11500

br. 192 pago Rio 1896 2$
- Factos historicO/! da Politica Re·

i\ietalurgla para uso da 2.&.cadeira do publicana Brazileira e a scisão do par'
6.0 anno da Escola militar. Rio typ. tido. Republicantl federal. Nova edição,
Nac. 1848, 2 br. 94 e 144 pai·, bastan- Lisboa 1877, br. 92 pago 11, enc. 2:1
te bichado 3$500

- Mortos iIlustrel 1900'1901, gr. V.
l\Uteorhe de Bendego -- Rapport pré- br. 229 vago 2$, ido ~ncad. 3$

senté au Ministere, et à la Société de
Geographie de Rio de Janeiro l!ur le - Do mesmo autor vêr os titulos Li·
déplacement et le transport du Météo. berdade Profissional, Varzea do Carmo,
ri te au Musée Nacional, grand. voI. car- Universidade, Pela Lavoura.
toné, avec des photog·aphies et une - Retrato em photogravura executa·
grande carte pliée 12$ do em Paris sob papel forte 26X38

Mica In Brazll .. On the occurrence centimetros 2:1
of Mica in Brazil and on its prepara- Moltnarl (M. G. de) --- Lettres sur les
tion for the Market. By Kilbum 8cott, Etats.-Unil'l. et le Canada. Paris, 1876,
Member Inst. M. M. Londres 1902, br. encadernado 2$600
13 pago 2. pI. e 1 mappa 1$500 Mollien '" Voyage dans la Républi-

Miguel Alves Feitosa·· Pal/:inas oon- que de Colombia en 1822 et 1823, 2 gr.
temporaneas. Ensino indigena, Letras v. br. &06e 316 pag., gr. mappa dobra-
e... o que fôr. br. 260 pago Campinas do e diversas estampas. Paris1824 15$
1901 1$500 Monat ._- Caxambú pelo dr. H. Mo·

Mlna8 do Brasil -. Yêr Ferreira. neto Rio 1894, gr. br. 262 pago com
Mlnu .- Jazidas Diamantiferas de estampas 3$500

Agua·Suja (Bagagem) E. de Minas-Ge- Monlz Bam:to -. Indice pelas mate·
raes. Estudo de L. F. Gonzaga de Cam- riaes, civil, criminal, orphanologica, e
poso Rio 1891, gr. br. 52 pago e 2 map. de finanças das Leis. Alvará:!!, Decre·
pas dobrados 3$500 tos, Cartas Regias, Avisos, Regimen·

Minas Oerae8 - (Carta da provincia tos, Provisões Rel/:ias. Foraes, Editaes,
de) por H. Gerber, segunda edição Resoluções, Sentenças. Tratados de
1862, alto 78X92 centimetros, coUada Paz e de Commercio e Assentos (las
em tela e dobrada em estojo de papel Casas da Supplicação, e do Porto. Offe'
forte. (Alguns pedaços estão se separan. recido a sua Alteza Real o Principe
do 'lás dObras) raro 18$ Regente nosso sr. com dous appendi·

ce, l° da legislação promull/:ada na
- Codigo de Posturas e RegulaD".en· Côrte do Brasil, lIo que contém um

tos annexos, prom. por acto do agentes Roteiro do Processo, etc. Obra muito
executivo municipal de 4 de Janeiro de interesEante, não s6 para os que exer-
1895, da Villa do Caracol, brochado 70 cem os officioA de julgar e advogar,
paginas 2$ ipas para os solicitadores de CRusas.

- Historia e tradições da provinciade por Domingos Alves Franco Moniz
Minas, voI. enc. velho, manchado, falo Barreto. Rio de Janeiro na Imprel!8ão
tando a folha do rosto. 287 pagoContem: Regia 1815, .por. ordem de S. A. R.,

Compram-se livros e bibliothecas a dinheiro
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grande vol. 618 pago um pouco bicha-
do no principio e fim do volume, con·
certado e posto em uma bôa encader-
nação moderna 50$

(E' obra muito rara e foi uma das
primeiras de importancia que se im-
primiram no Rio.)

Montaiía (J. F.) -- Más luz de verdad
historica sobre Felipe II ela Prudente
y su Reinado. Madrid 1892, gr. V. enc.
664 pag • 7$
. Montanhistica ou arte de minerar. Rio
de Janeiro, typ. Nacional, 1848, br.
69 pago (Um ~ouco bichado) 3$500

Monte -- Direito ecclesiastico com ap-
plicação aos usos da Igreja do Brasil.
Rio 1857-58, 3 gr. V. enc. (esgotado) 20$

Monteiro de Barros -- Compendio do
systema metrico decimal. Rio 1872, br.
132 pa~. 2$

Mootrlro Peixoto - Paginas Academi-
cas, 1878 a 1879. S. Paulo, br. 80·pag. 2$

Monte·Negro- Memaria sobre a fun-
dação e estado actual da Fazenda da
Nova Louzã. S. Paulo 1870, br. 54 pago

1$600
Monte·Nelro •. Colonias Nova-Louzã e

Nova Colombia. Relat. apreso ao presido
da Provo de S. Paulo em 6 de Feve-
reiro de 1875, gr. br. 8) pago 2$

Montoya- Arte, Vocabulario, Tesoro
y Catecismo de la Lengua Guarani
publ. nuevamente sin alteracion. por
Platzmann. Leipzig. 1876. (Bôa edição
reprod. em fac'símile as obrai! rarissi-
ma acim" mencionadas e tirada em pe-
queno numero), 4 tomos em 3 gr. V.
(peq. corte no titulo emendado) 60$

Moraes (J. B. de). Vêr Revolução de
1842, br. 234 pago 3$

- Sobre o mesmo assumpto vêr Ma-
rinho.

Moraes (E. J. de) -- Navegação inte-
rior do Brasil. Noticia dos projectos
apresentados para a juncção de diver·
sas bacias bydrographicas do Brasil ou
Rapido Esboço da Futura Rêde Geral
de suas Vias Navegaveis. Rio 1869,
gr. V. enc. 246 pago 1. mappa, (edição
original, raro) 9$

Moreira (N. J.) --. Relatorio sobre a
immigração nos E. U. da America, enc.
166 pago Rio 1877 4$

Moreira (N. J.) -. Diccionario de plan'
t\I.s medicinaes brasileiras. Rio 1862.
144 pago Supplemento ao Diccionario
de plantas medicinaes brasileiras. Rio
1871, 57 pags., os dois encad. juntos 8'1

Moreira de Azevedo'--Historia Patria.
O Brasil de 1l?31 a 1840, gr. voI. enc.
424 pago Rio 188~· 6$

--:----=-_...:..~~--.:----=-------=---
Sortimento colossal, 100 mil volumes variados

Moreira de Azevedo_o. Os francezes no
Rio de Janeiro, romance bistorico. Rio
1870, br. velha 1$200

Moreira de Azevedo-- Pequeno panora-
ma ou descripção dos principaes edi-
5.cios da cidade do Rio de Janeiro, 1861,
enc. 328 pago (um pouco manchado) 3$

Moreira Pinto -- Apontamentos para o
Diccionario Geographico do Brasil, vols.
1, 2, 3 e 4, primeira edição abrangen-
do as lettrl1s A e B, sendo 3 V. enca-
dernados e 1 br: os 4 vaIs. 9$

- A mesma obra edição completa-
mente terminada. Rio 1896, 3 enor-
meS voll'l. br. 35$

Moreira Pinto -- Bello Horizonte. Mo·
nographia, 1902, br. 38 pago 1$200

Moreira Pinto --- O Brasil em 1889.
Geographia daI'! provincias do Brasil,
3.a edição muito augmentllda e ornada
de gravuras. Rio 1889, cartonado, . edi-
ção esg. 3$

Moreira Pinto ---Campinas. Impressões
de viagem, br. 55 pago Rio 1898 1$

Moreira de Vosconcellos-- A vida e a
natureza. (Impre~sões da Paysl\gem e da
Sociedade). Rio 1889.llr. V. br. 302 p. 2$

Morei -- Guide de I'Etoile du Sud. La
ville de Rio de Janeiro, le Municipio
Neutre, la province de Rio de Janeiro,
1887, peq. br. velha com 1 mappa do-
brado 1$500

Moricoai -- Nel paese dei Macacchi.
Torino 1897, gr. v. br. velha 517 pags. 3$

Mossé ..- Dom l'edro II Empereur du
Brésil, br. velha, 451 pags. Paris 1889
2$, o mesmo enc. 3$

Moura (Assis) -- Regil'ltro Especial de
Titulos, Legislação Federal e do E. de
S. Paulo annotada, 2' edição. S. Paulo,
peq. br. 86 pag 2$

---Id. do E. de S. Paulo separado 1~
-.- Lei sobre provimento do officio do

escrivão de Paz (annotado e seguida de
um formulario). S. Paulo 1904, peq. br.
27 pago 1$500

Museu Pausllsta (Revista do) publica'
do pelo dr. Rodolpho von Iherlng, vo-
lumes I a 7, inclusive. S. Paulo, 1894
1907,7 gr. v. br. com estampas 35$

.-- Collecção importante e estimada,
os primeiros vols. estão esgotados. VO'
lumes avulsos pedir preço.

Moyslls Nora •• Recordações dR Pa-
tria. OJ::ra illllstrada. S. Paulo 1904,
gr. br. 202 pago 1$500

.- Relatorio da Freguezia do Porto
Ferreira. Historia, movimento ecclesi-
astico-religioso, agricola, commercial e
topographico Anno 1904, br. 59 pags.

1$200
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Narclsa de VlI1ar - Legendas do tem-

po colonial pelo inflygena do Ypi-
ranga, br. 120 pago Rio 1859 2$500

NarraçAo do procedimento da vllla de
Itú, em consl'Quencia dOR faelos de 23
de Maio de 1822 na cidade de S. Pau·
lo. Rio Typ. do Diario 1822. br. 17
rag. • 12$

Nascimento e SlIva - Synopsis da lei-
gislação Brasileira até H~78 3 V. 12$

~
Navegação do Uruguay, v. br. 260 pag

Rio 1863, peq. estrag:> na folha do
rosto 41500

Negrãll - Folhinha perpetua e geral
para todos os annos até o fim do mun-
do, que contem breve explicação da as-
tronomia e chronologia; com taboas
das eras, cyclo solar, calendario dos
mezl's com as luas, festas mudaveis,
m'lrés do mar, dias maiores e climas.
Coimbra 1837 br. 44 pago (curioso) 3$

Nelson de Senna - Notas e chronicas.
Paginas da historia religiosa do Bra-
sil, seculos XVI a XX. S. Paulo 1907,
br. 117 pago 1$

Nlcaragua, vêr Levy.

Nlcoláu Badarloltl (P.) I Exploração no
norte de Matto Grosso, gr. v. enc. 212
pago S. Paulo 1898. Mappa um pouco
estragado 2$500

Nlcolau França Leite - A Mulher na
sociedade S. Paulo 1873, br. 28 pags.

1$

Nogueira de Barril!! - O Monge de
Olinda. romance original. Rio 1877, br.
68 pag, $800

Nolasco d'Almeida - O Almirante Bar-
roso á volta do mundo, br. Rio 1893,
edição original, rara 5$

- A mesma obra, nova edi<:ão. Rio
1907. Melhor papel que a precedo e
iJlustrada de numerosas estampas,. gr.
v. br. ' 3$

Norberto de Souza - Historia da Con-
jur.lção Mineira, enc. 435 pago 6$

Notas de nm Revoltoso - (Diario de
bordo) Documentos autlienticos 'pub!.
pelo Commercio de S. Paulo. Rio 1895
br. 212 pago 2$

A Novas Gazetas dos tribunaes collerçlo '
do n.o r - 8 de Julho r848 ate o
11.0 142 - r4 de Novembro 1850. Rio
de Janeiro, typ. Brasiliense grande v.
enc. 25$

- A mesma desde o 11.0 2. - r6
Julho r848 até o n.o 265, 18 Dezem-
bro 1852 gr. V. com indice alphabeti-
co das matedas dos 6 annos 50$

O' Novo Governo da Republlca, publ. a-
nonyma. Rio Imp. Nac. r894. 350 pago

o e um bom retrato de Prudente' de
Moraes. cart. 2$500

- O mesmo br. r$500
O Acayaba - Jornal scientifico e lit-

terario, redigido por academicos, do
n.o r, S. Paulo M<lio r852 ao n.o 6,:

Niemeyer - Impugnação à obra do br. 66 pago 5$
exmo. sr. conselbeiro João Manoel Pe-
reira da Silva, segrndo periodo do Rei- O Attentado da rua S. Leopoldo. Car-
nado de D. Pedro I no Brasil. Narra- tas ao Diario de Santo~, por Garcia

Redondo, João Guerra. Carlos Atron-
liva historieu 1871 na parte relat. ao seca, Paula e Silva. Santos 181S2 br.
comando das armas e presido da com-
missão militar da provo do Ceará de 265 pago 2$
182q·1828. Rio 1872, 208 paginas, enc. O Ganbador - PJema - Introducção -

4$500 br. r6 '\Jag. em ·"ersos. Rio 1844, bi-
Nina Rodrigues (Pr.) - Liberdade pro- chado nas marg'ns r$500

fissional em medicina, peq. V. cart. co- O ZZ de Maio pr q. \'. brochado 32,
mo novo. S. Paulo 1899 1$500 pago Rio r872 1$
/

Nivaldo Teixeira Braga - Biographia Obras Publicas - 1 I"'llt~s do,; Rela-
do DI'. Prudente José de Moraes Bar- todos flpresentados ao Ex. Snr. DI'.
ros. gr. 'br. 26 paginas. S. Paulo 1902 Jorge Tibiriçá. Seco da Agricultura,

1$200 pelos Drs. J. Pereira RebouC<ls. Or-
Noallles - Cent ans de Republique ville Derby e Leon Morimont, :'. Pau-

aux Etats-Unis. 2 j!rs. vs. enc. cerca lo r894, gr. V. contem grande nume-
de 450 pago cada. P~ris 1886 89 7$ 1'03 de plantas coluridas 30$

Nogueira - O rroblema da paI vara Octavlano (F.) - Cantos de Selma
no Brasil, gr. V. enc. 204 paginas Rio peq. vaI. 24 pago papel superior, en-
1898 3$500 cadernação toda de cOuro doirada, 0-

Sortimento colossal, 100 mil volumes val'iadoR
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bra rarisdma da qual se fez :lpenas 7
exempl:lres. Rio, typ. da Republica
1872 . 60$

Olegarlo - O C.o Amaral Gurgel
elo~io hi~torico e noticia dos successos
politicos qUE:i,recederãC) e seguirão-se
á proda'milção da indepelldencia na
Provo de S. Pdulo, Rio 187[, gr. v.
enc. 164.pag. 6$

Olegarlo de Castro -;- Di 'CII rso profp·
ferido a 15 de Unémbr •• de ISSO na
sessão magna an·.jvers"ih do IllslilU-
to Historko Gen.:r'\·'h,,- •• HI<1stltiro,
gr. v. enc. J '4 p .•g. l~.o J88r (c'Hn lH!-
tographo) 3$

Oliveira (Dr. J. B. de Si) - Craneo-
metria comparada das especif s huma·
nas na Bahia sob o ponto de vista
evolucionista e Medico-Legal 1895

1$500
OliveIra Bello - Discurso e conferen-

cias 1... (falta a folha do rosto) -. Indi·
ce: A Igregi"a perante a historia -- A
educ:lç10 naciDnal -- Espirito do se-
cuIa X[X·· A Afuerica e a civilisação
.. A instrucção e o seculo _. Escola
Normal. gr. br.172pag. Iogá, Agosto
de 1875 5$

Ollvelrl Bello - Conferencias, vêr
l\lendes de Paiva

- Os f:lrr:lpos. Episodio da r~vo'
lução de 35, br. 188 pago Porto Alegre
1896 1$500

- Imprt nsa Nacional 1808·19bS. A·
pontamentos historicos. Rio de Janei-
ro, gr. \'. br. 152 pago papel de luxo
muit; s e~tampas e retratos fora do·
texto 3$

Oliveira Campos'- O assassinato de
Ant. ôe Oliveira Campos. S. Paulo
1898, br. 35 pago $800

OliveIra Lima - Nos Est. Unidos im-
pressÕes politicas e sociaes, boa enç.
524 p:lg<. -Ltipzig 1899 5$500

- O mesmo br. velho 3$

Oliveira Martins - O Brasil e as Co·
lonias POJtllguezas, V. enc. 26tl pago
Lisboa 1880 3$

Ordens do dia - Repartição do aju-
dante geraL Collecção de 1 a 18, de
15 de Novembro a 31 de Dezembro de
de 1889, gr. v. enc. 10$

Orj[onlsafào RepubJfcanodo Estado do
Rio de Janeiro 18891894, gr. V. br. 128
pag. Rio J 895 . " 1$500

Oração Funebre á Sra. D. Maria II pe
lo Dr. Conego Ildefonso Xavier Fer-
reira. S. Paulo 1854. br. 15 pag. 1$

Oréüoque - Histoire naturel1e, Civile
et l!eograpbique de l' Orénoque et des
priocipales riviéres qui s' y jetteot
dans laquelle on traite du gouverne·
ment, des usapes & des coutumes des
Indiens qui ]' habitent, dcs animaux,
des Arbres, des frnits., des résines, des
herbes & dcs racines médicales qui
lIaissent dans le Pais par le P. Joseph
GumHla trad. par M. Eidous. Avignon
1758. 3 petits vaI. 334, 388 e 332 pa-
ges plus les tables et un:) carte pliée
I relinre ancienne assez bien conservée,
bel exemplaire) 30$

Osorlo - Histol'ia do general Osorio,
primeiro volume. Rio 1894, gor. V. 755
pago 1 retrato, euc. 8$. br. 6$

- O mesmo br. velho e manchado
3$

Osc!r d'Araujn - L' Idée Republicai-
ne au Brésil, v. br. 154 p. Paris 1$500

Oscar leal - Contos d~ meu tempo
v. ·cart. 212 pago Recife 1893, contem
div. retratos 3$500

Oscar leal - Viagem ao centro do
Brasil (impressões) br. velha 180 pags_

1$500

Oscar leal - Viagem ás terras Guya-
nas (Brasil l~entral) Lisbsa 1893, br.
velha, fil(uras e mappas (o mappa um
pouco liilacerado) 2$

- Id. ido faltando o mappa e as ul-
timas pago do glossario 1$200

Ofero (J. M. Q.) - Memoria historica
sobre limites entre la Rep_ ne Colom-
bia e el Imp. dei Brasil, 1869. Bogo-
tá, gr. V. enc. 559 p:tg. Muito interes'
s:tnt.e estudo desde a origem da occu-
Iação d'estes paizes pelos Europeus

2;)$OUvlo Barros - Os Jagunços. NovelJa
Sertaneja. S. Paulo 1898, gr. V. 472
pago boa /lncad. 4$500 Ollonl Vieira - Catalogue historique

des timbres·· Posl et entier du Brési1,
-O mesmo cart. falta a folha do 1'013- gl'. V. br sem iuta (approxim. 1890).

to 3$ 80 pago com figuras 3$500

Compram·se livros e bibUõthecas a dinheiro
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Ouro Preto (V. de) -- Ad vcnto da O Parà em 1900, quarto centenario

dictadllra militar no Brasil 4-$ I do dcscob. do Brasil rubI. commemo-
rati,'a feita pelo governo do Estado. gr.
vo]. folio, encad, impressão e papel de
luxo. 297 pago 25$

PlIrà - O Estado do Pará na Exposi-
ção Nacional do Rio de Janeiro em 1908
gr. v. br. 111 pago 2$

Parà - L' état de Pará ouvrage n·
lustré de 23 photog. des divers monu·
ments, d'un plan, d' une vue de la viHe
et Õ· une carte de l'état. Paris 1897, gr.
V. enc. • 81

O Pará na Exposição Universal de
Paris em 1889, br. 86 pago 2$500

Parà - Mensagens dirigidas pelo sr.
governador Dl'. Lauro ~odré ao can-
gresso do Pará. 18~2·189~·95 96-97. Pelo
Dl', José Paes de t:arvalho 1897·98·99.
Ao todo 9 men!!age'ns follqiando 1 gros'
so volume encad. H" 15$

'Pará - Motins politicos ou historia
dos principaes acontecimentos polit. da
provincia do Pará desde o anno de 1821
até ] 835 por Domingos Antonio R aiol
IBarão de Guajará'. Volume terceiro.
Rio 1883, gr. v. 498 pago br, 3$;:00

Pará - Questões do Pará por D. A.
Gomes Percheiro, precedidas de uma
carta do distincto escriptor Ferrelra Lo,
bo: Lisboa 1875, br. 256 pago 2$500

" Pará ~ Re,latorio apresentado á As'
sembrea legielativllo da provo em 1 ~ro'
vembro 1863, pelo presido Araujo Bru/!·
que, gr. V. anc. 115 pago 4'

ParA - Relatorio aprell. 1\0 Dl'. Au·
gUsto Montenegro, go~ernador do E!!l'
lado, por Amatonall de Figueiredo, !!la'
cretario da Justiça, Interiot e ln!'itrtlll'
ção. Publica (anno de 1904). Pará 190~,
gr. V. br. '7112pago e numerosos \111a·
dros e tnappas demonstrativol!l 4~

Palmella - Victor Hugo, seu regresso
a Paril!l depois de dezoito almos de exl' Pará - Rio Negro etc. Ver Larcerda.
lio, gr. br. Coimbra 1871 30 pago 1$500 Faragua)' - Historia da guerra do

Palmella - Vida de Pedro Alvares Ca' Brasil contra as republicas do Uruguay
bral, br. 37 pago falta o retrato 1$200 e Papguay contendo cc.nsid. sobre o

exercito do Brasil e suas campanhas
Palmella - Villita á Nympha do Para- no Sul até 1852, do Estado Oriental

hyba. Cartas á Viscondessa de Araim, em 1865, etc. etc. 4 gr. vols. enc. Rio
gr. br. 49 pago Rio 1889, esg. 1$500' 1870-11>71 25$

Pan-amerlcanlsmo (Ensaios) 1906. Ar- - The War in Paraguay, (br. velho
tigos publ. na imprensa diaria da capi- e ligeiramente bichado, faltando o ros-
tal em div. epochas reunidos em folhe- to e parte do indice) tem 346 pago e
to. 84 pago (Dl'. Alber-l:o Sellbra) 11 6 pl. 2$

Paolinl (Missionario) - S. Paulo, e la . Parab)'ba do ,,"orte - Collecção de leis
realtá delle cose, gr. br. 40 pago 1902 prodnciaes anno J879, br. 54 pago 1$

$SOO - anno 1880 br. 93 pago. 1$500

Ouro Preto (Visconde de) - A Mari'
nha d'outróra, gr. v. enc. 4G8 pago ('om
muitos mappas, Rio 1895 61500

- O mesmo bastante velho 4$
Oviedo - Historia general y n<ltural

de las Indias islas y tierra-5rme dei
Mar Oceano, primeI' cronica dei nue,'o
Mundo publicaJa la re&1 Academia' de
la historia cotejada con el códice '·ori·'
ginal enriqllecido con las enmiendas y
adiciones dei nut0r, é illustrada ('on la
vida y el juicio de las obr'ás dei mis·
mo, por D. JO!'é Amador de los Rios.
Madrid 1851·1855. 4 enormes volume!',
enc. de couro, dita portugueza 95$

Palva - Questões politicns e sociaes.
Juiz de Fora ]891. 94 pago Item. A Men-
tira republicann, G3 pago os 2 trabalhos
enc. junctos

Com dedicntoria nutographo do au-
tor. 5$

Palmella - Ascensão ao Paraizo do
Itatiaya, cartas a Viscondessa de Ar-
raim, gr. br. 30 pago Rio 1889

1$500
Palmella - A. De Lamartine. Esboço

biographics. Coimbro 1870 br. 40 pago
1$200

Palwella - O cJntenario e vida do
Marljuez de Pombal, br. Rio 1881, 111
pago :!$óOO

Palmlllla - A Queda de Napoleão lU
(esboço bio~raphico) gr. br. 20 pags,
Coimbra 1870 1$200

Palmella - Marquez de Pom bal e R.t-
malhu Ortigão, gr. br. 56 pago l{io 11>52

1$600

I::)ortimento colossal, 100 mil volumes variado.s '
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- Projecto de ronstituição' de Par-

nahyba pelo Dr. Paula Lacerda )890,
br. ~9 pago 1$

.....-:Indice alphabetico das leis da
provo de Parnahyba de 1835 e 1874 br.
190 pdg. . 5$

Paraoá (provineia do) - Informações
para os emigrantes -- publico offieial --
Rio 1875 br. 141 pago 2$

ParaoA - Marpa topographico Ja
provincia, organisado na inspcctoria
~eral de terras e colonisação pelo eng-.
Riviére, segundo os trabi'llho dos eng.
Mouchez, üchs, Keller, 13lach e Re-
bouças, ac;ompi'lnhado de uma breve
descripção noticiando as princlpaes ri-
quezas mineraes e vegeta. s etl'. Rio
) 877, gr. vol. cart. 12 pag-. ) mappa
estatlsh o" I do systema da vi<lção e
I grande mappa geral do Estado do-
brado ' IC$

- Noticia sobre o ,Est<ldo do Para-
ná pelo f ng. Ferreira Correia e Barão
do Serro·Azul, publ. para Exposição
Colombiana em'Chic"go, Curityba 1893
br. 61 p<lg. 2$

- O que é o Paraná (A terra e o
Homem) por Romario !\Jartins br= 80
paginas 1$500

- Vêr Sebastião .- Mafr<l.
Partido Republicano - Programma dos

candidatos, eleição na provo de São
Paulo 188) (Americo Brasilienses, Cam-
pos i;a!les, Martinho Prado, Prudente
de Moraes, etc ... ) br. 88 pago 1$500

A Patria t aullsta - f'r0paganda se-
p<lra'ista o. Carti'ls de T. F. de R:uros
(Bacharel <'m direito) ao Dr. F. E. Pa-
checo e Silva, S. Paulo 1887 brocha0
do 77 pago 1$

Patrlclo Fernandez - Relacion histo-
riai de la misdones de Indios Chi-
qui tos que en el t'araguay tienes los
padres de la Comp. de Jesus, segun·
do vol. enc. .' 2$

Paulo Egydlo (Or.) - A provincia de
S. P.lUlo em 1888 (ensaio historico.po-
)itic. ) gr. br. 134 ppginas São Paulo
1889 2$

Paula Lulza - (Doutor em sciencias
sociaes e juridici'ls) O Necroterio da
Familia ou a separação de C:lma e
mesa .Campanha em prol do divor.
ciC'» Rio 1896, br. 353 pago 2$500

Paula Oliveira - Reconhecimento
geologico do valle do Rio Paranapa-
nema, br. 39 pago extrahida do Bole-
tim da Com. Geogr. e geolog. da provo
de S. Paulo, 1889 2$500

Paula Pessôa - Guia da E. de Ferro
Central do Brasil, 2 gr. v. br. Rio
1902 com pl. e mappas 15$

Pania Souza - A Republica federa-
tiva n', Brazil, S. raulo 1869 br. 24
paginas 2$

Peçaoha - Exposição Nacional ele
1873 - Systema emprego sob. preparpo
ção das cobras e peixes, br. 8 pa~. e
2 photographias )$200

Pascual - Ensaio critico sohre a via-
gem do Brasil de Carlos Mansfielel 2

gr. vs. Rio 1861 capas velha 10$

Pascoal de Oayaogos - Cartas y rela-
ciones ele Hernan Corté~ ai empera.
dor Carlos. V c()legidas é ..illustrad<lS
por don Pascual de Gayangos, Paris
1866, gr. v. 575 pago enc. 20$

Patagonia - Mis esploraeiones y des-
crubrimientos en la Patagonia 1877-
1880, por Ramon List~, Buenos Aires
1880, gr. v. hr. 2lJ pago com mappa
e estampa8, (descosturado) 4$

Pataganla Austral - Viaje de expIo-
raeion por Luis Jorge Fontana, Bue-
nos Aires, rSô6, gr. v. br. 123 p<lg. Pe(kolt _ Historia rias plantas me-
estampas e m<lppa 2$500 r1icinaes e ut~is 110 Brazil, 5.0 f<lsc-

ratria Morta? - De Pombal a Pires familia Musaceas, zinclheraceas, cana.
Ferreira. COllfen nria prof. em Franca ceas, marantaceas, orchielaceas, alis'
do Imperador, 7 Audl 1902, cart. 59 maçeas, myricaceas, salicinaes urtica-
pag-. e 8 de notas 4$ ceas, br. 276 p<lg. 3$

Compram-se livros e bibliothecas a dinheiro

Peckolt - Historia das p!ant<'s <lJj-
mentares '" de gozo do Brazil To. I _
Geolog-ia, hydrogr<lphia, Clima, solo,
ag-ricult., campos, malto virgem, subs-
tanrias nutritivas, adubos, bebidas, vo-.
cabulario, br. 141 pago 3$

- Tomo III monographia do milho
e ela mandioca br. 2$

- Tomo IV, letr'ls B. e C. br. 2$500

- Tomo t', monographia do café
br. t 67 pago e tabellas 3$

• - A obra completa ou os 5 vols.
enc. junctas com indice de 20 pago
bom exemplar 15$
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Pederneiras - Estréida de Ferro á

opulenta zona entre o Tieté e Parana-
panema Ramal do Banharão. Descrip-
ção de Pederneiras, terra dos Agudos
e Dourados, etc. gr. br. 30 pago e
planta da região, S. Paulo 1896 3$

Pedro Albuquerque Junior - Esboço
historico da Academia Imperial de
Medicin •• acerca do regulamento dos
Medicos Verificadores de Obitos gr.
br. 32 pago Rio 11166 1$200

Pedro de Barros - Cartas Monasti-
cas, v. br. 96 pago Rio 1895 1$

Pedro Flguerlla - Diccionario Bío-
grafico Geral de Chile 1550-1888 2.a
edícilln corregida y aume ntada g-r. v.
enc. 760 pago Santiago 1888 25$

Pedro lessa (Dr.) - E' a historia,
uma sciencia? v. caro 108 pago Sàu
Paulo 1900 4$

Pedro Luiz - Reunião de algumas
poesias do conselheiro Pedro Luiz
publ. em Homenagem posthuma São
Paulo 11197br. 56 pago J$500

Pedroso - Propaganda democratica
Parnell e a Irlanda peq. v. br. 32 pago
Lisboa. 1887 $500

Peixoto (Dr. Afranio) - Clima e
Doenças do Brasil. Notas escriptas
para b Brazilien. Year Book de J908,
br. gr. 36 pago 1$

Peixoto Gomlde - Mensagem envia-
da ao' Congresso Legislativo a 7 de
Abril de 1898 gr. V. cart. 22 paginas,
S. Paulo 1$200

Pela Lavoura - Reforma do Banco
de Credito R~al e cre~ç1iJ de bancos
do Credito Agricola. Discnrso prull.
pelo Dr. Miranda Azevedo no Con-
gresso do E. de S. Paulo, Maio a Se-
tembro 1899, br. II5 pago 1$

Penedo (Barão de) - MIssão espe-
cial a Roma em J873. Londes 188[,
U Bispo do Pará e a missão a Roma.
Lisboa 1887.; as duas obras em uma
bôa enc. 12$

Peratoner (Amancio) - Museo Epi-
gramatica o coleccion de los mas fes-
tives epigramas estractados de nuestNs
poetas antiguoB y modernos: gr. v. enc.
406 pag., Barcelona, 1864 151

Perdigão Malheiro - A escravidão
no Brasil. Ensaio historico giuridieo·sl"
cial. Direito l:obre escravos e libertos,
2 tl)mos em 1 grosso vol. enc. Rio,
lli~ 1_

- Parte juridica separada, cart., 211
p~g. 3$500

Pereira (f. Ignacio) - Projeclo de
ConstitlIiçãJ Politica para a Rep. dos
E. U. do Brazil, folheto $800

Pereira Barreto (Dr. Luiz) - Retrato
photogra\'ura executo em Paris sobre
papel forte, 26 >< 38 centimetros 2$

Pereira Barreto - O seculo XX sob
o ponto de vista Brasôleiro. S. Paulo,
1901, br., 42 pago U;

Peréira de Barros - Apontamentos
de direito financeiro Brasileiro. Rio,
1%5, gr. vol. enc., 431 pag., (um pouco
bichado) 4$

Pereira de CamposVerguelro - Resposta
dada ao Senadu pelo senador Nicolau'
de Campos Venweiro sobre a pronun-
cia de Cabeça de rebellião contra elIe
proferido pelo chefe de policia da provo
de S. Paulo J. A. G. de Menezes, no
processo €la Revolta de 17 de Maio de
1842. Rio;' 1843, br., bichado na mar.
gem, 37 pag., raro 31500

Pereira de Faro, Barão do Rio Eonito
- Oração funebre por Januario da Cu-
nha Barboza. Rio, 1843, br., 19 pag., e
retrato, li:;eiramente bichado 8$

Pereira GulmarAell - Descobrimento
Jo Brazil, IV centenario. Discurso pro-
nunciado no Instituto Historico, São
Paulo, 1900, br., 20 pago 1$

Pereira } Into - Apont. para o dir.
internacional ou Collecção completa dos
tratados celebrados pelo Brasil com
differentes nações 'estrangeiras acomp.
de uma noticia historica, e documen-

Penhor - Acção de execução n. tada sobre as convenções mais impor-
J382 Acção de deposito n. 1.374, Rio tantes, 4 gr. v., Rio, 1864-1869 40$
1877. Appel\lda a Cia. Macahé e Cam- I'erelra Rego _ Esboço historico das
pos, br. 59 pago 3$ epidemias que têm grassado no Rio de

Pensylvanie - Histoire natUTelle!lt Janeiro desde 1830 a 1870, 216 pag.,
politique de la Pensylvanie, et de 1éta- Rio 1872 - Memoria historica das
blissement des Quaquers dans cette epidemias da febre amarella e Cholera-
contrée trad. de I'AlIemand P. M. D. S. Morbo que têm reinado no Brasil. Rio,
Censeur Royal. Paris, 1758, peq. v. 11873, 228 pag., 1 artigo de jornal sobre
bastante biehado, 372 pago 2$ o mesmo aSl!umpto e mais 50 fOlhas

Sor~imento colossal, 100 mil volumes variados



Pereira da Silva - Variedades Litte-
rarias e (liscursos parlamentares, 2 v.
cart. velho, lJichado. Rio 1862 41i

- O mesmo conservação regular
5$500

Pereira da Silva (e) - Politica e legis-
lação de Estradas de Ferro. S. Paulo
1904. 2 gr. v. br. 864 e 671 pago peq.
estragos de humidade 10$

Pereira de Vasconcellos (J. M.) - En·
"aio sobre a Historia e estatistica da
provincia do E. Santo, gr. v. eoc. 250·
phg. Victori:t 1858 (um pouco velho em
uma solida encad. nova) raro e interes·
sante) 12$

Pernambnco - Homens illustres, vêr
Antonio Joaquim de Mello.

Pernambuco L. :F. de Tollenare, Notas
Dominicaes tomadas durante uma resi-
dencia em Portug. e no Brasil nos' an-
nos de'1816, 1817 e 1818, trad. do ma-
nusc. francez inedito por A. oe Carva-
lho pref. de Oliveira Lima. Recife 1905
gr. v. enc. 261 pago com retrato e di-
versas gravuras 7$500

Pess8nba povoa - Annos academkos.
S. Paulo ]860-64, v. enc. velho 362 pago
Rio ]870, 7$ br. 5~

Pessanba póvoa --- Os dous mundos,:
Academia, Theatro. S. Paulo 1861, \:>1'. r

50 pago . 2$

Pessanba Póvoa - Jesuítas e Reis.
Lendas e Contos dos tempos coloniaes,
V. br. 158 pago Rio ' 2$

Pernetta _.' Pelas Tradiçees, peq. br.
46 pago CQritiba 1900 1$

PeiXoto .'- Questões 80ciaes, gr. v.
ene. 220 pago 8. Paulo 1903 3$500

PessÔ8 (J. da S.J - Modelos de escri-
pturação militar organisados por ordem
do governo, 2." ed. revista e aUj:(men-
tada. Rio 1902, gr. br. ' 6$

p'essõa Junior (C. D. R) - Estudo
descriptiv0 das estradas de ferro do
Brasil, precedido da respectiva legisla-
ção. Rio 1886, gr. V. enc. 500 pago bi·
chado 5$

Pestana (L.) - Memorias de um his-
torico, 2 V. br. eu. do Jornal do Brasil.
Rio 1897 3$

d._~a-

Bibliotbeca AmE?l'icana--------

PlIreira da Silva - Plntarco Brasileiro,
2 grs, vs. enc. Rio 1847 5$

Pereira da SlIv! -- Quadros da nistoria
colonial ao Brasil, gr. V. br. velho 3$

Pereira da Silva -- Segundo periodo do
reinado de dom Pedro 1 no Brasil.

,. Narrativa historica. Rio 1871, gr. vol.
465 pago anc. 5$

Pereira da, Silva, .-' Situation sociale,
poli tique' et économique de ]' Empire
du brésil. Rio 1865, enc. um pouco ve - O mesmo, segund) vol. só 248
lho, ou br. 1$500 pago "(velha br.) 1$

Pereira da Silva - Os varões iJ1ustres Petropolls -'- O pretenso peculado da
do Brasil, 2 vs. cart. Paris 1868 5$ Camara Municipal de PetropoliR im-

Compram-se livros e bibliothecas a dinheiro

de papel branco, formando tudo um
grosso vol. enc. (levemente picado) 20$

Pereira da Silva - Curso de historia
dos descobrimentos, colonipações, civi-
lillação, independencia e progressos até
nossOs dias dos differentes estados
amllricano!!, Rio, 1876, bI" gr., 260
~~ g

Pereira da Silva - Discurllos parla-
mentares 2$500

Pereira da Silva - Historia do BraRil
durante a menoridade de D. Pedro n,
(1831 a 1840) gr. V. br. 3$500

Enc. 4$500
Pereira da Silva - H:storia da funda-

ção do Imperio Brasileiro. Rio 1864·68
7 gr. V. ene. (traz nas capas as armas
do Imperio), edi ,ão etlgotllda 32$

- A mesma obra 2.fi edição com-
pleta em3 vols. ene. Rio 1877 . 16$

Pereira da Silva - A historia e a le-
genda. Rio 1892, br. velha 1$200

- A mesma, ene. 2$500
- Como acimn, segunda serie, br.

1$500

- Id. ido terceira serie 1$500

- Os 3 V. hr. bon, 5$
Pereira da Silva - Memorias do meu

tempo, gr. V. br. velh:> falta a folha do
rosto (tomo segundo 320 pag.) 1$800

- A mesma obra completa 2 gr. V.
br. '·6ióOO

- O mesmo em uma só e boa enc.
nova 8$

Pereira da Silva ~ Manuel de Moraes.
Chronica do seculo XVII, cart. velho
285 pago 1$500

..

.rr
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presso por ordem do Visconde de Pra-
uos. S. Paulo U;79. 112 pag ..e annexos,
(capa tela desbotada) 4$

PI y Marga11..- Historia de América
desde sus tiempos más remotos. Ma-
gnifica edicion. Buenos Ai res 1879. Dois
tomos, pagiua 1 a 124.4 formate grande,
não tendo o fim da obra. (N'estas pagi-
nas trata quasi que unicamente das ra-
ças selvagens e dos seus costumes)

25$
Plcanço '-- Ensaio de um vocabulario

de Estiadas de ferro e de Rodagem e
sciencias o artes accessorias. Rio 1880
gr. v. enc. 319 pago 12$

Plcanço __o Dicdonario de Estradas de
Ferro e sciencias e artes lIccessorias, a·
cumpanhado de um vocabulario em
francez, inglez e aIlemiío. }{io 1891-92.
2 gr. V. enc. 352 e 344 pago 28$

Plcanço --- Estradas de Ferro, Varias
Estudos. Rio 1887, br. 300 pago 12$

," O mesmo enc. um pouco bichado
9$

Picanço .-' Viação ferrea do Brasil
descripção technica e estatistica de to'
das as nossas estradas de ferro. Rio
11.'84. gr. V. br 442 pago 12$

Plllado .- Politica comme1'cial Argen-
tina, 190G, br. 367 pago 4$

Plmentl Bueno -- Direito publico Bra-
sillliro e analyse da Cons\ituição do
Imperio 6~

,-- O mesmo velho 4$
Pimentel ---O descobrimento do Bra-

sil, V. enc. 311 pago 2$500
Y1nheiro (Dl'. J. C. F.) --- Estudos his-

toricos, Tomo segundo. Rio Ib7G, ca1't.
velho 332 pago 1$500

Pinheiro Chagas -- A conspiração de
Pernambuco, V. enc. 240 pago Lisboa
1870 2$500

Pinheiro Chagas·-- A descoberta da
Iudia, V. br. 144 pago Lisboa 1891

1$500.-
Pinheiro Chagas ", A Guerra do Pa-

raguay, peq. v. enc. 136 pago Lisboa
1874 1$500

Pinheiro Chagas - A propriedade
litleraria, carta a sua l\1agestade o
Imperador do Brazil. Porto 1879. br.
70 pago 2$500

Pluhelro Guimarães - A Revolução
Orieutal P. a brochura do Snr Heitor

Varella. Collecç1i.o tle cartas dirigidas
á redacçã} dl) <Jvrnal do Commercio.
v. enc. vt:lho 166 pago Rio 1858 35500

Pinto - Altribllições dos presiden·
tes de provinci?, v. enc. velho e bi·
chado 320 pag, Rio 18ó5 2$

- O mesmo bom 3$
Pinto Jnnlor - Discurso pronunciado

1\0 tribunal do Jury da cid. de São
Paulo no dia 28 Nuv. r862 e'n defe2.a
dos irmãos José & João Antonio Ma-
riano Fagllndes, br. 52 pag. 2$

Pinto (A. A.) - Historla da Viação
Publica d~ S. P<llllo (Brasil) gr. v. enc.
320 pago com numerosas t Btampas em
preto e diversos gr. ma-ppas c,lJorid~s
obra importante 6$

Pnto d'Almeida - Evolllçâ I da la-
voura commercio e in<111strias do Bra'
zi\. Rio 1895, br. ó9 pago 1$500

Pinto de Campos - A Ig-reja e o Es-
t'ld ••, () catholico e ,) cidadão.' !lio
1875, enc. 244 pago 6$

Pim e AlmeIda(Gabric:l de T.) - Dis-
cursos r882, pe4. v. 2$5uO

Piza de Almeida - Discours pronon-
r é; dans un banquet oflert, le 22 Octo-
bre :,r906, Paris gr. br. 10 pago ~500

- idem de 6 Octobre $500
PlanaltJ central do Braz~1 - Relatorio

da comn'issão exploradora. -- Artigo
publ na Imprensa. Rio 1895, gr. br.
72 pago 1$500

Plumier - Descri ption des plantes
dt: I' Améric;ue avec leurs . figures par
le R. P. '::harles PllImier, R ligieux-
Mínime Paris, ló93. grand. v' I. reliure
ancienne aux armes du Roi de France
(Um peu oiqué dos et coins abimés)'
ill. de II 8 planches plus 1 tab!e ma·
Iluscripte dvllnant la c1asif. Lineana,
(rare to t curiéux) 9 $

Plutarco Cartas a S. M. O Imperador
pr.r um gra'lde desconhecld I P€q. br.
76 pago Rio 1885 1$200

O Poder ,\\oderador e o snr. Theopbi-
lo B~nedicto Oltoni, orferecido aos
mineiros por um seu cmnprovi nciano.
S. Paulo rua do Jogo da B,_,lia, 1860
24 pago 1$500

- Resposta ao precedente por Teodo-
miro AlvtB Pereira, São Panlo, 24
paginas 2$

- Ver Zaccarias de Goés.'

Sortimento colossal, 100 mil volumes variadús
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Bibliotheca Americana------------ ------------
Politica Brazllelra - U n1 estadista

ria Republica, Dr. J. l\llllti·,hu gr. br.
72 pago lluenos Aires J 897 1$500

Ponte Ribeiro (Rarão.da) - Exposição
dos trahalhos Historicos üeographi-
cos e Hidrograticos, ~r.' \'. enc. 90
p.ilg. Rio 1876 3$500

Ponte de S. José do Rio Pardo - Re-
latorio aalresentado ao Governo do
ESlado sobre a vistoria a que se pro-
cedeu na m~ma ponte, gr. br. 40 pago
S. Paulo 1898 1$

Port~lla - Constituição política do
Impeno do Brazil, confrontada com
outras constitui~'ões, gr. volume, can·
sado 4$

.porto Alegre - Brasilianas, poesias,
VIt~nna 1863, gr. v. enc. 359 pago Fal-
ta um padacinho da ultimá pagina Programmas de en~lno d 1 faculdade de

3$500 direito approv.' em cong-regação no au-
- Colombo (poema) gr. v· enc. 736 no de 1857. S. Paulo 1884 br. 78 pa·

pago Rio 1892 8$ ginas 1$500
- O m,·SIllO. br. 5S;
Porto (j.) _ Gasp;lr da Silveira Mar- projeetos - Reunião de 10 brochu·

tihs (apontamentos b·ogn.phicos) v. ras sobre codig-o penal, processo e
br. 152 pago 1$ reforma judiciaria entre o, q'laes se

Porto Seguro _ Varnhagen ._ Histo- nota. Vieir'l de Araujo -' O projecto
ria geral do Brazil por m.l sacio do do codigo penal e a faculdade de S.
Instituto historico do Brazil Tlatural 'Paulo. Recife 1895, com 79 pago li.
de ::>orocaba. Rio. 854, 2 gr. ~ols. enc. Camargo -- Projecto' de organisação
eom estampas. (ediçãu original rari:;- judicial do E. de S. Paulo 1891, 57
sima d'esta obra importante) no se- pa·g. Tito Fulgencio -- Parecer sobre
guudo vaI. falta a folha do rosto e o projecto de codigo do processú cri·
duas ou tres estampas 30$ minaI, (Juro Preto 1896, com II3 pago

__Parecer sob o projecto de ref. da org.
__ Historia das lutas com os Hol- Judiciaria do E. de S. Paulo ap. á con-

landezes no Bras;l d'esde 1624 a 1654 gregaçãn dos lentes da Fac. de Direito
~rosso v. enc. 410 pago I pl. Lisboa 1897 -- Reforma judiciaria, parecér n.
1872 18$ 45 ap. pelos senad ,res F. Pacheco, J.

Portugal e flraazl1 _ Conflicto di plo- Jardim e A. Mercado, 1892, O. ele
matico: I _ O processo no conseloo ele Souza e Castro -- Analy.se do proj. do
guerra de Marinha do capitão de fra. codigo do proc. crim. 1895. com 95
gata Augusto de Castilho. Factos e pago J. Romeiro. Reorganisação J adi-
documentos. br. 403 pago Appendice ciaria no E. de S Paulo .. Observações
cio Memorial ao Presidente t: Vogaes ··Pindamonh. 1896 -- proi. de reor~anisa·
do Conselho, br. 1[2 pago Il e III ção d'l Pelicia do disl. federal, Rio 11195
com mando superior d:ts forças n:waes etc. I gr. V. enc. 25$
portuguezas na AmeIlca do Sul. Oor- Prudente de Moraes - Discursos prof.
respondeucia ofticial (Agosto de 1893 nas sessões de J I de Maio e 5 de J linho
a l\1a:o de 1894) br. 486 e 360 p"g. de 1885, Rio 1885, peq. bruchado 9:1
junctos 4 gr. v. Lisboa 1894 J8$ paginas 1$500

A Primeira concessAo de Estrada de O publlcador Paulistano - J urnal de
ferro dada no BraSIl. Memolia lida em grande formato, publicado duas vezes
1895 por Garcia Redondo. S. Pdulo por semana na typ. Dons de Dezembro
1901, br. 18 pago $600 de Antonio Louzada Antunes. Collec-

Pro Pratrla peq. br. 24 pago Rio ção do inicio n. I S. Paulo 25 de Ju-
1900 (versos) $600 lho 1857 ao n. 171, 13 de Janeiro 1860

Processo Crime formado pelos inimi- enc . .-m 2 gr. vol. um d'elles está Ii-
gos elo Cor. ~pbastião Gaspar d' AI- geiramaete bichado 45$

Compra-se livros e bi.bliothecas a dinheiro

meida Bolto em o an no de 1846. Ba-
hia ~847. Extraordinario processo relal.
á morte que se deu em S. Salvador
no allno 1840 do Dr. Manoel Joaquim
Fernandes de' B'lrros. gr. v. de 576
pago (um pouco bichado mas emenda·
do e reencadernado) J 5$

Processo Mauà - Processo entre par-
tes o Exm. Vde. de Mauá autor a
Cia. da E. de Faro de Santos a J~n-
diahy. Ré. gr. v. br. 428 pago Proces-
,0 illlportante em que forão advoglt-
dos os Drs .I, Crispiniano Soares ~ J.

I J. Rlmalho, S. Paulo 1875 (raro) 12$
programma dos Candidatos --- Ver par-

tido Repul>licano .
Programma dos Partidos· - Ver Ame-

rico Braziliellse.
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pyrard de Llval - Voyage conto s~
navigation aux Indes Orientales, Mal-
dives, MoluQuet', &AuBreBil: et les di-
vers accidens qui luy sont arrivez en
ce voya~e pendant son Séjour de dix
ans dans ce Pais. Nouvel1e edition,
revue, corrigée &: augmentée de divers
traítez & relations curieuses. Avec des
observations Geographiques par le
sieur Du Val, PAris 1679, gr. v. enc.
um pouco bichado, edition la .'lus
compléte de cet ouvr. interressant et
rrre ~$

Queaada - Recuerd6s de mi vida di-
plomatica. Mission en Mexico 1891,

br. gr. 3$
Queatiies de Preaaa Maritlmas - Vêr

Avellar Brotero.
Questao de Privilegio - Recurso para

° Conselho de Estado interposto pela
Companhia Brasileira Ferro-Carril do'
Jardim Botanico contra o proccdimen-
to arhitrario do Governo, gr. br. 190
pago Rio 1883 5$

La QuInta Normal de llgricultura par
René F. Le Feuvre (S~ction Chilienne
á I'exposition uoiv. de Paris) descrip-
tion de I'institut agricole avec nombr.
figures plant::, gr. v. I"nc. 422 pago 15$

Ramalbo (Barão de) - Vêr Ypiran-'
ga -' Processo Maull, ver. este titulo.

Ramlz alivio - o Pulpito no'Brasil.
br. 218 pa~. raro. Ver Bibliotheca do
Instituto dos Bachareis em lettras.

Ram'z OalvAo - lliographia de Tr.
Camillo de Monserrate (publ. da Bibl.
Nac.) Rio 1887, gr. v. br. 519 pago (e-
dição limitada 250 exemplares em pa·
pel superior) 30$

Raneourt· (E. de) - Fazendas et Es-
tancias. Notes de voyages sur le Bré-
sil et I' Argentine orné de 16 gravo
Paris 1901, br. 286 pago c I carte ~$

- O mesmo um pouco desman-
chado 1$500

Rangel S. PaIo - O Quadro da Bata,
lha .dos Guararapes, seu autor e seus
criticos, gr. v. enc. 312 paginas Rio
1880 12$

Rangel Pestana - O Partido Repu-
blicano na Provincia de S. Paulo por
Thomaz Jeffersol1 -- (F. Rangel Pesta-
na) Rio 1877, br. velho 76 pa~. 3$ Reeherehes philosophiques sur les a-

Bangonl - Dopo un viaggio in Ita- méricains, ou mémoires intéressants
lia, gor.br. 126 pa~. S. Paulo 1903 1$ pour servir à l' histoire de l'espéce

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados

Rangoni - li Lavoro collettivo de~
gli italiani aI Brasile. S. Paulo 19°2,
br. r26 pago I$SOO

Rapbael Duarte - Campmas de ou-
tr'ora, v. br.· 288 pago S. Paulo 1905.
retrato do autor l$SOO

Rapozo d'Almelda -:- O Camões, dra-
ma. Santoll T 85I, 201 paR'. Seguido de
<As folhas de um album. do mesmo.
SO pago vol. cart. velho 3$500

Rase, - O Paulista. Romance histo-
rico, Vtú 1895, br. 399 pago com fi-
guras 1$800

Batb - Algumas palavras ethnol('l·
gicas e palconthologicas a respeito da
provo de S. Paulo aOs Paulistas. São
1'aulo 187S. br. 30 pago 2$

Baul Pompela - Uma traltedia no
Amazonas, V. br. 120 pago Rio 1880.
raro 6$

Ralmuudo Pinto Seldl - O Duque de
Caxias, gr. V. enc. Rio t 903, 239 pa.
ginas 2$

Baynal - Histoire philosophique et
poli tique des établissemens et du com·
merce des Européens dan les deux
Indes. 10 vols. reliés avec une gra-
vure achaque vol. Paris 3'eme année
de l'ere Républicaine (ed. rare) 55$
-. Rebouças (A. P.) - Recordações da
vida Parlamentar; Moral, Jurispru.
dencia, politica e liberdade constituo
cional. Rio 1870, 2 gr. v. perco esgo-
~rl~ ~$

Rebouças - Ensaio de um vocabu-
lado do!! termos technicos da arte de
construir e das sciencia accessorias.
nas Iinguas franceza, ingleza e nacio-
nal. Rio de Janeiro 18611~69,2T3 pago
encadernado 10$

Rebouças - Garantia de juros. Es·
tudo!> para a sua applicação no Brasil,
gr. v. br.282 pago Rio 1874 7$

Rebouças (A.) - Ao Itatiaya. Rio
1878, br. 96 paginas, falta a ultima
folha 1$200

Rebello - Elogio da ignorancia, pfq.
v. br. Lisboa 1806, 88 pago $800

Rebello de Carvalho -- A Republica
do Brazil. ])<'scripção geral. R'o 1896.
hr. 120 pago 1$
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div. leis pro". collegido e annotados
pelo Bacharel Candido de Azevedo Mar-
ques mandados imp. por J. Theodoro
Xavier. S. Paulo) 874, gr. v. enc. 880
paginas 7$, br. 5t

Regulamento geral da Exposição Uni:
versal de J 889 em Paris, folh. 8 pago
Rio 1888 -' $500

Regulamento interno da Assembléa Le-
gislativa Provin, ial de S. Paulo v.
cart. 66 pago 1885 )$500

Relatlon du voyage de la mer du Sud
aux cótes diI Chily et du Perou fait
pendant les années 17r2'17 13 & 17i4,

. par Fregier, ingenieur ordinljire du
Roy, enrichi de quantité de Planches

,Record.~es de Aristides de Araujo en taille·douce, gr. v. 300. pago (Ré.
Maia, gr. V. br. 354 pago Bello Hori· puté) légerment piqué 18$
zonte 1902 2$500

Relatorlo com que o ll1mo. e exelmo.
Recrutamento - Repertorio ou indice snr. fir. Josino do Nacimento Silva

alphabetico dos avisos do ministerio presidente da provo de S. Paulo ahrio a
da guerra para a execüçilo da nova assembléa legislativa provo no dia 16

,lei de recrut::.mento organizado na de Fevereiro 1853, br. ido ido de 1854
; Secretaria do Estado dos Negocios da e mais algumail leis, decretos regula.
Guerra e seguido da collecção dos 'Dentos da Justiça da mesma epoca,
mesmos avisos. Rio 1876, gr. v. br. brocho junctos 3$
351 pago 4$500

Reforma eleitoral j _ Proiectos oifere. Rolatorfo do Estado ela instrucção
J publica da provo de S. Paulo emcidos á consideração do corpo lelo!isla· b

. d d 8 6 . 8 . T 1853, r. 32 pago 2$,tIVO es e 1 2 ate) 74. RIO yp.
Nacional 1875, gr. V. 863 pago 12$ Relatorlo do Estado da instrllcçilo

Reforma Judlelarla _ Exposição pre. publica da provo de S. Paulo em 1855
liminar das bailes para a reforma ju. por Diogo de Mendonça Pinto, br.
diciaria do E. de S. Paulo 1901 por 28 pago 2$
J. Mendes de Almeida Jun. J. R. A- Relatorlo Estatlstico descrlptlvo apre-
zevedoMarques e Henrique Coelho, br. sentado ao Prtilidente da Provincia de
3$, boa encadernação 6$ de S. Paulo pela <:ommissão Central

RegIstro espeelal de tltulos, legislação de Estatistica, gr. V. enc. 578 pago
Federal e do E. de S. Paulo annota- S. Paulo, r888, raro 10$
da por Assis Moura, 2.a edição lei - O mesmo br. 8$
n. 973 de 2 de Janeiro 19°3, P€q. v. Obra apreciada sobre S. Paulo. Esta-
brochados 2$ tistica, descripção geral da prE>vincid,

d d d d Municipios Paulista.
I em o Esta o e S. Paul\) sepa· Relatorlos4los ,ltlnisterlos da Republi-

rado 1$ ca do Brasil _ «Da Industria, viação
Rego - ,Le111branças de Matto Gros- obras publicas. (Agricultura) collecçilo

so, br. 80 pago R:o 1897 1$200 de 1890 aTé 1904 incluso, 14 vols. en-
Rego Barros - Ap. sobre o conten- ca<\ernados 42$

cioso administrativo e os privilegios e - Da Marinha, collecção 1890 até
prerogativas da administração nos con· 19~4 inclusive faltando apenas u anno
tractos e. transacções que celebra co- 1899, 13 vols. encad. 39$
mo poder publico. Rio 1874, gr. v. _ Da Instrllcçao publica, coll. 1890-
646 pago 7$500 1892 incluso, 2 V. enc. 7$

Regulamento das alfandegas e mesa
de Rendas. Rio 1860, velho 1$ Relatorlo que ao Exm. Gov. do E,ta·

do apresenta o eng. A. B. Uchôa Ca·
Regulamenlo3 expedidos pelo Exmo. valcante acerca dos trabalhos da Esco.

Governo Provincial para execução de la industrial Frei Cane~a no LO se.

- Compram-se livros e bibliothecas a dinheiro '

~umaine par Mr. de p.... avec une
Jissertation sur I'Amérique et les a.
mericains par Don Pernety ct la dé.
fense de I'auteur des recherches con-
tre cette dissertation. Berlin 1770, 3
peq. V. velhos e um pouco bichados,
raro 9$

Reclus - Nouvelle Géographie uni·
. ·verselle, la terre et les hommes, 19

beaux vol. grandes, bien reliés, conto
1443 vues ou types gravés sur bois et
orné de I II cartes en couleurs et de
3400 cartes intercaJées 'dans le texte.
O mais importante e mais conscien.
cioso trabalho feito no genero, termi·
nado em 1894 260$
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mestre de 1896. R<.cife, 6 pago e nu-
meros quadros demonstrativos seguido
do relatorio da Excursão a Garanhuns.
Santo Antoni,), Buique e Mochotó, por
Trips. prof. de Zoologia, 50 pago e
quadros demonstrativos gr. br., 3$

RenascenÇl - R~vista mensal de le-
tras. sciencias e artes publ. sob a
dir. de Rodrigo Octavio e Henrique
Bernardelli. CollecçãJ do inicio num.
I Março 1904 a Agosto 1908 ao tode
54 nu meros (falta o numero 31) 78$

- Renescença, o prtmeiro anno só,
encad. em dois vol. bella revista com
numerosas estampas 30$

Repertorlo Oeral ou indice alphabeti-
co das Leis do Imperio do Brasil, publ.
desde o começo do anno 1808 até. o
presente (terminado no Rio em 1862), "
em seguimento ao Rep. elo Desemb.
Manoel Fel nandes Thomaz; Compre- '
hendendo todos os Alvarás, Apostillas,
assentos, a"jsos, castas de leis etc.
etc... por F. M. de Sonza Furtado
Mendonça. 4 grandes vols. 30$

Repertorlo das leis promulgadas pela
Assemblea Legislativa Provincial de
S. Paulo desde J 876 a 1889 em conti·
nuação do organisado pelo dr. Silva
Telles por J. J. Ribeiro, primeiro Vlll.
S. Paulo 1898, gr. v. br. 365 pago 4$

Represeuta~o do E. de S. Paulo na
Exposição de Chicago em 1893. br.
26 pago S. Paulo 1893 $500

R.publlca Ar,.otlaa - Vêr Mario Oat·
taru2Zo, Vedia, Atajo, Tratado, Sano
tlagoJ Latzlna, Daireaux. '

lt.,umo .e lIistoria do Brasil até
tf128. traduzido de lt Dinis, gr. v.
br, um pouco bichado, Rio 183i 260
paginas 2$500

nevlst/l Acadcmlca red. Miguel Lemes
e Joachim da Cunha, N. I e 2. Rio
1873. bl. 56 e 64 pago 3$500

Revista do Arcblvo Publico MIneiro por
J. P. Xavier da Veiga. Janeiro a Ju-
nho de 1900, gr. br. 473 pago 3$500

Revista do Brazll, director (}unha Men·
des do inicio n.o I S. Paulo, Julho 11:S97
até o terceiro anno 1901, n.o 4 incluo
sive sendo ao todo 27 numeros • C()I-
lecção rara· falta o n.o 2 elo terceiro
anno, isto é, ,o fascículo 26 da col-
lecção 25$

Revista Brazllelra primeiro anno. Rio
Laemmert & C. 1895 a 1899, collecção
seguida rara 19 volumes gr. enc. 150$--.:;-=-~::,,-:~---:-=---=------,.......,=--~-.:.!:.

Sortimento colossal, 100 mil volumes variado~.

Revista Dramatlca. São Paulo 1860.
Num. I, 2, 3, 4. 5 gr. br. 20 pago 3$

Revista do Instituto t1lstorico e Oeogra.
pblco de S. Paulo. ver Instituto etc. -
---do Museu Paulista, vêr Museu etc.

Revista LUterarla - Semanario de
instrucção e recreio do H.O T. S. P,IU-
lo. 29 Setembro IIl50 ao n.' 13, br.
104 pago 6$

Revista Litterarla - J ornai do Ensaio
Philosophico Paulistan'o grosso V. con·
tendo do N. 5. S. Paulo 12 de Ou-
tubro 185[ até' o n.o 2 da setima serie
30 Junho 1857. tendo.passado por di-
versas phases e descansos. O n. 5 pa-
rece ser na realidade o 1.0 n. de uma
d'estas phóses, formando tudo um gr.
V. ene. de 450 paginas 25$

Revista: Meôsal do ensaio philosophi-
co paulista lo.a seríe, 1860, gr. V. br.
85 pago 6$

Revista Mensal do Ensaio Phllosopblco
Paulistano. N.o 4. anno 1852 - N.o
3. anno 1853 - N. I e 2 anno 1857.
os 4 numeros br. junctos 2$

Revista Medica Brasileira 1.0 e 2.0
annos 1841-1842, Rio, gr. V. enc.ligei·
ramente \:>ichado 4$

Revl"ta dó Museu Paulista, dir. por H.
~on Ihe'ring, ver Museu.

Revista Paulista Fluminense red. Felin'
~o ·de Oliveira Adherbal de Oarvalho
e Amerieo da Veiga, Rio 1889. N. I
a 3 em fase, 244 pag, 5'

Revista Sel.aela L.ttra. pubI. mensal
red. por Raymondo Ootréa e outros. S.
Paulo 1880, ns, 1, 2, 3, 4, junctos

. 8$500
,Revlstll da !ltlciedade anthropologia

criminal; sciebcia penaes e medicina
legal dir. e red. por Brazilio Macha'
do, Candido Motta Q outros notaveis
Jurisconsultos. N. 1. S. Paulo 1896. br.
106 pago 1 eetampa com 4 figo 1$500

Revolta - Episodio da Rê~olta de 6
de ~etembro. Fuzilados em Stopetiba e
horrores de MaRé. Nar. publ. pelo Jor-
nal do Brasil. Rio 1895, boa enc . .196
pags. 2$500

Revolta de 6 de Setembro de 1893 - Os
Mysterios da correcção durante aRe'
volta, publ. pelo Commercio de São
Paulo, br. gr. 79 pago 1$

Revolu~o de Cuba - Notas e aponta-
mentos, gr. V. br. 92 pago São Paulo

1$

•
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Revoluçlo -- CUl:ltodio de Mello. Apon-

tamentoe para a historia da Revolução
de 23 Nov. 1891. Rio 1895, 90 pags.
Haeslocher, A verdade sobre a Revo-
lução. Porto Alegro 1894, 91 pago Syl-
vio Romero, Parlamentarismo e Presi-
dencialismo. Rio 1893, 152 pags. Af-
fonso Celso, Contradictas, Monarchicas.
Rio 1896, 138 pags. As 4 obras encad.
junctas 6$

Revoluçlo de IMZ - Memoria acom-
panhada de documentos e'autographos
lida no Instituto Historico e Geogra-
phico de S. Paulo, pelo Dr. João Ba-
ptieta de Moraes. 1908, br 234 pags.

31
Reybaud - Le Breeil. Paris 1856, gr.

v. enc. fatigué, 244 p,ag•. , 3$500

Rbadamlnto ou a Mana do Conde se- •
guido de Roberto ou a força da Sym'
pathia, gr. v. 390 paginas. Lisboa 1863

4$

Rlbls (J.)- Perfil Biographica do Dr.
Campos Salles. Rio 1896. MO pago br.
3$, boa encad. 4$500

Ribeiro (J. J.) - Indice alphab. da
lei de 13 novembJo 1890 que reformou
a legislação municipal do Estado de
S. Paulo, deçreto de 29 de Julho de
1892 4$

Rlbelre (J. S.) - Historia dos estabe-
lecimentos scientificos, litterarios et
artisticos de Portu~al nos successivos
reinados da Monarchia. Lisboa 1871-79.
8 gr. v. enc. alguns ligeiramente bi-
chados, (obra' de merecimento) 56$

Ribeiro (M. Q.) - Apontamentos so-
bre a vida dos Cons.o Eusebio Q. Cou-
tinho da Silva e Eusebio Q. C. Mat·
toeo Camara, gr. br. 76 pago Rio 1885

1$500
Ribeiro de Sampllo, Vêr Diario da Via-

gem
RibeIro da. Silva - Impr sto prE'dial;

Historico dos Alvarás, Leis e Decre-
tos expedidos desde ]808 até 1899 com-
pilados li ampliados COlll o Regulamen-
to do respectivo imposto. S. Paulo 1900
br. 72 pago e mais 3 fulhas fac-símile

1$

em um grosso voI. Rio 1895. (Texto em
francez Ct m trad. em portuguez ao la-
~) ~$

Ricardo Oambleton DaDnt. 1818·1893.
Ensaio Biographico por. E. L. Bour-
roul. S. Paulo 1900, gr. v. encad. 241
pago 3$-'Rio Orande do Sul von Gustavo Ko-
enigswald. Mit 50 illust. S. Paulo 1898
texto allemão, boas estampas, gr. v.
br. 115 pags. e gr. mappa dobrado

2'500
Rio Orandl do Sul - Mappa Geogra-

phico da provincia de S. Pedro do Rio
Grande do Sul precedido de uma bre'
ve noticia sobre a natureza de seu so-
l•..•, rique'za mineral e vegetal, etc. Rio
1877, (o mappa que está dobrado tem
olDais ou menos 130 cento por eo de
altura 9$

Rio de Janeiro - Planta da cidade e
suburbiofl, escala 1:25,000 por V. Grei-
ner, collada em tela e dobrada em car-
~rn H

Rio de Janeiro - 44 photographias de
vistas, monumentos, raysagens do Rio
de Janeiro e arredores e typos de in-
dios do Brasil, divididas em 2 albuns
cartonados de '25 cento por. 2.9 C. de
altura .. 25$

Rio de Jlnelro. Vêr Luiz Alves do
Rego.

Rio de la Plata - An account, histo-
rical, political, and statistical of the
united provinces of Rio de la Plata
with au appondix, concerning the usur-
pation of Monte Video by the Por-
tuguese and Brasilian governements,
transl. from the Spanisch. London 1825
gr. V. 345 pago e 1 gr. mappa dobra-
do, raro 25$

Rio S. Francisco. Vêr Theodoro Sam-
paio. ~

Robertson - L' histoirc de I' Améri-
qVe, traduite de l' Anglois, á Paris
chez Fanchouche, 1778, 4 vols. jolie '
reliure ancienne bien conservée 10$

Roblano - Dix-huit mois dans l'Amé-
riqué du Sud, 3.0 edition. Paris 1886,
V. br. 272 pago 1$

Rlbeyre - Histoire de la ~uerre du Rocba Pita _ Historia da America
Mexique. ~aris 1863, gr. V. 312 pago 1 portugueza desde o anno de mil e qui-
portrait. re ié 3$500 nhentos do t'eu descobrimento, até mil

Rlbeyrollu - Brazil Pittoresco, His- setecentos e vinte quatro, (edição ori-
toria, Descripções, Viagens,' Institui· ~inal 1727-1730 ? .. falta metade da fo
tuiçôes, Colonisação, 3 gr. v. encRd. Ihá' do rosto). Prologo 2 pago texto 662

Compram-se livros e bibliothecas a dinheiro
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pago licença e permissão de imprimir
8 pag., não tem o indexo (Um pouco
bichado) raro 40$

Rocba PUta - Historia da America
portugueza, 2.a edição rev. e annot.
por J. G. Ooes. Lisboa 1880, ~r. V.
enc. 404 pago estampas e mappa, (um
pouco velho) 9$

Rocba Pombo - Compendio de Hb,-
toria da America (obra premiada) V.

cart. -360 pago Rio 1900 5ti

Rocba Pombo- Historia do Bratil (pri-
meiro vaI. tratando do descobrimento
e da Terra do Brasil) gr. V. boa enc.
604pag.. 12$

Rodolpbo Tbtopbllo - 8eccall no Cea-
rá, segunda metade do seculo XIX, v.
enc. 282 pago Ceará 1901. 3$

Rodrlguts de Soula - Analyse e CJm-
mentario da constituição do Imperio, 2
gr. v. raro 10$

Rodrigues - Paci!lcação dos Cricha-
nás, gr. vaI. enc. 274 pags. Rio 1885

61
Romaguera Corrés - Vscabulario Sul

Rio·Grandeuse. Pelotas 1898, gr. vol,
enc. 231 pago exemp!. interfolia, lo com
papel branco • 9$

- O mellmo nf.o interfoliado 7$

RooseveU - L' idéal Américain, 1904
3$500

Rosa (A. J. da) - A Cruz de Cedro
romance paulista (epoca 1715) nova
tiragem d'esta obra interessante. $500

Roubaud - Histoire générale de I'A·
sie, de l'Afrique etde l'AmJrique, con-

Rodrlgl) Octavlo - Do dominio da tenanr des diacours sur I' histoire An·
união e dos estados segundo a consti' cienne des Peuples de cell Contrées,
tuição federal. Rio 1897, br. 108 pago leur hilltoire Moderne & la Description
(estrago ue prego de caixa no alto do des lieux avec des remarques sur J'his-
volume) esgotado 2$500 toire NaturelJe, & des observations aur

les Religions, lell Gouvernemens, les
Rodrlgo Octavlo- Festas Nalo'ionaes, 8c'encell, les Arts, le Commerce, les

V. br. 268 pag Rio 1893, edição com a Coutumes, les Mmurs, les Caratérll8,
introdr cção de Raul Pompea, XXIII etc. des Nations. Pari", 1770, 15 peq.
pago ,,1 . • 3$ vaIs. enc. antiga bem conservada, tem

- A mesmA, obra, edição escolar alguns mappas dobrados no texto, raro
1$500;' 38$

Ro.rlgues (G.) - O estylo em acção Rousslo - Navigation anx: côtes du
ou Arte de escrever ensináda pela pra- Brésil, gr. V. br. 68 pago Paris 1821
tica. (8. Paulo 1906) gr. br. (livro, do 7$500
Mestre H4 pag.) 3$. Livro do Alumno ROleodo Moolz - Exposição Nacional
126 pago 2$500 Notas e observações. Rio 1876, gr. br.

Rodrlguel (J. J.) - Propaganda de 194 pago 3$
instrucção para Portuguezes e Brasilei- Rubloo - Epitome de direito admi.
ros. Coisas Portuguezas, br. 64 pags. nistrativo brasileiro, enc: raro 30$
Lisboa 1885 $600

Ruy Barbosa - Desapropriação por
Rodrigues JordAo - Florilegio Brasi- utilidade publica. ~rolongamento da

leiro da Infancia. Tomo segundo, cart. rua Luiz de Vascodcelllls. Revistas !lub-
Rio 1874 2$ mettidas á relação de' S. Pa'ulo Memo'

Rodrigues de Mattos - RefutaçãO dos rial dos recorridoS' contra ali religiosas
artigos sobre emigração, do cons. Men- de N. 8. J'Ajuda (cOrte) advogado o
des Leal no Periodico Lisbonense. A Conselheiro Ruy Barbosa, Rio 1886, .
America. Rio 11168·1869. 2 tomos de br. 86 pago 2$500
92 8 95 pag.' em uma capa um pouco Ruy Barbosa - Finanças e politica da
e~tragada 3$ RepubJica. Discurso e escriptos, 1892,.
, Rodrigues reixoto - Discursos paria- gr. v.. 475 pago enc. 8$
mentarss prol. na camara dos deputa-' Ruy Barbosa - Parecer do Senador
dali, 1888, cart. 41 Ruy Barbosa sobre a redacção dt' proj.

Rodrlguel dos Saotos (G. J.) _ Discur- da cam. dos deputados. Rio 1903, gr.
II D A F v. br. esg. 8$sos parlamentares co . pejo r. . .

R. com biogr. e retrato do orador, g'r. - O mellmo l.a edição formato gran-
V. 802 pago (um pouco velho) {)$ de, br. 6$

Sortimento colossal, 100 mil volumes variado~



- Replica du Senador Ruy Barbosa Saldanba da aa.a - Cinco lições de
ás defesas da redacção do projecto da Ge••logia, sendo duas ,sobre paleonto-
camara dos deputados. 1904, br. 8$ !ogia vegetal, pron. no anno 1l!68 na

Ruy Barboaa_ Primeiras lições de Coi- Escola Central. Rio de Janeiro ] 872,
sas de N. A. Ca!kin versão e adapta· IJr. 77 pag.' 3$500

ção da 40.& edição aIll.erica. Rio 1886, Saldaoba da aama - O Contra-AI·
gr. v. br. 616 pago (figuras) 3$1:00 mi'rante Luiz Philippe Saldanha da

_ O meemo enc. 5$ Gama, sua vida' e sua epoCll (tomo
primeiro 1846'1868) por José Eduardo

Ruy Bar••••• - Reforma do ensino de Macedo Soares, 2.0 tenente da ar-
}:\limaria e varias instituições compie· mada, gr. v. br. 380 pago S. Paulo
meotal'flll da instrucção publica. Pare· 1906 3$500
cer e projctGl Rio 1883, gr. V. br. 8$ - BJtanica applicada e influencia

- Id. ido do Ensino secundario. Rio dos insectos sobre as plantas .. Relato-
1882 5$ rio sobre a Exposição Universal de

Si e Beoevlde. _ Elementos da phi- Vienna d'Austria em 1873, gr. v. enc.
losophia., do Direito Privado, gr. v. ]76 pago Rio 1874 7$
cart. 180 pago ião Paulo 18l!4 2$ - Estudos sobre a quarta Exposi-

_ Philosophia elementar do Direito ção Nacional de 1875, gr. v.: br. 184
Publico interno, temporal e universal, pago Rio 1876 '2$500
vaI. cart. 90 paginas S. Pa,-,lo, 1887 Saldanba Marlabo. - Esboço biogra-

1$200 phico por A. do U. com I retrato,
Sã Vlaaaa _ Memorh lida na sessão v.' enc. 222 pago Rio 1878 3$

do 50.0 anniversario da Fundação do _ Discursos proferidos e projectos
Inst. da Ordem dos advogados Brazi- apre,sentados na Camár •. dos Deputa-
leiros, Rio 1891 gr. V. cart. 69 pa- dos nas ses~ões de 1879 gr. v. ene.
gio8s 1$500 404 pago Rio 1880 9$.'brochado 7$

Salloia (E.) - Contos do Ceará, For- _ A Monarchia ou a. rolitica-do
tal,ez8. 1894, br. 59 pago 1$ Rei, gr. v.' encadernado 146 pago Rio

Sabe.adlere - O fazendeiro de cafê 1885 5$500
em Oeylllo, 2.a ediçio, traducção do - Retrato photogravura executo em
iDgle7" V. eDC. ~88 pago Rio 1877 3$ Paris sob papel forte, 26X 38 centl·

metros 2$500
O meSDI. br. 2$ - Vêr Questio de Privilegio.
Saera•• ito Up,. Gama (P.e M, do) -

Lições.de Eloquencia Nacional. Rio Salvador d. MendonÇA- Ajuste de
1846, 2 tomos br. 242 e 315 pago 8$. contas. Rio ]879-1904, br. 268 pago 2.
enc. velho 9$, encad. novo 10$ _ TrabalhadOres Asiaticos. New

Salat Adolpll. - Diccionario Geogra- Vork, 1879, cart. 278 pago 2$500
phico do Brasil, historico e descriptivo, Salvador I'lrtll _ Estudos lobre a Ba·
contendo a origem e historia de cada
provincia. Traducção do manuscripto hia Cabralia e Vera·Cruz. Bahia 1899,
francez por Caetano Lopes de Moura gr. v. br. 104 pago e numerosas plan-
2 V. enc. Paris 11l4S,bom exemplar 15$ chas fóra do texto 3$

_, O mesmo um pouco estragado e Sampaio (Th.) - O Tupi na Geogra-
bithado 9$ phia nacional, S. Paulo 19ú1 cart. ]64

pago Um Vocabulario Geographico Bra-
Saint Hllalre - Tableau général de silico occupa as pago 103 até 161 es-

la p.ovince de S. Paulo, gr.v. enc. gotados 4$
148 pago Río 1851, bichado 3$500 Como os exemplares d' esta obra

_ Voyage dans les provo de St. estão se tornando escassos o preço é
Paul et Ste. Catherine, 2 V. bel ex. susceptivel de modificação.
quasi neuf. eDC. 30$ Saneamento de S. Panlo - Artigos pub.

Salnt Foy _ Vida do Padre José de no .Diario Popular. por A"· S. Paulo
Anchieta, trad. de d. Rodrigues de 1892, br. 89 pago ]$500
Carvalho, S. Paulo 1878. V. br. 233 Santa·Anna Nery - Aux Etats-Unis
paginas 3$500 du Brésil. Voyages de M, T. Dunmd,
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avec iIIustrations. Paris, s. d. gr. v.
enc. 340 pago 7$

- Le Brésil en 1889, nvec une carte
en couleur, des tableaux statistiques,
des graphiques et des cartes publ.
ave c la collab. de nombreux éClivains.
du Brpsil, gr. v. br. 699 pago 10$

- Le Pays des Amazones gr. v. 272
pago Paris 18~5, trés bel ouvrage avec
I portait 2 cartes et 101 gravIIres,
encadernado 15$

Santa Can de MIsericordla -~Primeiro
relatório 1874'75, S. Paulo 1876, gr.
v. cart. 5$, br. 3$500

Santa Catharlna DescripçãO topo-
graphica do m,!ppa da provincia, or-
ganisado na commissão do Reg-istro
geral e estatistica das terras publicas
e possuidas sob 'a presidencia do C.
B. A. Nascentes de Azambuja, Rio

'1874, cart. 23 pago de texto e grande
mappa dobrado 6t500

Santa Catharlna e Paraná Estudos e
documentos sobre a questão de limi-
tes, g. b. 120 pa~. e um mappa do-
braçlo 2$500

Santa Cruz - Revista Mensal de re,
ligi'ão, letras, artes e Pedagogi3. São
Paúlo, Outubro 1,901 a Setembro 1902.
:segundo anno' completo, boa ;;-ncad.
numerosas iIIustrações 3$500

Santa Fé - Primer censo geral de
la provincia de Santa Fé (Rer. Argen-
tina) verificado Qaio la admi,listracio,
,dei or. Galvez el 6, 7 y 8 de Junio de
1880 dir. por Gabriel Carrasco - Li-
bro'IX à XI, sin,opsis fisica, politica,
administrativa é historico, grande vaI,
folio br. 153 pago boas estampas e
mappas coloridas 7$

Santarem (V. de) - Essai sur I'his-
toire de la cosmographie et de la car.
tographie pendant le moyen-âge et sur
les progres de la géographie 3 gr. v.
enc. Paris 1849 15$
, Santiago Arcos - La.Plata, étude his-
torique gr; v. cart. 588 paginas Rio
18~ ~

da Manhl gr. br. 40 pago S. Paulo
1892 1$200

- Sanitary improvements for the
city 8nd port of Santos, Brazil, New
York 1894, gr. V. cart. levemente pi.
cada 7$

Sào Paulo - Leis Estado:les, collec.
ção ou avulsas, Leis Provinciaes. An-

'naes das camaras, Relatorios dos
Seoret,ariós, dllll Estradas de Ferro, etc,
pedir preços dos annos precisos.

Santos Neves - Homenagens aos he-
róes brasileirlls. na guorra contra o go'
verno do Paragnay (poesias) com 7 re'
tratos. 4$500

S. Paulo - Actas das sessões da As·
sembléa Legislativa, anno 1855, br. 61
pag.. 2$

S. Paulo. - Discurso com que o pre.
l1idente da provincia de S. Paulo, Dr.
J. Antonio Saraiva, abria a AlltIembléa
Legislativa Provincial no dia 15 de
Fevereiro de 1855. br. 55 pago doeu.
mentos que instruem o Relatorio dl\
abertura br. 80 pago e DtlllltlrOIlOSql1a'
dros. 3.

-Id. isJ. anno 1856 pelo vice presi'
dente Dr. A. Roberto d'Almeida.

Br.3$
S. Paulo - Fasciculos das Actas da

eamara Municipal de S. Paulo 1888.
gr. V. cart. 5$

-Idem de 1889. (falta a primeira pa,
pina). 7$

S. Pliulo - Notes sur l'état de S.
Paulo (BrésiIJ et sa capita1e, compU~-
ment aux doou mente offerts à l'exa-
mE'n des soumissionaires à l'adjudi.
cation de l'eclairage aU gall de la ville
de S. Paulo, 1896, br. 76 pago 2$

•S. Paulo 1857·59.-Relatorio de Fran·
cisco Diogo Pereira de Vasooncellos,
presidente da provinda ao seu vice·
presidente Dr. A. Roberto dt! Almeida,
entregando a provincia e documentos
discursos annexos.

Santos - Ex~ottos da cidade de Discl1rso do presidente da provin-
cia J. J. Fernandes Torres na aberturaSantos, memoria descriptiva do pro·

jecto org. pelo eng. Garcia Redondo da Assembléa Legislativa Provincial no
e Aug. Fomm. br. 30 pago S. Paulo anno 1858, e documentos annexos relato
1889 1$200 da insirucção publica etc.

Balanços, Despesas e Receitas, Or·
- Saneamento o Porto e cidade de çamentos da provo de 1857 a 1859, tudo

Santos. artigos publicados no oDiaria formando I gr. v. enead. 9$

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados



Scllrelner - A Architectura do Bra-
sil - As obras da nova praça do com·
mercio, Rio 1884, gr. v. br. 400 pa·
ginas 5$

Scull)' Brazil, its provincE'l and
chief cities. London, J866 - 398 pago
e mappa dobrado, enc., '1$

SebuUio Paraná - Chrorographia do
Parqná g. v. br. 750 p:lg. Curitiba
1~9 ~

O Seculo XX sob o ponto de vista
brasileiro pelo dr. Luiz 'Pereira Bar-
retto~ S Paulo 1901 br. 42 pago 1$

Sellin (A. W.) - Das Kaiserreicb
Brasilien, Berlill 1882. br. 133 pago
velho, esg. .2$500

Selxu - O golpe d'estado de 15
de Novembro, br. manchas de h~i-
dade .. 2$

Senado Federal, manllal do senador,
1894, cano 3$

Senna Freitas (Padre) - Observ:lções
criticas e descripções de viagem V.
br. 304, C:lmpinas 1888 esg. 3$5uO

Senna FreItas - Perfil de C. Castello
Branco. Ed. definitiva. S. Paulo 1887,
enc. 147 pago 2$500

Senna FreltBs (P.) - A prostituição
e a caridade caillOJica, Rio 1892 br.
21 pago 1$200

Serllpe - Vêr Sil •...lI Lisboa.
:::erpa Pinto - Con(erencia~, gr. V.

c;\pa velha enc. 900 paj.'(inas Lisboa
1879 ' 6$

Serrio Velozo - Collecção de listas
que contem os nomes das pessoas,
que ficarão pronunciadas nas Devas·
sas e summarios que mandou proce-
de: o Governo usurpador depois da
heroica contra·revoluc;ão que arreben-
tou na mui nobre. e leal cidade do
Porto em 16 de Maio de 1828, nas
quaes st' faz menção do destino etc.
pego in folio, 235 p:lg. Porto 1833. (Ex.
um pouco bichado) em uma encad.
nova 25$

-fu,-
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S. Paulo -Sessões da. Assembléa La·'
gislativa em 1854, br. 76 pago (de Fe-

. vereiro a M!iio). 2$
S. Paulo - Statistical and Descrip-

. tive Statement. Specialy organized in
homage of the Hon. EJ.ihu Rost on
bis visit to S. Paulo-Bl!\síl, 1906, gran-
de vo\. cart. .com numerosos diagramo
coloridos. ' 5$

S. Paulo - The state of' S. Panlo·
.Brasil-Statisticl' and general informa-
tion 1903, br. lQ7 pago numerosas es-
tampas. 1$

.S. Paulo - 8 folhetos relativos ao

Estado, enc. em 1 gr. V. Indice Synop-
tico, chronologico P anll.lytico dos de-
cretos, leis, regI. etc. publ. no Diario
O/jicial de 1: de Maio de 1891 a ::lI
,de Dezembro de 1892.-Constituição do
Estado 1891,-Leis Organicas do Es'
tado, - Leis e rej.'(ulamento sobre ins-
trucção publica, 1892,-Regulamento da
lei n. 16 de 1891 que organisa os mu·
nicipios .10 Estado.-Regu1amento do
Laboratorio (le Bactereologia, - Decreto
n. 124 de ]892. Dá regulamento para0.
repartição de Estatistica e do Archivo
do Estado.- Rellu1amento do Labora·
torio Pharmaceutico. 6$

S. Paulo e Minas Oeraes - Questão
de Divisas por A. P., S. Paulo 1898.
br. gr. 49 pago 2$

S. Vicente - (Marquez de). Cons'de-
rações relativa'! ao beneplacito e re·
curso aí. Corôa em materias do culto gr.
V. br; 86 pago Rio 1873. 2$500

Sastre - Le Tempe Argentin, trad.
en français. Buenos Ayres 1889. br.
alI pago 2$500

Schanz-Das hentige Brasilien. Land,
Lente und wirthschaftliche Verbalt-
nis!e. Hamburg 1893, br. velha 364
pago 3$

Schwacke - Flantas novas mineiras
fasciculo segundo. Minas 1900 gr. br.
42 pago e 4 t~b. peq. rasgos nas plan-

__ chas. 2$500

Scbnelder - A Guerta da Triplice Sessào funebre - do Ensaio Philoso-
Al\iança (Tmp. do Brazil, Rep. Argen- phico Paulistano por occasião da morte
tina e ROp. Orielltal do Uruguay) do sacio benemerito e fundador Ma-
contra o governo da Rep. do Para- nuel Antonio Alvares d' Azevedo. São
guay (1864-.870) com cartall e pl"nos, Paulo 1852, 14 pago 11200
trad. do Allemão por M. Th. Alves
Nogueira e annot. por.I. M. da Silva Sete de Abril de 1831 - A' memoria
Paranhos, 2 grandes vob. enc. Rio de Evaristo Ferreiro da Veiga, folh.
1875. (p€queno ras~o na c:apa) 25$ 12 pago 1$20~
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Severiano da Fonseca - Viagem aO bre Pseudo·continua em Sergipe. Bahia
redor do Brazil, ]875·1878 2 gr. vIs. 1873. 85 pago as duas obras enc. junc-
illustrados. RIo 1880, esgotado. 25$ tas. 5$

& Pires de Almeida. Voyage autour Silva Coutinho _ Exposição cente-
du Bresi!. Edition pour les americanill' naria de Philadelphia Estados Unidos
teso Rio 1899, gr. V. 325 pag: plus 28 da America em 1876. Relatorio da com-
de tables. nombreuses iJlustrations 61 missão brasileira, gr. V. enc. 124 pago

Severiano de Rezende - Cartas Pau' Rio 1878. 3$
listas (artigos sobre a questão !lcade- Silva Guimarães _ 4nte d'economia
mica). Santos 1890, br. 61 pago 1$ polit. na Fac. do Recife. Discursos e

Severiano de Rezend~ - Eduardo Pra- diversos escriptos. Recife 1~72. enc.
do. Paginas. de critica e polemica. Vol. 458 pago 3$500
novo, cerca de 180 pago S. Paulo. 2$ Silva jardim _ Carta política ao Paiz

Sigaud - Du climat ot des maladies e ao Partido Republicano, publicada
du Bresil gr. V. enc. 592 pago rare et n'Q Paiz de 6 de Janeiro do 1889, gr.
repute. Paris 1844. 9$ folheto 30 pago Rio 1889. 1$500

~ilva, - Memoria ou dissertação his- Silva jardim - A Patria em Perigo.:
torlca, ethnographica, e politica sobre. (Braganças e Orleans) S. Paulo Santos
quaes erão as tribus aborigenes que 28 Janeiro 1888. br. 44 pago 2$500
habitavam a Provincia da Bahia, ao Silva jardim - A Patria em Perigo,
tempo em que o Brasil foi conquis- folh. 34 pago Campinas 1888. Discurso
tado, que extensão de terreno oCcupa- de 26 de Fevereiro. 1$500
vam ; quaes emigraram e para onde,
etc., etc. pelo coronel r. Accioli de Silva jardim - Memorias e viagens, I
Cerqueira e Silva. Bahia 1848, bI. 144 Oampanha de um propagandista (1887-
pago raro. 12$ 1890) grosso V. como novo, enc. 468

pago com retrato do autor, LisboaSilva - Informação ou descripção to· 1891. 6$500
pographica e politica do rio S. Fran-
cisco, escrip. em virtude de ordens im- . Silva Jardim -A Situação Republi.
periaes, segode outras informo que em é'ana, questão da chefia do partido;
1807 dera e Dezembargador]. Rodri- manifestos e artigos publicados na
gues de Brito pelo c!. 1. A. de Cer- Gazeta de Noticias, em Maio e Junho
queira e Silva, Bahia 1847, br. 143 de 1889 gr. folheto 24 pag.Rio.1889 11
pago um pouco bichado, raro. 8$ Silva Lisboa (B. da) _ Annaes do Rio

-Darei as duas obras acima, encad. de Janeiro, contendo a descoberta e
junctas em 1 voI. por 18$ conquista deste paiz, a fundação da ci-

Silva (C. P. da) - Desenvolvimento, dade com a Hist. civil e ecclesiastica,
Regimes legal e tarifas das Estradas até a chegada d'EI Rei Dom João VI;
de Ferro de S. Paulo, gr. V. brochado além de noticias topographicas, zoolo-
1901. 3$ gicas e botanicas. Rio 1834 (ligeira-

mente bichado) obra rara e importante,Silva (H. da) - Humorismos da pro- 7 120$
d R bl' 3 gr. V. enc.pagan a epu .!Cana, peq. V. bro'

chado, 4$500 Silva Lisboa - Historia dos princi-
paes successos políticos do Imperio do

Silva (J. Jo da) - Tratado de geo- Brasil dedicada ao sr. D. Pedro I. Rio,
graphia descriptiva especial da provo 1827. in 8. enc. 175 pago de texto, 47
de Minas Geraes, Juiz de Fora 1878, de appendice e 18 outras.
br. 1-96pago Um pouco velho e man- As ultimas paginas do appendice e8-
chado, não prejudicando a leitura. tão trocadas de lugar, Exemplar ligei-

3$500 ramente bichado, em uma capa nova,
-O mesmo bom, boa encad. 6$ as primeiras paginas estão aparadas
Silva Braga - SonhOI! da Mocidade, muito perto do texto, raro). 25$

S. Paulo 1879 br. 39 pago 1$ Silva Lisboa _ Chrorograhia do Eso
Silva Coutinho - As Epidemias no tado de Sergipe. Aracaju 1897 gr. v.

Valle de Amazonas, Manaos 1861 10 enc. 174 pago 3$500
pago-Lourenço de Magalhaes, das fe- Silva Lisboa - A indiana rOmance.
bres palustre e particularmente da fe- Aracaju 1892, br. 11500

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados
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Silveira Lobo - Apontam'mtos para
a historia do segundo Reinado, 189:,>.
168 pago boa enc. 2i5oo

-O mesmo br. 1$500
Silva Pinto - No Brasil. Notas de

viagem 1879, V. enc. 202 pago 2$500

Silveira Martins - Estudo politico por
H. de M. Rio 1892. br. 34 pag, 1$200

- Apontamentos Biographicos por
José Mariano Porto, br~ 151 pago 21

Silvino de Macedo (Execução de).-
Estudo critico e historico pelo dr. V.
Ferrer. Pernambuco, 1904, gr. v. enc.
62 pago 2~5oo

Silvio Dinarte -Narrativas militares
(Scenas e typos) V. enc. 270 pago Rio
1878. 2$

Simão Costa - O calçamento da ci-
dade do Rio de Janeiro, conferencia
feita pelo autor em 18 de Dezembro de
1900 gr. br. 24 pago Rio 1901. 1600

Simon Ayanque - Lima. por ,dentro
y fuera obra jocosa y divertida, edito
adornada com laminas dibucada por
IgnaciaMerino gr. v.,bemillustrado 4$

Simonin - Le Monde Americain, sou-
venirs de mes voyages aux Etats Unis;
v. enc. 396 pago Paris 1876. 2$500

Soares Romeo Junior - D. João II
(romance historico do 'i'ecnlo XV) v.
br. velho Porto 1878. 1$

Soares de Souza (Conselheiro Paulino
José - Reunião de 15 trabalhos pro'
jectos, discursos, officios etc. 1869-1899,
formando 1 gr. vol. in-8. enc.

Collecção arranjada pelo dr. Miranda
Azevedo (por ordem chronologica) 20$

Sophus Ruge - Colombo e o quarto
centenario do descobrimento de um
novo mundo br. peq, 108 pago Rio
1893. 1$200

Sorocabana - Estatutos da Compa-'
nhia Sorocabana approvados pelo Go-
verno Imperial. S. Paulo-1878 br. 40
pago 1t200

Sotto Maior - Os Estadol!! Unidos.
Esboço historico desde a descoberta da
America até a présid. de Johnson (1492·
1865) 3 vols. br. Lisboa, Imp. Nacio'
na11884. 9$

1790. Texto arabe com a trad. porto em
frente e notas, in 8.190 pago Um pouco
bichado. 15$

Southey ;Roberto) -. Historia do Bra
zil, trad. Oliveira Castro, annot. pelo
conego F. Pinheiro, 6 gr. V. encader-
nados (novo). .- 36$

-O mesmo exemplar quasi novo 30$

Souza (J. F. de) - Memoria sobre as
medidas a adoptar contra a prostitui-
ção no Paiz. Rio 1896 br. 36 pago e
mais XV pago de prologo pelo dr. José
Caetano da Costa. 2;1

Souza Andrade - Harpas Selvagens,
gr. V. br. 306 pago Rio 1857. 3$500

Souza Lima - Meoicina publica-proso
tituição, gr. br. 38 pago Rio 1899. 2$

Souza Rego - O charadista, contendo
uma immensa collecção de charadas e
logo!(ryphos V. br. velho 90 pago Rio
1855. 1$500

Spencer Historia de los Estados Uni-
dos desde su primer periodo hasta la
administracion de Jar.obo Buchanam,
por J. A. Spencer continuada hasta
nue~tros dias 1863 por Horacio Greeley,
trad. por D. E. L. de VerneuiI. Bar-
celona 1873, 3 enormes voI. com nu-
merosas e finissimas estampas. (As en-
cadernações são um pouco estragadas.

241
SI'IX _. Serpentum Brasiliensium

specico novae ou Histoire Naturelle
des espéces nouvelles de serpents re-
cueillies et observées pendant le vo·
yage dans l'lntérieur du Brésil dans
les années 1817-18-19-20... écrite d'a-
prés les note!' du voyageur Jean Wa-
gler - Monachii 1824, gr. V. br. (quel-
qUf'S piqures insignifiantes dans la
marge) titre et introd. 8 pago texte 75
pag., 1 e'rrata, ill. de 28 pI. coloriées,
manque la tab. n. 20 55$

- Animalia Nova sive Species no-
vae Lacertaruln' quas in itinere per
Brasiliam, annis 1877-1820 jussu et
auspidis Maximiliani J osephi I. Mo-
nachii 1825, gr. v. br. (levemente pi·
cado) 1 f. titulo, 26 pago texto 2 f.
indexo e 30 tab. coloridas (crocodilles
& Lezards) 45$

- Animalia Nova sive Spedes no-
vae Testudinum et Ranarum, quas in

Souza (J. de) - Documentos Arabicos itinere per Brasiliam, anoif< 1817-1820
para a historia portugueza, copiados dos Jussu et auspidis Maximiliani Josephi
originaes da Torre do Tombo. Lisboa r. Monachii 1824. gr. v. br. (levemen-
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te picado) texto 53 pago titulo e index
não num. 17 pl. pour les tortues et
22 pour les grenouilles, (n tout 39
planches coloriées represento chacune
plusieurs sujets 60$

Lo Stato di S. Paulo (Brasile) - Agli
emigranti, publico dei Ministero de
Agricoltura, S. Paulo 1902, Itr. br. 192
pago muitas figuras pretas, e gr. map-
pa colorido 1$500

Story - Commentarios à constitui·
ção dos Estados Unidos, ultima edi-
ção 1891, trad. e adaptada á consti-
tuição federal brazileira pelo dr. Theo·
philo Ribeiro. Ouro~Preto-BelIo Hori-
zonte, 1894-1899, 3 gr. V. br. (falta o
fim da obra que parece não foi publi-
cada) 14$

Straten-Ponthoz - Le Budget du Bré-
si! ou recherches sur les ressources de
cet empire dans leurs rapports avec
les intéréts Européei.s dI! commerçe
et de I'émigration. BruxelIes 1854, 3
grands. V. reliés, avec 3 cartes geogr.

15$000
Studart - Vêr Ceará.
Snetonlo - O Antigo Regimen. (Ho-

mens e coisas) préf. de Q. Bocayuva,
encadernado 3$

O mesmo br. velho 1$500
Supplemenloao catal0go da exposição

de historia do Brazil, realizada pela
Bibliotheca Nacional do Rio de Janeiro
á 2 de Dezembro de 188r, gr. volu-
mes br. 5$

melhorada. Rio 1895. alem do texto,
tem CVIII ([08) paginas de prologo
com o titulo .Explicação pessoa!>,
boa enc. 3$500

- Martins Penna. Ensaio critico
commum, estudo de Arthnr Orlando
sobre o autor da Historia da Littera-
tura Brasileira. v. enc. 194 pago Porto
1901 2$jOO

- Parlamentarismo e Presidencia-
lismo na Rep. .Brasileira (cartas ao
Cons. Ruy Barbosa). Rio 1893 br,,-
chado 152 pag.· 2$

- Uma esperteza. Protesto aos can-
tos e contos do Brazil de Thephilo
Braga, V. br. 166 pago Rio 1887 2$

Systema de Classificação geral da Ex-
posiçi'io Universal de Paris em r889,
gr. br. 34 pago Rio 1888 $800

Tancredo do Amaral - A Historia de
S. Paulo ensinada pela biographia dos
seus vultos mas notaveis. cart. 351
pago Rio 1895 1$500

- O mesmo velho 1$
Tancredo Lucas - Santistas illustres.

Campinas 1887, ::'r. 64 pago 1$500
Tapajos . Estudos de hygiéne - A

cidade de Rio de Janeiro - primeira
parte (Terras, aguas e ares1: idéas fi-
naes - 1.0 voI. - Rio 1895, gr. v. br.
288 pago . 3$

- Estudos sobre o Amazonas. Li.
mites do Estado. Rio 1895, br. 93 pago
e 4 gr. mappas dobrados 3$

- Estudos sobre o Amazonas, li-
mites do Estado, l.a parte 3.a serie,
V. br. 235 pago Rio 1896 2$500

Sylvlo Romero- Cantos populares do
BraziI. (Volume I) Lisboa 1883, cart. 2$

- O Duque de Caxias e a integri-
dade do Brasil, Conferencia, 1903. peq.
br. 94 pago e I retrato 2$ - Fronteira sul do Amazonas. Que-

stão de limites, Rio 1898, br. 147 pago
- Ensaios de critica parlamentar, e 4 grandes mappas dobrados 2$500

gr. V. enc., Rio 1883, 186 pago 9$
- O valle do Amazonas e os apon-

- Estudos de litteratura contempo- tamentos para o diccionario geogra.
ranea, paginas de critica, Rio 1885. phico do Brazil. Rio 1888, III:S pago
enc. 290 pago 3$500 seguidó da descripção dos rios Parna-

- Estudos sobre a poesia popular hyba .e Gurupy e de uma memoria
do Brazil (1879-1880). Rio 1888, enc. sobre o Port·> de San Luiz do Maranhão
368 pago 4$ por G. L. G. Dodt. Maranhão 1873,
/ 179 pago as duas obras em uma boa
- Etnographia Brasileira. Estudos enc. 12$

criticos sobre Couto de Magalhaes,
Barbosa Rodrígues, Theophilo Braga - A Provincia do Amazonas. Na-
e Ladisláo Netto, v. br. 160 pago Rio vegação directa, cartas 1.1'.serie, br.
1888 2$500 74 pago Rio 1886 1$500

- O Evolucionismo e o Pusitivismo Tarifa das Alfandegas do Imperio do
no Brasil, v. enc. 292 pago 2a edição Brazil, in folio, Rio Typ. Nac. 1883 3$

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados
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Tarifas - Discursos pronunciados na

Camara dos snrs deputados nas ses-
sões de 20 setembro e 27 outubro
1905, e artigos diversos sobre o mesmo
assumpto tirado do Boletim do Centro
Industrial do Brasil. 204 pago encad.
nova 4$

Tauoay _. Cartas politicas, gr. v. br.
80 pago Rio 1889 2$

--- Vêr Silvio Dinarte.
Tauoay __o Casamento civil, 2.a edi-

ção, Rio 1886, 107 pago ~2$
--- A nacionalisação <-ugrande natu-

ralisaçJ.o e naturalisação tacita. Rio
1886, 138 pago cart. 2$

_.- As duas obras junc'tas 3$500

Tauoay --- Estudos criticos por Sylvio
D inarte .- I Historia da Guerra do
Pacifico, 2.a edição. Rio 1881, gr. br.
92 pago 2$500

Tauuay (A. de E.) .. A Provincia de
Goyaz na Exposição Nacional de 1875,
br. 62 pago 2$500

-.- A retirada da Laguna, gr. V. enc.
226 pago Rio 1874 (Primeira trad. por
Salvador de Mendonça) um pouéo
velho 5$

Tavares Butos - A Provincia. Estu-
do sobre a descentralisação no Brazil.
Rio 1870, gr. v. enc. 418 pago 12$

- Cartas do Sulitario, 2.a edição.
V. enc. 404 pago Rio 1863, ligeiramen-
te picado, raro 12$

Teixeira (J. C.) - A Republica Bra-
zileira, Rio 1890, gr. V. 317 pago cart.
faltam as pago I a XIV da introduc-
ção, o texto de pago I a 317 está bem
completo 4$

Teixeira de Mello - Ephemeridas Na-
cionaes colligidas pelo autor e publica-
das na «Gazeta de Noticias), 2 gr.
vs. Rio 1881 raro 30$

Teixeira de Mello 4: Valle Cahral - Ga-
zeta Litteraria, Tomo I (1883-84), gr.
v. 436 pag., 1'evemente bichado, raro

25$000
Tel:lelra Meodes - Benjamin Constant.

Esboço de uma apreciação sentetica
da vida e da obra do fundador da
Republica Brasileira, 2 grossos vs. br.
Rio 1892 4$

Teixeira de Vascoocellos - Les Con-
temporains Portugais, Espagnoles et
Brésiliens, (tome premier). Le Portu--~---'-~---:-::-=-:--=-----'--""':":"'c----:=----=Sortimento colossal, 100
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A. Gazeau-Livreiro alfarrahista-S. Paulo
Tbeopbllo Braga - Michelet. Confe-

rencia historico-litteraria, Lisboa 1877,
peq. br. 31 pago 1$

Tbeopbllo N. d'Almeida - O .Almi-
rante Barroso. a volta do mundo, gr.
v. 320 pago Rio 1902. boa encad. 5$

Tbery - Les finances et le change
du Bresil, V. enc. lIO paginas Paris
1898 2$

Tbomaz Ribeiro - Carta de Alforria,
gr. folh. 16 pago Rio 1895 1$

Tlbagl - Os Principios da Verda-
deira democracia, publ. para it'struc-
ção dos povos e em particular do po-
vo brazileiro, Rio 1873, gr. v. enc.
260 pago dedicatoria autogr. do autor

6$500

- A mesma obra br. 4$
Tlblrlçá (Dr. J.) presido do Estado

S. Paulo. Mensagem dirigida ao Con-
gresso do Estado a 7 de Abril de 1905,
br. 50 pago 1$

Tlmon - Estadistas e Parlamentares
biographia de 24 notaveis parl. brazi-
leiros, in folio br. conto 7 retratos 3$

Tiradentes - Supplemento historico
do Archivo do Districto Federal, 21
de Abril 1894, gr. V. 56 pago (faltam
as estampas) 3$

Tito Franco d' Almeida - Monarchia e
Monarchistas. Pará 1895, gr. v. br.
464 pago 7$. enc. 9$

Tobias Barreto - Estudos AlIemães,
publ. por Sylvio Roméro, gr. v. enc. 12$

- Estudos Allemães, Recife 1884,
ed. original, rara, enc. 6$

-- Estudos de direito, publ. posthu-
ma red. por Sylvio Roméro, 1892 en-
cadernado, esg. J2$

- Questães vigentes, enc. 6$500
Tobias Monteiro - O snr. Campos

SaBes na Europa (notas de um jorna-
lista), gr. V. br. 340 pago Rio 1900

3$500
- O mesmo encad. 4$500

Trabalbos L1tterarlos
Amor á Sciencia 1860,
176 pago br.

Tralté de Wasblngton
Cushing.

Tratado de Mislones - Litigio solu·
.cionado -- Las Rep. Brasileira y Ar~
gentina -- Homenajes el Ministro Bra-
sileiro Bocayuva en el Plata. Buenos
Aires 1890, gr. br. 109 pago 3$

Tratados e convençiies celebrados. pelo
Brasil com difierentes nações, ver Pe-
reira Pinto.

Tratados oa convenlo - Entre EspaNa
e diversas Nações, 7 fasciculos 1854-
1860 em 1 gr. v. 3$

Tribuna Paulista (Album da) red. por
Victor SIlveira, S. Paulo 1904-1905,
gr. br. 128 pago com estampas 1$

Trlstão de Alencar Ararlpe - A Li-
berdade de consciencia, discurso, Rio
J875, 14 pago 1$200

da associação
S. Paulo 1860,

5$
- Vêr Caleb

Tulllo de Campos - Pela Patria, re-
futação ao Brasil-Paraguay de Alberto
de Souza, peq. v. br. 74 paginas São
Paulo 1900 1$

Os Grandes Pensadores, ensaios
bibliographicos gr. br. 114 paginas São
Paul" 189&. 1$

O Tupi na Oeograpbis Nacional, por
Theodoro Sampaio. S. Paulo 1901, gr.
V. cartonado com 164 paginas esg.

3$500
Tupy-Ouarany - Vêr Langue, Luc'

cock, Martius, Figueira.

O Tymblra - Jornal polit., litterario
e artistico. S. Paulo 1860. Num. 1 a
24 grande br. 8$

Um administrador de Fa1.endss em Bo-
tucatu ou A companhia Lavoura e iO-
lonisação em S. Paulo e José B. Lan-
nes. Botucatú 1903,. br. 104 pago 2$

Um Brasileiro - Excursão na Italia
por um BrailÍleiro. Paris 1890, gr. V.
br. 696 pago (esgotada, obra procurada)

2$500
Torrents (L. S.) - Divida e Tropheos Um Deróe da sclencla - Hercules Fio-

Paraguayos e propaganda no Brasil, rence, 1804-1879, por E. L. Bourroul,
contendo documentos e factos pouco gr. V. 590 pa~. S. Paulo 1901 br. 3$,
conhecidos, gr. v. br. 240 pago 2$ enc. 5$

Torres Domem (Barão) - Retrato fo- Universidade - Parecer da Congrega-
togravura executo em Paris, sob papel ção da Faculdade de Direito de São
forte 26X38 centimetros 2$500 Paulo sobre os Project08 de creação de

Sortimento colossal, 100 mil volumes variados
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Vasco da Cama - Journal du voyage
de Vasco da Gama en 1497, trad. du
portug. par Arthur Morelet. Lyon 1864,
grande vol. 139 pag.' carte, beau por-
trait, fac-simile (Jolie edition sur beau
papier de luxe de cet ouv. rare et re-
puté) 28$

Vasco da Oama - Roteiro da viagem
de Vasco da Gama em 1497, segunda
edição correcta e augmentada de al-
gumas observações principalmente phi-
lologicas por A. Herculano e o Barão
do Casteno de Paiva. Lisboa 1861, br.
180 pago retrato e iac-simile da letra
do mauuscripto, (br. um pouco velho e
sujo) raro 26$

Vasconcellos- 8electa Brasiliense ou
noticias, descobertas, observações, fa-
ctos e curiosidades em relação aos ho-
mens, á historia e cousas do Brasil
em 3 partes, Biographia- Historia, In-
digenas, Curiosidades-Variedades, dois
tomos enc. em 1 gr. v. 276 e 323 pags.
Rio 1868-1870 15$

Vasconcellos(Diogo de) - Historia an-
tiga das Minas Geraes, gr. v. 419 pago
bello Horizonte 1904, boa encad. nova

6$
- O mesmo br. falta a folha do rosto

3$500

Vasconcellos (5. de) - Chronica da
Companhia de Jesu do Estad0 do Bra-
sil, 2.0.ed. cor. e aug. Lisboa 1865,2 gr.
V. enc. 30$

Vasconcellos (M. de) - A Descoberta
do Brasil (drama em 4 actos), V. br. 162
pago Bahia 1900 1$200

Vedla (A. -le) - Juicios eobre Martin
Garcia y la juridiction dei Plata. Bue-
nos-Aires 1908, br. gr. 113 pag_ 2$500

Vella (L. F. da) - Livro do estado
servil e respectiva libertação, contendo
a lei de 28 de Setembro de 1871 e os

Van Langendonck- Une Colonie au decretos e avisos expedidos pelos Mi-
Brésil. Recits Historiques vol. br. 152 nisterio da Fazenda, Justiça, Império e
pago (velho) Anvers 1862 2$ Guerra, desde aquella data até 31 de

Varzea do Carmo - Projecto para sa- Dezembro de 1875, gr. V. enc. 342 pa~.
neamento e aformoseamento. Artigos Rio 1876 9$, brocho 7$

Compram-se livros e bibliothecas a dinheiro

uma universidade elaborado pelos Drs.
Miranda Azevedo, Veiga Filho e Ma-
chado de Oliveira. S. Paulo 1905, br.
23pag. 1$

Urlas A. da Silveira - Fontes de ri-
queza dos Estados Unidos do Brasil,
gr. V. br. cerca de 600 pago 10$

Urlas da Silveira - Galeria 'Historica
da Revolução Brasileira de 15 de No-
vembro de 1889, gr. v. cart. 324 pago
Rio 1890, com numerosas estaII)pas e
retratos 6$

Urbano do Amaral - A democracia mo-
derna, br. 181 pago tl. Paulo 1887 1$

- O mesmo cart. 1$500
Uruguay - Estudos praticos sobre a

administração das provincias do Bra-
sil, 2 gr. v. enc. 10$

- Ex. com capás velhas, 2 V. 7$
- Direito administrativo, 2 V. enc. ~$
Uruguay - A puntes para la historia

de la Republica Oriental dei Uruguay
por A. D. de P., 1810 a 1839, com 1
retrato. Paris 1864. Capa perc., ligei-
ramente picado, 2 gr. V. 12$

Uruguay - Guide de l'émigrant, pour
la République Oriental avec quelques
remarques et notes par Joseph E. Pes-
ce. Montevideo 1885, peq, V. br. 164
pago 1$200

Urugnay - Vêr Navegação.
Valdez(F. T.) - Da Oceania a Lisboa

viagem feita pelo autor, gr. V. encad.
440 pago Río 1866 3$500

Vampré (J.) - Dircurso proferido no
club Gymnastico Portuguez no Quarto
Centenario, gr. br. 16 pago São Paulo
1901 $700

Vau Bruyssel - La Rcpublique Ar-
gentine, gr. V. br. 270 pago Bruxellas
1888 2$

Vau Dalle - Impressões de minhas
viagens no Brasil. Uma excursão da
turma de Eng. da E. Polytechnica em
5. Paulo. Ri.o 1881, br. 16 pago 1$200

Van Dalle 2...Impressões de viagem
ti. Brasil, 2 gr. v. br. de 174 paginas
cada um. Ri<Y1877-7S 4$

publ. no Correio, 11 pago e 1 planta
colorida 2$

Varzea do Carmo Parecer de En-
genheiros de Jurisconsultos e de Me-
dicos sobre a proposta dos Drs. A. C.
M. Azevedo e Samuel Malfatti. esco-
lhida pela camara municipal. Opinião
da Imprensa, peq. V. br. 100 pago São
Paulo 1890 1$500
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Veiga (L. F. da) - Repertorio das leis

e decisões do governo concern. aos nego
da agricultura e obras publicas. Rio
1865 41500

VeIga (Lo F. da) - Do Amor proprkJ
ao amor de Deus (philosophia e histo·
ria). Rio 1877, br. 138 pago 11800

Veiga (M. da) - O celibato clerical
enc. 5$

Veiga Cabral - Direito administrati·
vo Brasileiro, gr. V. 659 pago !falta a fo'
lha do rosto 8$

Veiga Fllbo - Estudo economico fi-
nanceiro sobre o Estado de S. Paulo,
1896, br. 137 pago 1$500

Veiga Fllbo - Estudo sobre o voto e a
eleição. S. Paulo 1885, bro 251 pago 3$,
enc. 4$

Veiga Fllbo - Manual da sciencia das
finanças, La edição, esgotada, gr. V. enc.

6$
- 2.a edição 1906, (muito augmanta-

da e melhorada), 508 pago br. gr. como
nova 9$

Veiga fIIbo -
fas aduaneiras.
falta a ultima
bom

Monografia sobre tari·
1876, br. 69 paginas,
pagina lI, o mesmo

1$500

- Reparação dos erros judiciarios,
br. 23 pago 1$

Velbo a.) - Os Palmares, romance
nacional historico, V. br. velho 344
pago Rio 1885 2$

Velbo da Silva - Homens e factos
da Historia Patria, )I. br. 204 pago 2$

Vellosla - Contribuições do Museu
Botanico do Amazonas (volume segun-
do Archeologia, Paleontologia) 1885-
1888, 2.a ed. Rio Imp. Nac. 1892, in'4,
124 pago enc. 9$

(Publicação anonyma de Barboza Ro-
drigues).

Velloso'4e Oliveira - Materia medica
vegetal brasiliense, br. 272 pago falta
o rosto e parte do indice alphabetico

3$500

Venezuela - Annario Estadistico de
los EE. UU. de Venezuela, 1894, Ca·
racas 1898, gr. br. 276 pag, 3$

ro sobre â pronuncia do cabeça de
rebellião cOntra elle proferida pelo
Chefe de Policia Ja provo de S. Paulo.
Revolta de 17 Maio 1842, Rio 1843,
br. 37 pago 3$500

Yern(ull - Historia Biographica de
lGS pr<>sidentes de los Estados Unidos
escrita em presencia de las obras de
Irving, Spencf'r, Greeley etc. ed. iIlas-
trada con grabados, Barcelona 1885,
grande vol. enc. 5$

Vert (DI'. Germano) -. Almanac iIIus-
trado do Lavrador Brasileiro, 1.0 anllo
1900 $500

Vertot .- Rfvolutions de Portugal,
(nova edição), peq. v. enc. 356 pago
Paris 1773, enc, antiga, ligeiramente
Piclldo 4$

Viagem da corveta Vital d'Ollveira ao
Oceano Pacifico no anno de 1876 por
L. A. V., gr. v. br. II2 paginas Rio
1877 1$200

Viagem de Vasco da Oama á India,
descrip. iIlustrada, v. br. velho 96
paginas 1$500

Victor Melrelles -- O Panorama da
Bahia:e Rio de Janeiro, noticia expli·
eativa, peq. b. 30 pago Rio 1893 1$

Vieira .- Vida do padre Antonio
Vieira, obra posthuma de J. F. Lisboa,
cart. 388 pago 2$

Vieira Bueno • o Auto·Biographia de
Francisco ,de Assis Viein Bueno, gr.
V. caro 290 pago Campinas 1899 3$

Viera de Mattos .- Dissertation SUl' les
usages du fruit d'Anacardium occiden·
tal et spécialment SUl' les propriétés
médicales de sa résine. Paris 1831,
gr. V. enc. 43 "pag. e mais 20 pago em
branco para notas. 9$

Vieira Souto .• Notes SUl' le commer·
ce international, la navigation et les
finances du Bresil, Rio 1907, gr. br.
92 pago 1$800

Vllla-Lobos .. A Republica Brasileira
em 1889, 2.11.edição br. 334 pag, 2$

Vllella dos Santos .. Catalogo da ex·
posição de trabalhos juridicos realiza·
da pelo Instituto da Ordem dos Ad-

Verguelro - Resposta dada ao Senil.' vogados Brazileiros a 7 set. de 1894.
do pelo senador N. P. de C. Verguei· Rio gr. v. br. 221 pago 2$

Compram-se livros e bibliothecas a dinheiro
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Wrlght (M. R.) - The New Brazil
its resources and attractions historical,
descriptive, and industrial. Second edi·
tion, revised and enlarget, grande e Zeferlno Candldo- O Inconfidente (ro-

__ beBo volume encad. 494 pago com nu- mance brasileiro). S. Paulo 1899, br.
merosas iIlustrações ISS velho 190 pago 1$

-. A mesma obra, edição anterior Zeferlno Candldo .-. A honra de Vasco
10$000 da Gama, V. br. 108 pag. Rio 1898 1$

Oompram-se livros e bibliothecas a dinheiro

Vlllalba .- A Revolta da Armada de'
6 de set. 1894, gr. v. br. com estam-
pas e planta da Bahia do Rio 2$500

Vlllalba (E.) - A Revolução Fede-
ralista no R;o Grande do Sul, com re·
tratos e marpas enc. 284 paginas Rio
1897 6$500

VlI1alva (C::.) - Biographia do Dr.
Americo Braziliense gr. br. 18 pago
S. Paulo 19°4 • 1$

,V1I:anova Machado - Poder autorita-
rio, opusculo soore a historia do Bra-
sil V. br. 264 pago Rio 1872 3$

Visconde de San Januarlo - Missão
nas Republicas da America do ,Sul,
1878-1879, gr. V. enc. 392 pago Lisboa
1880 9$

Voz do Deserto paginas de
Rio 1867, br. 34 pago

Wappleus - A geographia
do Brasil, raro

Tristan.
1$200

physica
14$

Warden - Histoire de I' Empire dn
Brésil' depuis sa découverte jusqu'á
nos jOllrs, 2 VS. enc. cerca de 470 pago
cada, I'aris 1832, recherché, rare 15$

Wencealau Escobar - O Gabinete 5
de Janeiro, S. Paulo 1880 peq. v. br.
256 pag. 2$5PO

'Verneck - Estatutos sob o credito
rural e hypothecario. Rio J 857 3$500

'Vlleman - Brazilian exchange The
sludy of an inconvertible currency,
Buenos Aires 1896, gr. V. cart. 267
paginas 3$500

Wolf - Le Brésillitteraire, histoire
de la littérature Brésilienne suivie
d'un choix de Morceaux lirês des mei!o
leurs auteurs Brésiliens. Berlin 1863,
gr. V. enc. 334 pago 9$

Xavier Marmler - Les Etats Unis et
le Canada. Tours 1889, gr. v. enc. 238 ,
pago figures 2$500

Xavier Pinheiro - Marechal Floriano
gr. br. 68 pago Rio 1900 3$

Voung(E. G.) - Mineração do Ouro.
Subsidio para a historia de Iguape. S.
Paulo 1902, hr. 35 pago 1$

Yplranga - ReJatorio do presidente
da commissão do Monumento do Ypi·
ranga, Barão de Ramalho, lido na ses-
são de 7 de setem. de 1887, br. 16 pago

1$500

- Como acima, sessão de 18e9, 14
rag. 1$500

Yves D'Evreux. Vêr D·Evreux.

Zacharlas de Góese Vasconcellos -'- fia
natureza e limites do poder moderador,
segunda ed. Rio 1862, gr. V. enc. 256
pago 4$

- O mesmo, capa um pouco velha
3$

Zacarlas de Góes e Vasconcellos julgado
pela Imprensa de seu Paiz na occasião
do seu fallecimento, gr. br. 75 pago :For- ,
to 1879 2$

Zac rias de Góes e Vasconcellos (Con-
selhe o) - Retrato photogravura exe-
cutado em Paris sob papel forte 26>138
centimetros ~$

Zaluar - Expo"ição Nacional do Bra'
sil em 1875, gr. V. br. 301 pago 4$

Zaluar - Perej!rinação pela provincia
de S. Paulo 1860-1861, v. cart. velho
402 pago muito manchado 2$500

Zarate -'. Histoire de la Découverte et
de la conqueste du Perou trad. par S. D.
C. seconde ed. revue et corrigée. Ams'
terdam 1717, 2 petits V. de 307 e 408
pag-; reI. plein cuir, ancienne, conser-
vée, front. gravé (rare) 18$



• 
Suppletnento 

A. G.zeau-Livreiro Alfarrabista_S. Paulo 
Ateia"", 1_ - Mtudl~ Noml.ma_ 

tleoa Adarnaaoaes de 101 lfooarcllS 
ntollCOll en el !\uevo Mundo, com 
um preliminu Hit.,.ko ror el Dr_ 
A. J. CarrJIn .. , KrJlnde vol. eDr:. tela n' paI. numeroau e,;tampal. Buenos 
Alre1l Jl!9.5. obl'll d. qual se tirou ~_ 
mel,te 259 uemplflre5 • ao, , 

" .. adra - Podem oa E"a­
MonidplOl cOntrahir em-

'''';m''" «ternos? l>isserta(lo de 
comthucional. S. Paolo '90<' 
68 pa,. JSSoo 

AUI Ja.-u (Prc(eitu"a do) _ R('luo­
rio do pmaeiro ae:mcltre de 1906 1_ 
prewntado ao AlinialIO da lustlça e 
NelociOl lnterlo_es pelo prefeitg C. 
Thaomatullo de Azevedo, ,r. v. br, 
2:1J paf. e numer<1'lo. quadror, pl.n­
ta .. , mapp .. ; projectoa, algonl colori. 
dos, lodol de "rallde dlmenaliea ti 
dObrado. no (ormato do volume .5J 

- Sepndo re: :orlo. Rio 1906.1'. 
br. 9J p.J"- 2$ 

A"MII 1(;e-nfIC) - VO)'a, ' autoor du 
:\loade (a.t dara les anntes 1140-1'2-'\'4 
du .. Ia Mer du :-ud, tlr' des Jour­
nuu. a: auu-... papiers de ce leipeur, 
.. pobllj par Rknard "'all"r. Or'" de 
e&rlCS et de fipres en taille douce 
Nou\'. td, .. Amalerdam el , Leiptlg, 
17.51, Grand et eroa \"OI. de JJo paa:. 
bel exemplafre reliu.re andcnne OOI!' 
aer"t-e, rare n, 

A,·tll .. - Converalo dos BeM dos 
CouvtntOl. Rio 1884, 491 paJ. e In· 
-din. ene. 4$ 

::::~;!::~~~~:~::',:~:;:;;~:::~~e-~ deAe-
Brailia, I)e 

ne Melle SiI· 
Mandioca. Oh­

peq. V. 66.t pag. ti mais :li 
6 d. dedlcatorla e om rron. 

;,:_,:,,-.' , 'nlYado (Exempl/lr bem <:ou. 
em umll e.llcadernaç\l.o antigA 

um lanto cansada) raro 60' 

«ten-

obsenrations em lhe Pre-Ioc.rial. la. 
I carial, and Olber ){onuments ol Peru­

vian Satiou, "'Il platH. Londoo IMo, 
I 11". v. cart. velbo si 

t •• ,. Peano - Rt~rtorio da J.e­
gi.laç1lo eo:Jes1astia desde 1,500 .t6 
1874. RiO 18]5. (T. v. cne. 784 pai. 8$ 

C ... ,. Salln - n. Propapnd", 
Presldencia. S. P.ulo 1908. Crande .01. 

I 448 pag. em papelluperior, (coruo ~ 
IVO) br. 6$~ coc. . tIS 

CudU. Maltl - Pr0;5tiluiçlo. Policia 
de eo.tames. Leaodnio. Relatoria ap: 
ao chefe de Polici.a. 8. Paulo 1597 br. 
18 pago I'loo 

A c.rta dei Bruil - Projecto elabo­
rado no "'~tado Maior do Enrelto. 
Rio 1901 bó. for. 79 pai. J mappal 
dobradas, seguido dos l· ... rtterea 5 
paginls "S ' 

Culolr.pbl. - E:Slldo Maior do F.xeJ"_ 
cito, Parecer da J.3. secçAo sobre oa 
Ifólbalhos cartographicol da Oommljl4 

I
' silo Geograpblca e GtoJoeica do E. de 

Paulo 1902, Ir. br. 9 pago s&oo 
C.rnlh (A. de) - A Impren .. na. 

hiAoa .811-1899. Cf. br. 57 P"I. liSoo 

Ca'''lIaf&. A,ri~r. - Proj'<to de 
contlllcto de Pucerla por JOtie Subi­
DO. RIo 188,5, peq. br. 15 paJt". SSOo 

CCII'hlJ8çta - Coolracto (te loc:açlo 
de serviços. 1110 1879. Pt'q . vol. br. 
16 pago t~ 

,"'raM Scinllh:. J..aU .. Ãetrlcut 
Cf:lebRdo na d.lade do RIO d~ Jancl­
ro 6 • 16 de AgQl;to de 1905- T.nno J. 
Trabalhos prellminaru. e illau(UrólÇ:lo 
do CoDgresso. ,r. br. 201 p~j(". li 

- :I.oeJ.o Buletim. Tr.bt.lh~ pre-
pvalorios 1!f04-1905 ~ 1$\00 

- Helatorio !·I111l1 peSo Dr. n. Gue. 
des d~ Mello. Tomo 1Ir. Livro c.:., ViII' 
gens pelo interior da Republka Ar: 
~entina, .pelo Dr. A. C. Simoen, da 
!)ilva, Rio 1910, gr. br. 3U4 pago com 
estampas 6, 

- Tomo VI1. Relatorlo l;ural, 05 
eleitos da Mortes -- Sess.'\o Plellit .• 
CollcluWes Votadas _ Enceramento 
do Coogresso, -&r. br, 10 pa,,_ 2$500 

o. cinco trabaltK. juncttll ~ 
c.u.ltu .. C.a .. ln .. Eltde IObre 

ne,odos relatiyos ao ~\t'ni"h~rio d. 
~IIHrt (W.) - Antiqnarlu, Elhoo. Guern colligidas e anO"liIdu por J,f 
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ORIENTAÇÕES PARA O USO DOS ARQUIVOS DIGITAIS 

Esta é uma cópia digital de um documento (ou parte dele) que pertence ao Instituto 

Hercule Florence ou a instituições parceiras. Trata-se de uma referência, a mais fiel 

possível, a um documento original. Neste sentido, procuramos manter a autenticidade e 

a integridade da fonte, não realizando interferências digitais além de ajustes de 

contraste, cor e definição. 

1. Utilizar este documento apenas para fins não comerciais 

Os textos e as imagens publicadas no IHF Digital são de domínio público, porém 

seu uso comercial não está autorizado. Alguns textos e imagens provêm de 

instituições parcerias e somente poderão ser utilizados após consulta 

(contato@ihf19.org.br). 

2. Créditos 

Ao utilizar este documento, você deve dar o crédito ao autor (ou autores), ao IHF 

Digital, ao acervo original e ao autor(es) da reprodução/tratamento digital. 

Solicitamos que o conteúdo não seja republicado na rede mundial de 

computadores (internet) sem prévia autorização do IHF e/ou da instituição 

parceira. 

3. Direitos do autor 

No Brasil, os direitos do autor são regulados pela Lei nº 9.610, de 19 de fevereiro 

de 1998. Os direitos do autor estão também respaldados na Convenção de Berna, 

de 1971. Se você acreditar que algum documento ou imagem publicada no IHF 

Digital esteja violando direitos autorais de tradução, versão, exibição, reprodução 

ou quaisquer outros, solicitamos que nos informe imediatamente 

(contato@ihf19.org.br). 

4. Responsabilidades 

O IHF reserva-se o direito de alterar o conteúdo do site, sem necessidade de aviso 

prévio, assim como rejeita qualquer responsabilidade pela utilização não 

autorizada do conteúdo deste site por terceiros. 
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